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здоров’я 

МКХ-10 – Міжнародна Класифікація Хвороб 10-го перегляду 

МОЗ – Міністерство охорони здоров’я України 

МОН – Міністерство освіти та науки України 

МСЕ – медико-соціальна експертиза 

МСЕК – медико-соціальна експертна комісія 
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ОЗ – охорона здоров’я 

ООН – Організація Об’єднаних Націй 

ООС – Операція Об’єднаних Сил 

ОТГ – об’єднані територіальні громади 

ПДВ – податок на додану вартість 

СНГ – самотні непрацездатні громадяни 

тер. центри – територіальні центри 

ТЗР – технічні та інші засоби реабілітації 

УП та СЗН – управління праці та соціального захисту населення 

ЦБІ – Централізований банк даних з питань інвалідності  
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ВСТУП 

У грудні 2019 року виповнилося 10 років відтоді, як Україна ратифікувала 

Конвенцію ООН про права осіб з інвалідністю та взяла на себе зобов’язання 

забезпечувати повноцінне життя людей з інвалідністю в усіх сферах. 

В рамках імплементації Конвенції в українське законодавство наразі існує 

План заходів на виконання рекомендацій Комітету ООН з прав осіб з інвалідністю, 

який уряд прийняв у грудні 2016 року. Він був розроблений після першої доповіді 

України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 

2020 року. 

Україна свідомо взяла на себе і неухильно виконує міжнародні зобов’язання 

щодо матеріального забезпечення осіб з інвалідністю, створення для них необхідних 

соціально-побутових умов. Конституція гарантує їм рівні права з іншими 

громадянами. Також наша держава приєдналася до виконання Глобального плану 

ВООЗ з інвалідності «Краще життя для людей з інвалідністю» на 2014-2021 рр. 

Наразі Міністерство охорони здоров’я України працює над впровадженням в 

Україні Міжнародної класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров’я (МКФ). Вона дозволяє комплексно проаналізувати стан здоров’я та 

функціонування пацієнта, краще спланувати лікування, реабілітацію та створення 

послуг для людей із хронічними захворюваннями або інвалідністю. Ця класифікація 

розроблена Всесвітньою організацією охорони здоров’я та зосереджена не на 

діагнозі, а на функціонуванні людини. 

Зараз система реабілітаційної медицини є досить фрагментарною, в ній рідше 

застосовується мультидисциплінарний підхід. Проте вчасно надана допомога 

попереджає виникнення у людини обмежень, що призводять до інвалідності, сприяє 

максимально можливому відновленню функцій організму та пристосуванню до 

активного життя. 

Для впровадження мультидисциплінарного підходу вже зроблені наступні 

кроки: 1) затверджено план заходів із впровадження в Україні МКФ; 2) затверджено 

переклад МКФ; 3) до Номенклатури лікарських спеціальностей додана «Фізична та 

реабілітаційна медицина»; 4) введено кваліфікаційні характеристики більшості 

фахівців реабілітації лікар фізичної та реабілітаційної медицини, фізичного 

терапевта, ерготерапевта, асистента фізичного терапевта, асистента ерготерапевта. 

МОЗ України підготувало проект Концепції реформування медико-соціальної 

експертизи, яка змінює підхід до інвалідності. Пацієнт має отримувати послуги з 

медичної реабілітації починаючи з моменту виникнення проблеми зі здоров’ям до 

максимально можливого рівня відновлення функціонування, а не тільки після 

встановлення статусу інвалідності. Важливе значення має впровадження системи 

оцінки життєдіяльності та здоров’я за МКФ лікарями на всіх рівнях надання 

медичної допомоги. Мультидисциплінарна реабілітаційна команда разом із 

пацієнтом сформує реабілітаційні цілі та необхідний обсяг втручань, а вже після 

проходження курсу оцінить їх ефективність. Концепція передбачає впровадження 
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диференційованого 8-рівневого підходу до встановлення груп інвалідності залежно 

від рівня функціонування. 

Також МОЗ України розробляє проект наказу «Про порядок організації 

мультидисциплінарного підходу з надання реабілітаційних послуг у закладах 

охорони здоров’я», що визначає механізм організації мультидисциплінарних 

реабілітаційних команд у закладах охорони здоров’я. 

Вже у 2020 році реабілітація буде включена до Програми медичних гарантій. 

На неї у Державному бюджеті України виділено 449 млн. грн. 

Формування ранньої та комплексної системи реабілітаційної медицини, 

запровадження мультидисциплінарного підходу та командна робота фахівців різних 

напрямів сприятиме тому що люди, які захворіли, одужуватимуть швидше. 

Однією з рекомендацій Комітету ООН з прав осіб з інвалідністю визначено 

удосконалення мехаізму збирання та обробки даних про осіб з інвалідністю в усіх 

сферах життєдіяльності. Отже, проблема статистичного обліку та збору інформації з 

питань, пов'язаних з інвалідністю, є актуальною і для України. 

Згідно із Законом України «Про реабілітацію інвалідів в Україні», 

інформаційні ресурси в сфері реабілітації осіб з інвалідністю формуються у вигляді 

Централізованого банку даних з питань інвалідності (далі – ЦБІ). На підставі даних 

цих ресурсів органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування 

здійснюють соціальний моніторинг, планування і прогнозування потреб осіб з 

інвалідністю в технічних та інших засобах реабілітації (далі – ТЗР), виробах 

медичного призначення та реабілітаційних послугах. Органи влади забезпечують 

доступ осіб з інвалідністю до інформаційних ресурсів відповідно до законодавчо 

визначених прав цих людей на реабілітацію, наявних можливостей для отримання 

реабілітаційних засобів і послуг, сертифікованої продукції протезно-ортопедичних 

підприємств тощо. 

19.02.2019 року набрала чинності постанова КМУ «Про внесення змін до 

Положення про централізований банк даних з проблем інвалідності» №1205 від 27 

грудня 2018 року, у якій визначено функції держателя (Міністерства соціальної 

політики), адміністратора (державне підприємство «Інформаційно-обчислювальний 

центр Міністерства соціальної політики України») і користувачів банку даних 

центрального та місцевого рівнів і відомості, що вносяться до банку даних, а також 

механізми обміну інформацією між користувачами банку даних, зв’язку між ними та 

використання засобів захисту інформації. 

У даному аналітико-інформаційному довіднику на основі даних щорічних 

статистичних форм звітності (форма № 14 – Звіт про причини інвалідності, 

показання до медичної, професійної і соціальної реабілітації; наказ МОЗ України від 

10.07.2007 р., № 378), отриманих з 24 обласних центрів МСЕ та центральної міської 

МСЕК м. Києва, представлений аналіз діяльності медико-соціальних експертних 

комісій України щодо медико-соціальної реабілітації інвалідів за 2019 рік: 

результати переогляду осіб з інвалідністю, аналіз складання медико-соціальними 
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експертними комісіями ІПР осіб з інвалідністю та стан їх виконання, дані про 

рекомендації з медичної, професійної та соціальної реабілітації для вперше та 

повторно визнаних особами з інвалідністю, а також аналіз рекомендацій з медичної, 

професійної та соціальної реабілітації для учасників Антитерористичної операції / 

Операції об’єднаних сил, що стали особами з інвалідністю – з висвітленням 

законодавчо-нормативних актів, прийнятими в державі за останній час. 

Довідник адресований фахівцям центрів та бюро медико-соціальної 

експертизи, лікарям ЛКК лікувально-профілактичних установ, фахівцям-учасникам 

реабілітаційного процесу. 

Автори висловлюють вдячність всім лікарям МСЕК та ЛКК, які проводять 

велику роботу по збору та обробці статистичної інформації з питань реабілітації 

інвалідів за надані статистичні дані, та сподіваються, що представлене аналітико-

інформаційне видання буде корисним для покращення роботи з ІПР, розвитку 

медико-соціальної реабілітації в регіонах, досягнення більш ефективних результатів 

в сфері реабілітації осіб з обмеженими можливостями та їх успішної реінтеграції в 

суспільство.  
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Розділ 1.  

РЕЗУЛЬТАТИ  ПЕРЕОГЛЯДУ  ІНВАЛІДІВ 

 

В Україні при загальній чисельності постійного населення 41 983 564 чоловік 

(станом на 01.01.2019 року без урахування тимчасово окупованої території АР Крим 

та м. Севастополя)1 чисельність осіб з інвалідністю становила 2 659 679 осіб (у тому 

числі: 226 263 осіб з інвалідністю І групи, 896 110 осіб – ІІ групи, 1 375 712 осіб – ІІІ 

групи та 161 594 дітей з інвалідністю)2. Таким чином, чисельність осіб з 

інвалідністю досягає показника в 6,33% від загальної чисельності населення країни. 

Кількість осіб з інвалідністю у розрахунку на 1 000 населення – 63, і цей показник 

суттєво зріс з 2001 року, коли він складав 53. 

Важливим аспектом діяльності МСЕК є переогляд осіб з інвалідністю, 

оскільки його результати входять до числа найважливіших показників реабілітації і 

можуть слугувати індикатором якості реабілітаційного процесу. 

Законом України № 2318-VIII змінені правила призначення інвалідності. 

Відповідно до нього, якщо особа звертається для встановлення інвалідності, проте 

не може прибути на огляд чи переогляд за станом здоров'я згідно з висновком 

лікарсько-консультативної комісії, огляд чи переогляд проводиться у неї вдома. 

При аналізі переогляду у МСЕК України осіб з інвалідністю за 2019 рік 

виявлено, що колишня група підтверджена у 85,57% повторно визнаних осіб (на 

0,05 більше, ніж у 2018 р.). Показники обтяження групи інвалідності (7,14) вищі, ніж 

показники її зниження (5,30), і дещо гірші, ніж у 2018 р., коли ці значення складали 

відповідно 6,98 та 5,55. Загалом таке співвідношення свідчить про накопичення в 

суспільстві контингенту осіб з інвалідністю більш важких груп. 

Найвищий (89,46%) відсоток підтвердження рішень, як і в минулому році, був 

в Івано-Франківській області. Загалом же показники накопичення 

неповноспроможних з попередньою групою інвалідності, що перевищують 

середньореспубліканські, спостерігаються в 13 областях України. Змінювалися 

рішення МСЕК за рахунок підвищення групи інвалідності найчастіше у 

Житомирській, Київській та Черкаській областях (показник в цих областях склав 

відповідно 10,23; 10,35 та 13,42 – при середньостатистичному по Україні – 7,14). 

Негативна динаміка з обтяженням групи інвалідності і перевищенням 

середньореспубліканського показника спостерігалась в 12 областях. Меншими, ніж 

в середньому по Україні, показники зниження групи інвалідності були у 13 областях 

1 Розподіл постійного населення України за статтю та віком на 1 січня 2019 року: Статистичний збірник / Державна  

служба статистики України / Відп. за випуск Тімоніна М. Б. – Київ, 2019. – 344 с. 

2 Соціальний захист населення України: Статистичний збірник / Державна  служба статистики України / Відп. за 

випуск Сеник І. В. – Київ: ДП «Держаналітінформ», 2019. – 124 с. 
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(Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій, Івано-Франківській, Кіровоградській, 

Луганській, Львівській, Рівненській, Сумській, Тернопільській, Харківській, 

Херсонській, Чернівецькій). 

Аналізуючи структуру важкості інвалідності під час переогляду осіб з 

інвалідністю, слід звернути увагу на те, що у 2019 році суттєвих змін у розподілі їх 

за групами інвалідності у порівнянні з попередніми двома роками не відбулося. 

Відсоток осіб ІІІ групи при переогляді склав 67,61% (що було на 0,47 більше, ніж у 

2018 році), ІІ – 27,20% (на 0,54 менше, ніж в попередньому році), І групи – 5,12% 

(проти 5,23 – у 2017 р. та 5,12 – у 2018 р.). Показники визнаних особами з 

інвалідністю ІІІ групи були вищими від середніх по державі в 16 областях України, 

серед яких можна виділити Рівненську (79,04%), Львівську (77,32%) та Вінницьку 

(77,17%) області; найнижчими – у Черкаській (36,37%), Одеській (50,41%) областях 

та м. Києві (51,23%). І група інвалідності у 2019 році найчастіше визначалася у 

Херсонській (9,04%), Житомирській (7,79%) та Черкаській (7,64%) областях. 

Найменша питома вага визнаних особами з інвалідністю І групи спостерігалася в 

Харківській (2,76%), Луганській (3,17%), Рівненській (3,49%) та Дніпропетровській 

(3,87%) областях. ІА група інвалідності найчастіше визначається у Херсонській 

(3,02%) та Черкаській (2,56%) областях, ІБ – у Житомирській (6,09%) та 

Херсонській (6,02%) областях. 

Результати переогляду осіб з інвалідністю за 2019 рік свідчать, що у 98,01% 

випадків визначення інвалідності продовжується (на 0,05 менше, ніж у 2018 та на 

0,08 більше, ніж у 2017 р.). Найбільша питома вага визнаних особами з інвалідністю 

при переогляді (як і в минулому році) – в Черкаській (99,70%), Житомирській 

(99,36%) та Львівській (99,08%) областях. Відповідно, відсоток осіб, які при 

переогляді визнаються працездатними, у цих областях складає 0,30; 0,64 та 0,92. 

Показник не визнаних особами з інвалідністю у 2019 р. – лише 1,99%. Це продовжує 

негативний тренд минулого десятиліття (2009 р. – 3,1%, 2010 р. – 2,7%, 2014 р. – 

2,3%, 2015-2016 рр. – 2,2%, 2017 р. – 2,07, 2018 р. – 1,94%) і вказує на накопичення в 

суспільстві неповнофункціональних осіб.  

При переогляді осіб з інвалідністю ІІІ групи у 2019 році не визнано такими 

лише 2,79% осіб (практично, як і в 2018 р.). Враховуючи те, що з 2009 по 2018 рр. 

спостерігалося його поступове зменшення (2009 – 4,9, 2010 р. – 4,3, 2013 – 4,0, 2015 

– 3,1, 2016 – 3,16, 2017 – 2,96, 2018 – 2,78), можна зробити висновок, що інвалідам 

все частіше при переогляді зберігають ІІІ групу, враховуючи соціальні фактори 

(безробіття, відсутність можливостей працевлаштування в районі проживання 

інваліда та інші негативні соціально-економічні обставини нашого часу).  

Аналізуючи показник повної реабілітації інвалідів, слід відзначити, що 

протягом останнього десятиліття намітилась стійка негативна тенденція до його 

зниження: у 2008-2009 рр. він складав 3,1, у 2010 р. – 2,7, у 2014-2015 рр. – 2,3, у 

2016 р. – 2,22; у 2017 р. – 2,07; у 2018 р. – 1,94 на 100 переоглянутих. Проте у 2019 р. 

він дещо зріс, склавши 1,99.  
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Такі низькі значення можуть бути пояснені як якістю реабілітації, так і 

соціально-економічними причинами, коли пенсія по інвалідності є єдиним джерелом 

існування, а працевлаштування з різних причин неможливе. 

Найвищі значення показника спостерігаються у Луганській (4,90), 

Миколаївській (3,88), Запорізькій (3,59), Тернопільській (3,24), Чернівецькій (3,13) 

та Кіровоградській (3,08) областях; найнижчі – в Черкаській (0,30), Житомирській 

(0,64), Львівській (0,92) та Харківській (1,05) областях. Загалом у 13 

адміністративних одиницях України показник знизився в тій чи іншій мірі і у 7 – 

піднявся. Серед останніх можна виділити Івано-Франківську область, що піднялася 

на 8 рангових позицій у порівнянні з 2018 роком (з 24 на 16 місце). Стабільно  

низьким  протягом 3-х останніх років показник повної реабілітації залишається в 

Черкаській, Житомирській та  Львівській областях.  

Показник часткової реабілітації інвалідів у 2019 р. дещо зменшився у 

порівнянні з 2018 р. і становив 16,84 (проти 17,21). Вище від середнього по Україні 

він був в 15 областях (на 5 більше, ніж у 2018 р.). Найбільшим він є у Рівненській 

(28,05), Миколаївській (27,84) та Закарпатській (27,30) областях; найнижчим – у 

Черкаській (10,00), Івано-Франківській (10,06) Полтавській (11,26) та Херсонській 

(11,35) областях (причому у Рівненській, Закарпатській, Черкаській, Херсонській та 

Івано-Франківській областях такі статистичні тенденції спостерігаються впродовж 

3-х останніх років). 

Показник сумарної реабілітації у 2019 р. дещо знизився і становив 7,30 (проти 

7,50 – у 2018 році та 7,22 – у 2017). В динаміці за період 2008-2019 рр. він 

зменшився в 1,2 рази. І хоча він ще лишається незначно більшим за показник 

обтяження інвалідності (7,14), зближення цих показників є несприятливою 

тенденцією (для порівняння: у 2018 році їх співвідношення складало 7,50 проти 

6,98). 

Достатньо скромні результати медичної реабілітації осіб з інвалідністю 

пояснюються як соціально-економічними складностями нашого часу, так і 

організаційно-структурними недоліками розвитку медичної реабілітації осіб з 

інвалідністю в державі.  

10



Розділ 2.  

АНАЛІЗ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Протягом останніх років процедура складання індивідуальних програм 

реабілітації (ІПР) для осіб з інвалідністю органами медико-соціальної експертизи 

постійно удосконалювалася, максимально скоротився час формування ІПР. 

У динаміці за 2018-2019 рр. спостерігаються наступні зміни показників 

складання ІПР на МСЕК.  

За 2019 р. в Україні (без урахування показників АР Крим та м. Севастополя та 

непідконтрольних територій Донецької та Луганської областей) було складено 458 

507 ІПР, що становить 97,73% від кількості усіх освідчених на МСЕК (практично 

стільки ж, скільки у 2018 р.). Кількість регіонів із 100-відсотково складеними ІПР 

складає 18 (на 1 більше, ніж у в 2018 р.). Найнижчий (77,47%) показник складання 

ІПР – у Львівській області, причому така ситуація спостерігається тут впродовж 

останніх 5-ти років. 

Для первинно визнаних осіб з інвалідністю в Україні у 2019 р. було складено 

136 295 ІПР (у 2018 – 138 711), що в абсолютному значенні є дещо меншим, ніж у 

минулому році, але за відносним показником від загальної кількості є майже 100-

відсотковим (у всіх областях, за винятком Дніпропетровської, тут показник – 99,95). 

Загалом можна говорити про те, що складання ІПР для первинно визнаних впродовж 

останніх 3-х років практично стало 100-відсотковим для усіх областей. 

Із загальної кількості ІПР, складених у 2019 р. для первинно визнаних особами 

з інвалідністю, 11,40% були складені для осіб І групи (на 0,10% менше, ніж у 2018 

р.), 35,48% – ІІ групи (на 0,67% більше, ніж у 2018 р.), 53,11% – ІІІ групи (на 0,58% 

менше, ніж у 2018 р.). Варто не забувати, що реабілітації осіб з тяжкими (І та ІІ) 

групами інвалідності слід приділяти більше уваги.  

При переогляді осіб з інвалідністю у 2019 р. було складено 322 212 ІПР, що 

становить 96,80% від загальної кількості повторно визнаних і за відносним 

показником практично повторює дані 2018 р. (333 362 ІПР – 96,82%), але є на 0,61% 

меншим, ніж у 2017 р. Таким чином, ситуація із складанням ІПР для переоглянутих 

дещо погіршилась в порівнянні з 2017 рр., і це є негативною тенденцією. Кількість 

областей із 100-відсотково складеними ІПР, як і в 2018 році, становить 17. 

Найнижчою (причому багато років поспіль) є питома вага складених ІПР для 

переоглянутих осіб з інвалідністю у Львівській (68,27%) області. Слід також 

звернути увагу, що в деяких областях (Дніпропетровська, Хмельницька) 

недосягнення 100-відсоткового показника складання ІПР впродовж декількох років 

поспіль може служити відображенням недосконалої роботи по реабілітації інвалідів 

і потребує уваги і виправлення ситуації, що склалася. Погіршився показник у 

Рівненській області (знизився зі 100 до 92,26%), натомість, поліпшився – у 

Волинській (піднявся до 100 з 99,66%).  
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При переоглядах у 2019 р. ІПР складалися особам з інвалідністю І групи у 

5,23% випадків (на 0,09% більше, ніж у 2018 р.), ІІ групи – у 27,38% (на 0,65% 

менше, ніж у 2018 р.), ІІІ групи – у 67,40% випадків (на 0,57% більше). Суттєво 

вищим за середньоукраїнський є показник складання ІПР для переоглянутих осіб І 

групи у Херсонській (9,04), Житомирській (7,79%) та Черкаській (7,64%) областях, 

нижчим – у Харківській (2,76), Луганській (3,17), Рівненській (3,37) та 

Дніпропетровській (3,86) областях (у Харківській та Дніпропетровській областях 

така ж ситуація спостерігалась і у 2018 р.). 

Таким чином, ситуація із складанням ІПР впродовж останніх двох років 

порівнянні з попереднім періодом стабілізувалась для первинно визнаних осіб з 

інвалідністю (практично стовідсотковий показник) у більшості областей України, 

що обумовлено підвищенням уваги служби МСЕ до цього питання, і, зважаючи на 

складну соціально-політичну ситуацію в країні, є позитивним моментом у галузі 

реабілітації осіб з обмеженими можливостями. Проте для переоглянутих осіб вона 

погіршилась, що є негативною тенденцією. Необхідно і надалі прагнути досягнення 

100-відсоткового складання ІПР для осіб, що проходять освідчення на МСЕК – як 

первинно, так і повторно. 

Але надати оцінку стану та динаміки медико-соціальної реабілітації осіб з 

інвалідністю можна на підставі аналізу їх виконання. 

Слід відмітити, що у переоглянутих осіб у 2019 р. показник виконання ІПР у 

повному обсязі практично не змінився в порівнянні з 2018 р. (44,10 проти 44,06 – 

відповідно), проте він є дещо меншим за показник 2017 р. (44,38). Тобто впродовж 

останніх 2-х років намітилась негативна тенденція, що може бути пов’язано з якістю 

надання реабілітаційних послуг в закладах, де вони здійснювались, недосконалою 

інформаційною роботою МСЕК у відношенні до осіб з інвалідністю щодо 

необхідності та обов’язковості отримання реабілітації. Також суттєвим фактором є 

ставлення самої особи з інвалідністю до свого здоров'я та її бажання мати групу 

інвалідності, а також те, що проблема фінансування медичної частини заходів ІПР 

для громадян з інвалідністю внаслідок загального захворювання залишається 

невирішеною, а за власні кошти не всі такі особи можуть їх реалізувати, що нерідко 

є причиною їх відмови від виконання ІПР. 

Суттєво вищим за середній по Україні показник повністю виконаних ІПР, як і 

в 2018 році, був у Запорізькій (94,91%), Одеській (83,39) областях, дещо менше – у 

м. Києві (70,77). Проте в таких областях, як Івано-Франківська і Рівненська, він 

значно відставав від середньоукраїнського, склавши відповідно 3,97 та 17,61 (в цих 

областях така ж картина була і у два попередні роки). Зниження його в порівнянні з 

минулим роком відбулося у 10 областях, причому в Івано-Франківській та 

Хмельницькій – досить суттєво (з 14,98 до 3,97 та з 37,92 до 27,79% – відповідно). 

Збільшився він у 11 адміністративних одиницях України: більш за все – в у 

Вінницькій області (зріс з 9,79 до 34,63). Такі суттєві коливання питомої ваги 

повністю виконаних ІПР в областях України (від 3, 97-17,61 до 83,39-94,91%) 
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можуть вказувати на відсутність єдиного методичного підходу в оцінці результатів 

реабілітації в регіональних службах МСЕ. Показник часткового виконання ІПР у 

2019 році (55,90) практично не змінився в порівнянні з попереднім роком.  

Кількість невиконаних ІПР дещо зросла в порівнянні з 2018 роком – з 12 306 

до 12 883, проте є все ж таки меншою порівняно з 2017 роком (16 374), що, хоч і є 

незначною позитивною тенденцією у ситуації з виконанням ІПР, ніяк не може 

заспокоювати, враховуючи досить високі абсолютні цифри.  

Як і в попередні роки, звертає на себе увагу кількість невиконаних ІПР в 

Львівській та Хмельницькій областях, де вона, на жаль, продовжує вимірюватися 

чотиризначними цифрами (5 048 та 3 139 – відповідно). Звертають увагу також 

Дніпропетровська (781), Івано-Франківська (777), Запорізька (761), Волинська (656), 

Полтавська (619), Київська (494) області та м. Київ (293), де ця цифра є тризначною. 

Дніпропетровська область суттєво погіршила дані попереднього року (кількість 

невиконаних збільшилась з 13 до 781), а в Одеській області в 2018 році взагалі не 

було невиконаних ІПР, натомість, в 2019 р. їх стало 83. Лише у 8 областях України 

(Житомирській, Закарпатській, Луганській, Рівненській, Сумській, Тернопільській, 

Харківській та Чернівецькій) невиконаних ІПР не було взагалі. 

Отже, попри відносну стабілізацію ситуації із складанням медико-соціальними 

експертними комісіями індивідуальних програм реабілітації інвалідів, виконання 

ІПР, яке залишається незадовільним із року в рік, потребує підвищення контролю за 

організацією реабілітації інвалідів на місцях, налагодження взаємодії між різними 

ланками реабілітаційного процесу та послідовності здійснення різних форм та етапів 

реабілітації, підвищення контролю за результатами реабілітації, удосконалення 

оцінки її ефективності. 

На нашу думку, є необхідність доповнити і розширити офіційну щорічну 

статистичну звітність (форму 14) саме щодо обліку результатів реабілітації 

(відновлення обмежень життєдіяльності та побутової активності, досягнення мети 

ІПР, причини невиконання ІПР, рекомендації щодо подальшої реабілітації тощо). 

13



Розділ 3. 

АНАЛІЗ РЕКОМЕНДАЦІЙ З МЕДИЧНОЇ, ПРОФЕСІЙНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ВПЕРШЕ ТА ПОВТОРНО ВИЗНАНИХ ОСОБАМИ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ  

Основними формами реабілітаційних заходів, що визначаються в ІПР особи з 

інвалідністю, є: надання реабілітаційних послуг (з медичної, професійно-трудової та 

соціальної реабілітації); забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, 

виробами медичного призначення; матеріальне забезпечення. Реабілітаційні послуги 

надаються громадянам з обмеженими можливостями в установах і закладах системи 

реабілітації, а також, в разі необхідності, за місцем проживання. 

З метою забезпечення своєчасності, комплексності і безперервності 

реабілітаційного процесу, а також для запобігання погіршення стану здоров’я осіб 

з інвалідністю, подолання її наслідків та посилення незалежності таких людей 

сформована мережа реабілітаційних установ. 

Слід зауважити, що система реабілітації МОЗ України та її структура 

знаходиться в стадії формування, офіційного Реєстру закладів реабілітації та їх 

спрямованості на даний час не існує. Основними надавачами реабілітаційних 

послуг з медичної реабілітації по МОЗ України на даний час є мережа звичайних 

стаціонарних та амбулаторних закладів. 

Більш чітко система реабілітації представлена для Мінсоцполітики та 

органів соціального захисту населення, в сфері управління яких станом на 

01.01.2018 р. налічується 153 реабілітаційних установ для осіб з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю. В цих установах можуть отримувати реабілітаційні послуги 

особи з усіх регіонів України1. 

Для осучаснення надання послуг з реабілітації, забезпечення реабілітації та 

адаптації осіб з інвалідністю, компенсації у них обмежень життєдіяльності та їх 

інтеграції в суспільство, впродовж останнього десятиліття було прийнято низку 

нормативних актів, якими затверджені соціальні нормативи у сфері надання 

реабілітаційних послуг особам з інвалідністю, положення про центри професійної 

та соціальної реабілітації. 

Обсяг рекомендацій з усіх видів реабілітації, що призначаються щороку 

медико-соціальними експертними комісіями України, є масштабним, що можна 

бачити в табл. 11, де представлена динаміка за 3 останніх роки (без урахування 

тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя, а також 

непідконтрольних Україні територій Донецької та Луганської областей). 

У 2019 р. рекомендації з медичної реабілітації в ІПР були визначені 503 299 

1 Реабілітація осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю (Статистичний збірник) за 2017 рік / Відділ реабілітаційних 

послуг та зайнятості осіб з інвалідністю Департаменту соціального захисту осіб з інвалідністю. – [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://www.msp.gov.ua/files/inv/zb2017.doc. 
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особам з інвалідністю (у 2018 р. – 513 553; у 2017 р. – 511 855), в т.ч. з відновної 

терапії – 487 091 особам (у 2018 р. – 496 859; у 2017 р. – 495 779), з 

реконструктивної хірургії – 10 914 особам (у 2018 р. – 11 617; у 2017 р. –  11 455), 

ортезування – 5 294 особам (у 2018 р. – 5 077; у 2017 р. –  4 621), із санаторно-

курортного лікування – 232 374 особам (у 2018 р. – 215 645; у 2017 р. – 216 723).  

Рекомендації із соціальної реабілітації у 2019 р. були визначені 473 637  

особам з інвалідністю (у 2018 р. – 460 650; у 2017 р. – 445 794), з технічних засобів 

реабілітації (ТЗР) – 20 396 (у 2018 р. – 20 378; у 2017 р. – 20 752) представникам 

зазначеної категорії людей. 

За останні п’ять років прослідковується чітка негативна динаміка призначень 

рекомендацій з працевлаштування та професійного навчання осіб з інвалідністю. 

Так, кількість рекомендації з працевлаштування в абсолютних цифрах послідовно 

зменшилась: з 306 506 – у 2015 р. до 296 397 – у 2019 р.; рекомендацій з 

професійного навчання: з 26 627 – у 2015 р. до 23 201 – у 2019 р.  (хоча в порівнянні 

з 2018, у 2019 році відбулося деяке – на 1 878 – збільшення кількості рекомендацій з 

професійного навчання). 

   

3.1. Медичний аспект реабілітації осіб з інвалідністю 

Як вже зазначалось, МСЕК України у 2018 р. було визначено рекомендації з 

медичної реабілітації 503 299 особам з інвалідністю, в т.ч. з відновної терапії – 

487 091 особам, що склало 96,78% від усіх рекомендацій з медичної реабілітації, з  

реконструктивної хірургії – 10 914 особам (2,17%), ортезування – 5 294 особам 

(1,05%), причому за відносними показниками відбулося невелике зменшення 

питомої ваги реконструктивної хірургії та, навпаки, збільшення ортезування в 

структурі рекомендацій з медичної реабілітації (частка рекомендацій з відновної 

терапії залишилась майже незмінною). 

Рекомендації з медичної реабілітації здебільшого визначались особам з 

інвалідністю ІІІ групи (61,56% від загальної кількості), потім – з інвалідністю ІІ 

групи (30,64%) і лише 7,80% – з інвалідністю І групи (більшість рекомендацій з 

медичної реабілітації надавалась особам з І-Б групи), хоча ця категорія громадян 

потребує більшої уваги фахівців МСЕК для більш якісного змісту ІПР та врахування 

перспектив покращення якості їх життя. 

Така ж тенденція простежується майже в усіх окремих областях. В 

Запорізькій, Чернігівській та Львівській областях рекомендації з медичної 

реабілітації визначаються особам з інвалідністю І групи відповідно у 11,69; 10,87 та 

10,51% випадків (найвищі показники по державі), в той же час у Хмельницькій та 

Харківській областях цей показник складає лише 4,31 та 4,40% –  відповідно. 

Найменший відсоток рекомендацій з медичної реабілітації особам ІІ групи 

призначається у Чернівецькій (18,92), Львівській (21,57) та Рівненській  (21,99) 

областях, натомість представникам ІІІ групи в Чернівецькій, а також Тернопільській 
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областях – більш ніж в 70% випадків. В Одеській області та м. Києві заходи 

медичної реабілітації призначаються приблизно в рівній мірі особам з інвалідністю 

ІІ та ІІІ групи, а в Черкаській області особам ІІ групи медичну реабілітацію 

призначають частіше, ніж ІІІ групи (59,44 та 30,77% – відповідно). Такі ж 

закономірності спостерігалась і в 2018 році. 

Представленість відновної терапії серед усіх заходів медичної реабілітації 

коливається від 92,53% у Херсонській області до 100,0% – у Житомирській. За 

групами інвалідності розподіл по Україні наступний: особам І групи відновна 

терапія призначається у 7,82% випадків, ІІ – у 30,53%, ІІІ – у 61,65%. Найбільші 

показники – в Запорізькій, Чернігівській та Львівській областях. 

Натомість представленість реконструктивної хірургії є набагато меншою. 

Найчастіше вона визначається в ІПР у МСЕК Херсонської області (6,91%), 

найменше – у Житомирській (не призначається взагалі), а також Харківській (0,13) 

Чернівецькій (0,72) та Івано-Франківській (0,85) областях. 

За групами інвалідності розподіл по Україні наступний: особам І групи 

реконструктивна хірургія призначається у 5,92% випадків (на 0,48 менше, ніж у 

2018 р., переважно для осіб ІБ групи), ІІ – у 35,00% (на 0,57 менше, ніж у 2018 р.), 

ІІІ – у 59,08% (на 1,05 більше, ніж у 2018 р.). Для осіб з інвалідністю І групи 

найбільший відсоток рекомендацій з цього заходу визначений у Львівській (15,75), 

Одеській (12,32), Луганській (11,51) та Донецькій (11,24) областях, ІІ групи – в 

Луганській області (48,92) та м. Києві (47,72), а також Одеській (46,76), Київській 

(46,68%) та Черкаській (46,22) областях; ІІІ групи – в Харківській (77,27) області, а 

також м. Києві (75,61), Вінницькій (75,27), Полтавській (72,27), Кіровоградській 

(71,43) та Чернігівській (70,68) областях. Найменшою є питома вага цих 

рекомендацій  для представників І групи у Житомирській області (не визначались 

взагалі), а також у Рівненській (0,81) та Кіровоградській (0,51) областях; для 

представників ІІ групи – у Харківській (19,70) та Вінницькій (20,92) областях; ІІІ 

групи – в Луганській (39,57), Одеській (40,92) та Житомирській областях (в останній 

рекомендації з реконструктивної хірургії взагалі не визначались). Серед осіб І групи 

реконструктивна хірургія визначається переважно представникам І-Б групи (майже 

у половині областей України – лише їм). 

Ще рідше призначається особам з обмеженими можливостями ортезування, 

причому в Житомирській та Черкаській областях воно не призначається взагалі, в 

Івано-Франківській, Миколаївській та Чернігівській областях – лише в поодиноких 

випадках; натомість в Донецькій та Полтавській областях цей реабілітаційний захід 

визначається найчастіше (3,93 та 3,05% від усіх медичних реабілітаційних заходів – 

відповідно). Аналогічна ситуація з цим різновидом медичної реабілітації 

спостерігалась і в попередні роки. 

В залежності від важкості інвалідності по Україні найбільше рекомендацій з 

ортезування було визначено в ІПР особам з інвалідністю ІІІ групи (58,48% від 

загальної кількості), найменше – І групи (9,86%), причому переважна кількість їх 
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надавалася представникам І-Б групи; особам ІІ групи було визначено 31,66% від 

усіх рекомендацій. Серед областей за показником рекомендацій з ортезування, 

визначених особам І групи, лідирували Львівська та Чернігівська області (40,29 та 

33,33 – відповідно), ІІ групи – Закарпатська (68,97), Миколаївська (66,67) та 

Рівненська (61,54) області; ІІІ групи – Донецька (73,51), Запорізька (71,04), 

Кіровоградська (71,62), Сумська (71,03). Взагалі не призначався цей реабілітаційний 

захід для представників І групи в Житомирській, Миколаївській та Черкаській 

областях. Співвідношення показників призначення рекомендацій з ортезування між 

підгрупами І групи – суттєво не змінилось. 

Таким чином, майже 100% осіб з інвалідністю отримують рекомендації з 

медичної реабілітації з різною питомою вагою послуг в залежності від потреби та 

груп інвалідності.  

Але загалом не варто забувати про те, що проблема фінансування медичної 

частини заходів ІПР для громадян з інвалідністю внаслідок загального 

захворювання залишається невирішеною, а за власні кошти не всі такі особи можуть 

їх реалізувати, що нерідко є причиною їх відмови від ІПР. Через цю проблему 

страждає також і професійний аспект, тому що для значної частини осіб з 

інвалідністю він може бути вирішений тільки після завершення медичної 

реабілітації. 

3.2. Професійний аспект реабілітації осіб з інвалідністю 

Професійну реабілітацію осіб з інвалідністю слід вважати актуальною 

проблемою, спільною як для лікарів-реабілітологів МСЕК, так і для фахівців 

Державної служби зайнятості (ДСЗ). Остання сприяє працевлаштуванню людей з 

інвалідністю на створені та пристосовані для них робочі місця на підприємствах, в 

установах та організаціях із урахуванням рекомендацій МСЕК. Підбір роботи для 

осіб з інвалідністю проводиться відповідно до їх професійних навичок, знань, ІПР 

особи з інвалідністю та з урахуванням побажань щодо умов праці. 

У 2019 р. рекомендації з працевлаштування були визначені 296 397особам з 

інвалідністю, в т.ч. у звичайних умовах виробництва з наданням відповідних умов 

праці – 228 794, що склало 77,19% від усіх рекомендацій з працевлаштування, у 

спеціально створених умовах праці на виробництві – 55 897 (18,52%), удома – 

12 706 (4,29%) особам. В порівнянні з 2018 роком відбувся незначний зсув в бік 

збільшення призначень працевлаштування у спеціально створених умовах праці на 

виробництві та удома. 

Проте, як і в попередні роки, представленість першого виду працевлаштування 

в структурі рекомендацій з працевлаштування у переважній більшості областей 

домінує в порівнянні з другим і, особливо, третім видами. Наприклад, у 

Чернігівській області майже всі (99,48%) громадяни з інвалідністю 

працевлаштовуються у звичайних умовах виробництва, є лише окремі випадки 

працевлаштування у спеціально створених умовах праці та удома. Поодинокі 
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випадки працевлаштування вдома є також в Житомирській, Івано-Франківській та 

Луганській областях. Натомість, у Київській області та у м. Києві це домінування 

виражено набагато менше, а у Черкаській області неповносправні 

працевлаштовуються у спеціально створених умовах виробництва навіть частіше, 

ніж у звичайних (64,91 проти 35,02%). Відсоток осіб, яким призначено 

працевлаштування удома, є найвищим в Миколаївській, Львівській областях та м. 

Києві, найменшим – у Черкаській області (не призначається взагалі), а також у 

Вінницькій, Житомирській, Івано-Франківській, Чернівецькій та Чернігівській 

областях. 

При аналізі розподілу рекомендацій із працевлаштування в залежності від 

важкості інвалідності виявлено наступне. 

Найбільше рекомендацій було визначено в ІПР особам з інвалідністю ІІІ групи 

(70,35% від загальної кількості), найменше – І групи (1,28%). Серед 3 780 осіб І 

групи, яким було рекомендовано працевлаштування, переважну більшість (87,57% 

від усіх представників даної групи) становили особи І-Б групи. 

У звичайних умовах виробництва з наданням відповідних умов праці було 

рекомендовано працевлаштувати 86,09% осіб з інвалідністю ІІІ групи, 13,59% – ІІ 

групи і лише 0,32% – І групи (переважно І-Б групи; в динаміці за 2 останні роки – 

наростання частки осіб ІА підгрупи); у спеціально створених умовах праці на 

виробництві 17,53% – ІІІ групи, 80,58% – ІІ групи і лише 1,88% – І групи (майже усі 

з них – І-Б групи; в динаміці – наростання І, в т.ч. ІА підгрупи та ІІ групи); 

працевлаштувати вдома – 69,16% осіб ІІ групи, 15,84% – І (з них 85,59% – І-Б) та 

15,00% – ІІІ групи. Звертає увагу зменшення на 4% у 2019 р. в порівнянні з минулим 

роком питомої ваги рекомендацій представникам І-А групи та збільшення на 3% 

частки осіб ІІІ групи щодо працевлаштування  вдома. 

Отже, загалом по Україні для осіб з інвалідністю ІІІ групи пріоритет 

віддавався призначенню рекомендацій з працевлаштування у звичайних умовах 

виробництва з наданням відповідних умов праці, І  групи – удома, ІІ групи – як у 

спеціально створених умовах праці на виробництві, так і удома. 

По областям: найбільший відсоток рекомендацій із працевлаштування осіб І 

групи був в Херсонській області (3,55%), найменший – у Волинській, Закарпатській, 

Луганській, Хмельницькій та Чернівецькій областях (в Черкаській не визначався); ІІ 

групи: найбільший – у Черкаській області (64,91%) та м. Києві (48,50%), найменший 

– у Чернівецькій (6,16%) та Луганській (11,77%) областях; осіб з інвалідністю ІІІ 

групи, навпаки, найбільший – у Чернівецькій (93,54%) та Вінницькій (88,51%) 

областях, найменший – у Черкаській області (35,09%) та м. Києві (49,82%). Серед 

осіб І групи в 10 областях працевлаштування призначалось виключно для 

представників І-Б групи. 

Для призначення рекомендацій з працевлаштування у звичайних умовах 

виробництва з наданням відповідних умов праці серед осіб з інвалідністю І групи 

пріоритет в усіх областях надавався І-Б групі. 
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Рекомендації з працевлаштування у спеціально створених умовах праці на 

виробництві в ІПР для осіб з інвалідністю І групи у Луганській, Черкаській, 

Хмельницькій областях та м. Києві не визначались, а у Вінницькій, Волинській, 

Закарпатській, Київській, Кіровоградській, Одеській, Сумській областях – 

визначались лише в поодиноких випадках (причому в цих та решті областей явний 

пріоритет визначення рекомендацій надавався представникам І-Б групи, і лише 

Київській області частка представників І-А групи склала 33,3%, а у Вінницькій, 

Івано-Франківській та Чернігівській – коливалася в межах 20-28%).  

Перевага у призначенні рекомендацій з цього виду працевлаштування 

практично в усіх областях надавалась особам з інвалідністю ІІ групи (у 

Хмельницькій ця перевага була не досить вираженою), проте у Вінницькій, 

Закарпатській, Івано-Франківській та Харківській областях в структурі призначення 

рекомендацій, навпаки, домінували особи ІІІ групи, а в Черкаській, Чернівецькій та 

Чернігівській області працевлаштування у спеціально створених умовах для осіб ІІІ 

групи не визначалося взагалі. 

Працевлаштування удома у 5 областях для осіб з інвалідністю ІІІ групи, в 3 

областях (для ІІ групи) та 3 областях (для І групи) – не визначалось. Звертає увагу 

досить високий відсоток рекомендацій з цього виду працевлаштування особам ІІІ 

групи у Волинській та Рівненській областях. 

Кількість осіб з інвалідністю, які у 2019 році перебували  на обліку у МСЕК 

областей України та потребували професійної реабілітації, склала 115 749 (у 2018 р. 

– 136 201). Найбільшою їх кількість була у Харківській області (29 024), найменшою 

– у Житомирській області, де таких осіб не було взагалі, а також у Сумській, 

Вінницькій, Чернігівській та Закарпатській областях (79, 142, 200 та 253 осіб – 

відповідно.  

Осіб з інвалідністю ІІІ групи в цій статистичній вибірці було 84 673 чоловік, 

що склало 73,15% від загальної кількості (на 0,72% більше, ніж в 2018 р.), ІІ групи – 

29 552 чоловік (25,53%, на 0,73% більше, ніж у 2018 р.), І групи – 1 524 чоловік 

(1,32%), у т.ч. І-Б групи – 97,57% (на 25% більше, ніж у 2018 р.). Питома вага осіб з 

інвалідністю І групи була найбільшою в Донецькій області (4,44%), в 3 регіонах 

України таких осіб не було взагалі (що дещо краще, ніж у 2018 р., коли таких 

областей було 5). 

Кількість осіб з інвалідністю, які пройшли професійну реабілітацію та були 

працевлаштовані, склала 27 639 (у 2018 р. – 33 372). Найбільше їх було в 

Харківській та Волинській областях, натомість у Житомирській області таких осіб 

не було взагалі, а в Сумській та Черкаській областях таких осіб було лише 19 та 35 – 

відповідно. Серед цього масиву осіб з інвалідністю ІІІ групи було 21 458 чоловік, що 

склало 77,64% від загальної кількості, ІІ групи – 5 905 чоловік (21,36%), І групи – 

276 чоловік (1,00%), причому усі вони належали до І-Б групи. 

Кількість осіб з обмеженими можливостями, які бажали працювати, у 2019 

році склала по Україні 117 390 осіб (у 2018 р. – 115 578 осіб). Найбільше їх було (як 
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і в минулому році) в Житомирській та Дніпропетровській областях, найменше – в 

Миколаївській та Луганській областях. Серед них осіб ІІІ групи було 87 440, що 

склало 74,49% від загальної кількості, ІІ групи – 28 931 (24,65%), І групи – 1 019 

чоловік (0,87%), усі вони належали до І-Б групи.  

Фахівцями МСЕК України у 2019 році було перевірено працевлаштування 

дещо меншої кількості осіб з інвалідністю, ніж у 2018 р. (63 507 проти 63 646 – 

відповідно). Найбільша кількість перевірок була в Дніпропетровській та Харківській 

областях, не було перевірок взагалі – в Житомирській, Кіровоградській, Луганській, 

Миколаївській та Черкаській областях. Серед перевірених осіб ІІІ групи було 50 136 

чоловік, що склало 78,95% від загальної кількості (на 0,54% більше, ніж в 2018 р.), ІІ 

групи – 12 467 чоловік (19,63%), І групи – 904 чоловік (1,42%; на 0,11% менше, ніж 

у 2018 р.), усі вони них належали до І-Б групи.  

Виявлено, що 3 292 осіб з цього статистичного масиву були працевлаштовані 

нераціонально, що склало 5,18% від загальної кількості осіб з інвалідністю, чиє 

працевлаштування було перевірено (у 2018 р. ці цифри склали відповідно 3 911 та 

6,14%). Найбільше таких осіб було в Херсонській області – 26,00% від загальної 

кількості осіб, чиє працевлаштування було перевірено; найменше – у Закарпатській 

та Харківській областях, де не було виявлено нераціонально працевлаштованих осіб 

з інвалідністю). У Житомирській, Кіровоградській, Луганській, Миколаївській та 

Черкаській областях працевлаштування осіб з інвалідністю перевірено не було. 

Серед нераціонально працевлаштованих громадян з обмеженими 

можливостями представників ІІІ групи було 2 183 чоловік (66,31% від загальної 

кількості), ІІ групи – 929 чоловік (28,22%), І групи – 180 осіб (5,47%), усі  належали 

до І-Б групи. 

За інформацією Мінсоцполітики, послугами Державної служби зайнятості 

(ДСЗ) протягом 2019 року скористалися 53,1 тис. осіб з інвалідністю. За сприяння 

служби було працевлаштовано 13,8 тис. осіб з інвалідністю1. 

Станом на 01.01.2020 кількість безробітних осіб з інвалідністю становила 17,1 

тисячі. Кількість вакансій, на які могли бути працевлаштовані особи з інвалідністю 

(за інформацією роботодавців), становила 6,7 тис., що на 9% більше, ніж на 

01.01.2019. 

Постановою КМУ від 19.09.2018 № 792 затверджено Порядок реєстрації, 

перереєстрації безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу, відповідно 

до якого з 01.01.2019 р. були запроваджені: 

інститут кар’єрного радника, який дасть змогу забезпечувати індивідуальний 

підхід до кожного клієнта служби зайнятості, якісне надання послуг з планування 

кар’єри з урахуванням потреб роботодавців та можливостей шукачів роботи, у т.ч. 

осіб з інвалідністю; 

1 Соціальний захист населення України: Статистичний збірник / Державна  служба статистики України / Відп. за 

випуск Сеник І. В. – Київ: ДП «Держаналітінформ», 2019. – 124 с. 
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профілювання безробітних і шукачів роботи для оцінювання можливості їх 

працевлаштування з урахуванням навичок, кваліфікації та надання адресних послуг 

для повернення таких осіб на ринок праці; 

індивідуальні плани надання послуг і працевлаштування. Такі плани будуть 

спільними програмами дій кар’єрного радника, шукача роботи або зареєстрованого 

безробітного, які міститимуть спільні зобов’язання обох сторін щодо пошуку роботи 

і забезпечуватимуть індивідуальний супровід та організацію надання послуг. 

Для стимулювання роботодавців до працевлаштування безробітних осіб з 

інвалідністю у разі їх працевлаштування на нові робочі місця ст. 26 Закону України 

«Про зайнятість населення» передбачено компенсацію роботодавцю єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Компенсація виплачується 

щомісячно протягом 1 року з дня працевлаштування особи за умови збереження її 

занятості упродовж 2 років. 

Одним із інструментів активної політики зайнятості, що сприяє 

працевлаштуванню осіб з інвалідністю, підвищенню їх конкурентоспроможності на 

ринку праці, є організація професійної підготовки, перепідготовки або підвищення 

кваліфікації зареєстрованих безробітних. 

Рекомендації з професійного навчання були визначені МСЕК у 2019 р. 23 201 

особам з обмеженими можливостями (у 2018 р. – 21 323), у т.ч. в умовах 

виробництва – 8 808 особам (37,96% від усіх рекомендацій з професійного навчання; 

на 4,49% більше, ніж у 2018 р.), у спеціалізованих навчальних закладах-інтернатах 

системи Мінсоцполітики України – 3 720 (16,03%; на 1,47% менше, ніж в 2018 р.) 

особам, у вищих навчальних закладах (ВНЗ) І-ІІ рівнів акредитації МОН України – 4 

167 (17,96%; на 0,29% менше, ніж у 2018 р.) особам, у ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації 

МОН України – 6 506 (28,04%; на 2,74% менше) особам. Звертає увагу той факт, що 

порівняно з 2018 роком більш, ніж на 4% збільшилась частка осіб, яким було 

рекомендовано професійне навчання в умовах виробництва, за рахунок чого в тій чи 

іншій мірі зменшились частки тих, кому були рекомендовані інші види 

професійного навчання. 

Найбільше рекомендацій із професійного навчання було визначено особам з 

інвалідністю ІІІ групи (69,33% від загальної кількості), найменше – І групи (2,25%). 

Серед 521 осіб І групи, яким були призначені рекомендації з професійного 

навчання, переважну більшість (70,44%) становили представники І-Б групи (частка 

І-А групи з порівнянні з 2018 р. збільшилась більш ніж на 14%). 

Найчастіше рекомендації з професійного навчання особам з інвалідністю ІІІ 

групи визначались у Чернівецькій (97,67%) та Кіровоградській (89,17%) областях, ІІ 

групи – у Черкаській та Івано-Франківській областях (63,19 та 59,74% – відповідно), 

І групи – в Івано-Франківській області (18,18%), натомість, в останній був 

найменшим відсоток призначення рекомендацій з професійного навчання особам з 

ІІІ групою інвалідності. У Черкаській області взагалі не визначалось професійне 
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навчання особами з І групою інвалідністю, а у Чернівецькій області представникам 

ІІ групи інвалідності професійне навчання визначалося лише в !,81% випадків.  

В порівнянні з минулим роком для профнавчання в умовах виробництва та у 

спеціалізованих навчальних закладах-інтернатах системи Мінсоцполітики 

спостерігалось суттєве збільшення представленості осіб І-А групи в рекомендаціях з 

професійного навчання. Проте для профнавчання у ВНЗ усіх рівнів акредитації 

МОН України їх представництво, навпаки, знизилось. 

Найчастіше рекомендації з профнавчання в умовах виробництва визначались в 

Донецькій області, про що свідчить високий відсоток цього виду реабілітаційних 

заходів в структурі професійного навчання (87,00%). Також набагато вищими за 

середні по Україні були показники у Херсонській (59,47%), Рівненській (59,25%), 

Харківській (56,81%) та Львівській (54,25%) областях. Натомість, в м. Києві та 

Луганській області цей вид профнавчання не призначався, в Чернігівській та 

Дніпропетровській областях його призначення було мінімальним (показник – 0,56; 

0,85 та 1,54%  в структурі професійного навчання – відповідно), а ще у 14 областях 

показник його представленості в структурі рекомендацій з профнавчання був значно 

менше за загальноукраїнський. 

Рекомендації з профнавчання у спеціалізованих навчальних закладах-

інтернатах системи Мінсоцполітики України найчастіше визначались в Івано-

Франківській та Чернівецькій областях (57,14 та 54,01% від усіх рекомендацій з 

профнавчання), у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації Міністерства освіти та науки (далі – 

МОН) України – в Луганській (46,91%), у вищих навчальних закладах ІІІ-IV рівнів 

акредитації МОН України – у Дніпропетровській, Вінницькій та Чернігівській 

(69,82; 68,69 та 64,41% – відповідно). Найменшою була питома вага призначень 

рекомендацій з профнавчання у спеціалізованих навчальних закладах-інтернатах 

системи Мінсоцполітики та профнавчання у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації МОН 

України – у Донецькій області (0,34 та 5,54% – відповідно); у вищих навчальних 

закладах ІІІ-IV рівнів акредитації МОН України – у Львівській (5,99%) області, а в 

Івано-Франківській області – цей вид профнавчання взагалі не визначався. 

Професійне навчання в умовах виробництва було рекомендовано 83,73% 

особам з інвалідністю ІІІ групи, 14,45% – ІІ групи і лише 1,82% – І групи. В 

спеціалізованих навчальних закладах-інтернатах системи Мінсоцполітики України 

було рекомендовано професійне навчання 70,86% особам з інвалідністю ІІІ групи, 

23,58% – ІІ групи і 5,56% – І групи (66,67% з них – І-Б групи). Рекомендації із 

професійного навчання у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації МОН України було визначено в 

ІПР 62,37% особам з інвалідністю ІІІ групи, 35,61% – ІІ групи і лише 2,02% – І 

групи (переважна більшість – 86,90% – І-Б групи); із професійного навчання у ВНЗ 

ІІІ-IV рівнів акредитації МОН України – 53,43% представників ІІІ групи, 45,50% – ІІ 

групи, 1,08% (практично так, як у минулому році) – І групи (в т.ч. 97,14% – І-Б 

групи). Проте у 18 регіонах України (як і в 2018 р.) професійне навчання для осіб з 

інвалідністю І групи в умовах виробництва в ІПР не визначалось. Не визначалось 
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воно для осіб цієї групи у спеціалізованих навчальних закладах-інтернатах системи 

Мінсоцполітики у 7 (2018 р. – 10) областях, у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації МОН 

України – у 11 (2018 р. – 12) областях та у ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації МОН 

України – у 4 (2018 р. – 7) областях України. 

ДСЗ постійно проводиться робота з підвищення конкурентоспроможності на 

ринку праці осіб з інвалідністю, пришвидшення їхньої трудової та професійної 

реабілітації шляхом надання повного комплексу профорієнтаційних послуг.  

Розпорядженням КМУ «Про затвердження плану заходів з реалізації 

Концепції державної системи професійної орієнтації населення» від 4 липня 2018 р. 

передбачено оновлення цієї системи в Україні, запровадження інноваційних 

профорієнтаційних послуг, надання профорієнтаційних послуг із урахуванням 

принципу гендерної рівності, створення умов для активізації роботи з професійної 

орієнтації населення. Реалізація заходів, визначених цим розпорядженням, 

сприятиме підвищенню ефективності професійного самовизначення осіб, 

успішності зміни або вибору ними виду трудової діяльності, професії, подальшого 

навчання, соціальній та професійній мобільності, мотивації до легальної зайнятості 

в Україні, формуванню конструктивної поведінки на ринку праці. 

Президент України у Міжнародний день людей з інвалідністю 03.12.2019 р. 

підписав Указ №875/2019 «Про підвищення ефективності заходів у сфері прав осіб з 

інвалідністю», яким, зокрема, доручив Кабінету Міністрів опрацювати питання: 1) 

спрощення механізмів надання державної допомоги громадським об’єднанням осіб з 

інвалідністю, заснованим ними підприємствам, а також суб’єктам господарювання, 

що звернулися до відповідних органів з метою створення робочих місць для 

працевлаштування осіб з інвалідністю, у тому числі шляхом внесення змін до 

Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання»; 2) 

продовження дії пільгового оподаткування податком на додану вартість постачання 

товарів та послуг, що безпосередньо виготовляються підприємствами та 

організаціями громадських організацій осіб з інвалідністю, які засновані 

громадськими організаціями осіб з інвалідністю і є їх власністю. 

3.3. Соціальний аспект реабілітації осіб з інвалідністю 

Рекомендації із соціальної реабілітації були визначені 473 637 особам з 

особливими потребами, у т.ч. направлення в територіальні центри соціального 

обслуговування – 59 449 особам, що склало 12,55% від усіх рекомендацій із 

соціальної реабілітації; із забезпечення допоміжними пристосуваннями – 151 908 

особам  (32,07%);  рекомендації з технічних засобів реабілітації – 20 396 особам 

(4,31%); із пристосування житла – 9 510 особам (2,01%); із забезпечення санаторно-

курортними путівками – 232 374 особам (49,06%). Найбільше рекомендацій із 

23



соціальної реабілітації було визначено особам з інвалідністю ІІІ групи (56,59% від 

загальної кількості), найменше – особам І групи (13,76%). Серед 65 151 осіб І групи, 

яким були призначені рекомендації із соціальної реабілітації, представники І-Б 

групи становили 72,42% від усіх осіб даної групи, І-А групи – 27,58%. 

У розрізі областей України за направленням осіб з обмеженими можливостями 

до територіальних центрів соціального обслуговування лідирували Івано-

Франківська, Полтавська та Чернівецька області (тут відсоток визначення цих 

реабілітаційних заходів в структурі соціальної реабілітації склав відповідно 58,54; 

33,68 та 32,43%). Менш за все увага направленню до тер. центрів в ІПР приділялась 

в Тернопільській, Миколаївській та Луганській областях (тут показник 

представленості цих реабілітаційних заходів в структурі соціальної реабілітації 

склав лише 0,26; 0,38 та 0,45 – відповідно), а в Харківській області – до тер. центрів 

взагалі не було спрямовано жодної особи. 

Направлення до тер. центрів соціального обслуговування було рекомендовано 

49,01% осіб ІІІ групи, 33,65% – ІІ групи, 17,34% – І групи (в 2/3 випадків – І-Б 

групи). Забезпечення допоміжними пристосуваннями було рекомендовано 49,58% 

представників ІІІ групи, 33,83% – ІІ групи і 16,59% – І групи (в т.ч. 82,11% – І-Б 

групи, 16,59% – І-А групи). Рекомендації з ТЗР були визначені в ІПР 3,04% осіб ІІІ 

групи, 18,76% – ІІ групи і 78,20% І групи (в т.ч. 64,48% – І-Б групи, 35,52% – І-А 

групи). Рекомендації із пристосування житла до можливостей людей з особливими 

потребами були визначені в ІПР 4,81% осіб ІІІ групи, 25,15% – ІІ групи і 70,04% І 

групи (в т.ч. 41,26% – І-А групи, 58,74% – І-Б групи). 

За даними Мінсоцполітики, станом на 01.01.2019 р. кількість осіб з 

інвалідністю, які потребували надання соціальних послуг, склала 231 503, з них 

потребували надання послуг у відділеннях соціальної допомоги вдома 70 294, 

спеціалізованих відділеннях – 712, денного перебування – 55 785, стаціонарного 

догляду – 2 594, організації надання адресної натуральної та грошової допомоги – 

74 295, в інших підрозділах суб'єктів, що надають соціальні послуги (територіальні 

центри соціального обслуговування, центри надання соціальних послуг, структурні 

підрозділи з питань надання соціальних послуг виконавчого органу об'єднаної 

територіальної громади та їх відділення і підрозділи) – 27 823. 

В об’єднаних територіальних громадах (ОТГ) України надання соціальних 

послуг вразливим категоріям населення здійснюють: 184 комунальних установи, 

засновниками яких стали ОТГ; 655 фахівців із соціальної роботи забезпечують 

надання соціальних послуг в 443 ОТГ; 276 фахівців із соціальної роботи районних 

центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в 154 ОТГ, посади яких 

фінансуються за рахунок цільової субвенції районному бюджету з бюджету ОТГ; 

4503 працівників 505 районних територіальних центрів соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг). 

Рекомендації із забезпечення осіб з інвалідністю допоміжними 

пристосуваннями, яке включало забезпечення допоміжними засобами для ходьби 
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(милиці, трості, опори, складні ролятори), у 2019 р. були дані 68 332 особам (44,98% 

від усіх рекомендацій по забезпеченню допоміжними пристосуваннями); протезно-

ортопедичними виробами (протези, ортези, ортопедичне взуття) – 72 958 особам 

(48,03%); сурдотехнікою 2 226 особам (1,47%); тифлотехнікою – 5 828 особам 

(3,84%); засобами зв‘язку (телефонами, мобільними телефонами, факсами) – 2 564 

особам (1,69%). За призначенням допоміжних пристосувань лідирували 

Миколаївська та Луганська області (61,52 та 57,28% – відповідно). Значно меншим 

за середньоукраїнський був цей показник, зокрема, в Івано-Франківській (12,80%),  

Чернівецькій (14,23%) та Черкаській (15,51%) областях. Показник призначення 

допоміжних засобів для ходьби був найбільшим у Івано-Франківській (73,02%) та 

Донецькій (67,54%) областях, протезно-ортопедичними виробами – у Вінницькій 

(60,49%) та Харківській (60,40%) областях, сурдотехнікою – в Закарпатській, 

Черкаській та Херсонській областях (4,69; 3,78 та 3,79% – відповідно), 

тифлотехнікою – у Херсонській, Житомирській та Тернопільській (12,58; 11,81 та 

10,61% – відповідно), засобами зв’язку – у Львівській та Закарпатській областях 

(5,73 та 5,70% – відповідно). Найменшим він був у Тернопільській області (щодо 

забезпечення допоміжними засобами для ходьби) – 28,89%, в Івано-Франківській 

(протезно-ортопедичними виробами) – 16,31%, в Кіровоградській та Івано-

Франківській (сурдотехнікою) – 0,17 та 0,18% відповідно, в Кіровоградській 

(тифлотехнікою) – 0,07%, у Вінницькій, Івано-Франківській, Сумській, 

Тернопільській та Харківській областях (щодо забезпечення засобами зв’язку).   

Рекомендації з ТЗР у 2019 р. були визначені МСЕК України 20 396 особам з 

обмеженими можливостями, що склало 4,31% в структурі усіх рекомендацій із 

соціальної реабілітації і зменшилось в динаміці за 3 останніх роки на 0,35%. Серед 

усіх ТЗР рекомендації на отримання крісла-коляски були визначені 18 591 особам, 

що склало 91,15% від усіх рекомендацій з ТЗР (показник зріс в порівнянні з 2017 р. 

на 5,27%); на отримання автомобіля – 1 805 особам (8,85%, відповідно, на 5,27% 

менше, ніж у 2017 р.). В структурі призначення ТЗР в Одеській та Рівненській 

областях 100-відсотково призначались крісла-коляски, натомість автомобіль в якості 

ТЗР тут не визначався. Найчастіше рекомендації на отримання автомобіля були 

визначені у Вінницькій, Івано-Франківській, Хмельницькій та Черкаській областях 

(в межах 21-22% від усіх ТЗР). 

Доцільність визначення ТЗР, показання та протипоказання до їх призначення 

здійснюється у відповідності з Порядком забезпечення технічними та іншими 

засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій 

населення, переліку таких засобів, затвердженим Постановою КМУ від 5 квітня 

2012 р. № 321 (із змінами та доповненнями) та з використанням каталогів ТЗР, які є 

на МСЕК на електронному або паперовому носії. 

У відповідності з низкою прийнятих у 2015-2017 рр. нормативно-правових 

актів, спрямованих на покращення механізму забезпечення осіб з інвалідністю 

технічними та іншими засобами реабілітації, перелік послуг з медичної, 
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психолого-педагогічної, професійної, трудової, побутової і соціальної реабілітації, 

технічних та інших засобів реабілітації, виробів медичного призначення, які 

надаються дорослим та дітям з інвалідністю безоплатно або на пільгових умовах, 

був осучаснений – з урахуванням фактичних потреб та в залежності від віку, статі, 

виду захворювання, а перелік надавачів послуг був приведений у відповідність до 

вимог законодавства. Перебудована класифікація і диференційована вся система 

забезпечення ТЗР, в її основу тепер покладений ступінь активності пацієнтів 

(низькоактивні, середньоактивні, високоактивні). Людина з інвалідністю сама 

визначатиме, який виріб їй потрібен, а управління соціального захисту 

виступатиме в ролі її представника. На веб-сайті Мінсоцполітики розміщений 

електронний каталог, в якому визначається тип потрібного засобу відповідно до 

стандартів ВООЗ, із величезної кількості виробів обирається перелік тих, що 

відповідають потребам людини, і людина обирає виріб. Управління соцзахисту 

одразу робить електронний запит на виробництво, і укладається тристоронній 

договір між людиною, управлінням соцзахисту та виробником. В договорі 

прописуються терміни виконання, якості, ціни та всього іншого.  

Згідно з постановою КМУ від 14.03.2018 № 238  «Про внесення змін до деяких 

постанов КМУ» Порядок забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації 

осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і 

виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби 

реабілітації, затверджений постановою КМУ від 05.04.2012 № 321, викладено в 

новій редакції.  Цим порядком, зокрема, передбачено адресний підхід до 

забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб зазначених категорій; 

новий механізм фінансування такого забезпечення за принципом «гроші ходять за 

людиною»; виплату компенсації вартості за самостійно придбані засоби реабілітації, 

а також низку інших нововведень. 

Наказом Мінсоцполітики від 12.04.2018 № 506  «Про затвердження типових 

форм договорів про забезпечення особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої 

особи технічними та іншими засобами реабілітації, надання послуг з їх ремонту» 

затверджено: Типову форму договору про забезпечення протезом верхньої/нижньої 

кінцівки / ортезом шарнірним на нижню кінцівку; Типову форму договору про 

забезпечення кріслом колісним; Типову форму договору про забезпечення 

технічними та іншими засобами реабілітації (крім протезів верхніх та нижніх 

кінцівок, ортезів шарнірних на нижні кінцівки, крісел колісних); Типову форму 

договору про надання послуг з післягарантійного ремонту технічних та інших 

засобів реабілітації.  

Постановою КМУ від 14 березня 2019 року «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України» передбачено удосконалення Порядку 

забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій 

населення технічними та іншими засобами реабілітації (далі – ТЗР); орієнтування 

послуг на індивідуальні потреби людей з інвалідністю та рівень задоволення цих 
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потреб; покращення якості процесу забезпечення особи з інвалідністю, дитини з 

інвалідністю, іншої особи технічними та іншими засобами реабілітації, зменшення 

часу відпрацювання документів усіма задіяними сторонами процесу, зокрема 

шляхом запровадження механізму підбору технічних та інших засобів реабілітації 

органами соціального захисту населення за допомогою програми електронного 

каталогу засобів реабілітації для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших 

окремих категорій населення, а також покращення соціального захисту дітей з 

інвалідністю. Головною метою запропонованих змін є впровадження нової системи 

забезпечення ТЗР, яка чітко направлена на задоволення інтересів і потреб особи з 

інвалідністю. Результатом запровадження такої системи стане: зміна порядку 

перерахування коштів підприємствам, що виконали індивідуальні заявки осіб з 

інвалідністю; запровадження оплати підприємству «за фактом»; покращення 

процесу забезпечення особи ТЗР шляхом реалізації визначеної законом права на 

вибір виробу, отримання виробу в чітко встановлений термін та забезпечення 

соціального супроводу людини, що користується ТЗР; компенсація за бажанням 

особи з деяких засобів реабілітації; зменшення часу в процесі забезпечення ТЗР 

особи. Прийняття акту надасть системності політики соціального захисту осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб та посилить індивідуальний підхід до 

забезпечення засобами, що відповідає їх потребам та дозволить вести максимально 

незалежний спосіб життя. 

Міністерство соціальної політики вперше за багато років повністю 

забезпечить потреби осіб з інвалідністю у засобах реабілітації (ТЗР) в 2019 році. На 

це з Державного бюджету 2019 року буде додатково спрямовано майже 787 млн. 

грн. (зараз на це передбачено 1 млрд. 210 млн. грн.), що дозволить виготовити 

додатково близько 250 тис. виробів для осіб та дітей з інвалідністю. 

https://www.msp.gov.ua/news/17836.html . 

В жовтні 2019 р. Мінсоцполітики перерахувало 182 916,5 тис. грн. 

структурним підрозділам з питань соціального захисту населення в регіонах. Дані 

кошти спрямовані на покриття витрат із забезпечення окремих категорій населення 

технічними та іншими засобами реабілітації (ТЗР). Фактично з початку року 

перераховано коштів в сумі 1 112 314,5 тис. гривень. Крім того, найближчим часом 

Міністерством буде перераховано кошти у сумі 41 260,1 тис. грн для покриття 

потреб у ТЗР. Завдяки спільним зусиллям Мінсоцполітики та Бюджетного комітету 

Верховної Ради, люди з інвалідністю додатково отримають 82 млн. грн. на засоби 

реабілітації в цьому році. Завдяки адресному підходу «гроші ходять за людиною», 

отримувачі цих послуг самі можуть обрати підприємство, де вони хочуть їх 

отримати. Наразі людина має підписати тристоронній договір, а також акт 

виконаних робіт з підприємством, щоб переконатись в якості виробленого засобу та 

наданої послуги https://www.msp.gov.ua/news/17742.html Також Мінсоцполітики 

розробило інтерактивну карту підприємств, які виробляють технічні та інші засоби 

реабілітації. На мапу нанесено 93 підприємства, які виготовляють ТЗР по всій країні, 
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їх розподілили по областям – з адресами, контактами та описом. Людина може 

обрати будь-яке підприємство. 

Постановою КМУ від 21 червня 2017 р. внесені зміни до п. 41 Порядку 

забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями. Мінсоцполітики розробило 

відповідний проект акта на виконання норм Закону України від 06.04.2017 № 2008-

VIII «Про внесення змін до статті 11-1 Закону України «Про гуманітарну 

допомогу». Прийнята постанова врегульовує питання безоплатного передання у 

власність особі з інвалідністю автомобіля, визнаного гуманітарною допомогою, 

яким вона була забезпечена через органи соціального захисту населення і 

користувалася більше ніж 10 років, а також передання таких автомобілів членам 

сім’ї чи спадкоємцям особи з інвалідністю. Зокрема, визначено, що автомобілі 

передаватимуться у власність за рішенням місцевих органів влади.  

Постановою КМУ від 14.03.2018 № 189 «Деякі питання використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для придбання спеціально обладнаних 

автомобілів для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають 

порушення опорно-рухового апарату» запроваджено реалізацію нової програми 

стимулювання територіальних громад до створення служб перевезень людей з 

інвалідністю. На придбання спеціально обладнаних автомобілів для створення 

служб перевезень людей з інвалідністю у Державному бюджеті України на 2019 рік 

передбачено кошти у сумі 30 млн. гривень. Визначено механізм придбання 

спеціально обладнаних автомобілів для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату. 

Рекомендації із пристосування житла до можливостей людей з особливими 

потребами в структурі заходів соціальної реабілітації складали невелику частку 

(лише 2,01%) і були визначені 9 510 особам (у 2018 р. ці цифри склали відповідно 

2,11% та 9 740). У регіональному розподілі призначення цього заходу мало 

найбільшу питому вагу у Донецькій, Кіровоградській, Дніпропетровській, та 

Харківській областях (тут показник склав відповідно 5,49; 4,88 та 4,39%), найменшу 

– в Івано-Франківській та Сумській областях (де він склав відповідно 0,04 та 0,06%), 

а також – в Запорізькій (де цей захід не призначався взагалі). 

Рекомендації в ІПР із забезпечення санаторно-курортними путівками у 2019 

році були визначено 232 374 осіб з обмеженими можливостями, що склало 49,06% 

від усіх заходів із соціальної реабілітації, і було на 16 729 та 15 651 більше, ніж у 

2018 та 2017 роках відповідно. У відсотковому значенні показник призначення 

санаторно-курортного лікування в порівнянні з 2018 р. також збільшився (на 2,25%). 

Найбільшу увагу цьому заходу реабілітації було приділено в Запорізькій області 

(тут показник призначення склав 73,16%), а також у Черкаській (67,79%), 

Рівненській (65,85%) та Волинській (65,68%) областях; найменшу – в Івано-

Франківській (25,48%), Чернігівській (27,15%), Миколаївській (28,46%) та 

Херсонській (28,67%) областях. Рекомендації із забезпечення санаторно-курортними 

путівками були визначені 69,93% особам ІІІ групи, 27,04% – ІІ групи і 3,03% І групи 
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(в т.ч. 78,27% – І-Б групи, 21,73% – І-А групи). Представникам І групи найчастіше 

визначалося санаторно-курортне лікування в Запорізькій області (6,86%), ІІ групи – 

у Черкаській області (64,49%). 

Постановою КМУ  від 01.03.2017 № 110 було змінено існуючу систему 

закупівлі санаторно-курортних послуг на відшкодування вартості послуг санаторно-

курортного лікування (путівки) для осіб з інвалідністю та постраждалих учасників 

АТО через безготівкове перерахування коштів санаторно-курортним закладам за 

надані послуги на підставі трьохсторонньої угоди (особа – управління – санаторій). 

З 1 січня 2018 року застосовується новий механізм надання послуг з медичної 

реабілітації працюючих людей після перенесених ними захворювань і травм, одним 

з основних моментів якого є запровадження адресності в отриманні застрахованими 

громадянами належного реабілітаційного лікування у санаторних закладах. Тепер 

виключно застраховані особи (працюючі громадяни) самостійно обирають 

санаторно-курортний заклад відповідно до визначених лікарем профілів медичної 

реабілітації для отримання належного лікування. При цьому гранична вартість 

путівки для відшкодування вартості послуг санаторно-курортного лікування 

визначатиметься щороку Мінсоцполітики за погодженням з Мінфіном. 

Загалом процедура отримання медичної реабілітації на сьогодні виглядає 

таким чином. Заклад охорони здоров’я (лікарня), в якому людина перебуває на 

лікуванні, інформує робочий орган Фонду соціального страхування України про 

потребу такої людини в медичній реабілітації протягом доби з моменту надання 

висновку лікарсько-консультативної комісії. Не пізніше наступного дня представник 

Фонду відвідує застраховану особу безпосередньо у лікарні, де надає їй роз’яснення 

про Порядок забезпечення реабілітаційним лікуванням, а також оформлює заяву для 

забезпечення таким лікуванням. Надалі представник Фонду перевіряє перебування 

такої людини у Державному реєстрі загальнообов’язкового державного соціального 

страхування, здійснює комунікацію із санаторно-курортним закладом, який обрала 

людина та готує відповідні документи. Таким чином, усі бюрократичні процедури, 

пов’язані із збором та оформленням документів здійснюють працівники Фонду, а не 

застрахована особа. Уся процедура від моменту повідомлення людини про її право 

на реабілітацію до узгодження дати заїзду до санаторно-курортного закладу та 

підписання тристороннього договору займає не більше трьох днів. 

На сьогоднішній день в Україні надають пропозиції із надання послуг для осіб 

з інвалідністю внаслідок травм і захворюваннями хребта та спинного мозку 5 

санаторіїв: ДП «Санаторно-курортний комплекс реабілітаційний центр 

«Слов’янський курорт» (Донецька обл.); ДП «Клінічний санаторій ім. Пирогова» 

ЗАТ «Укрпрофоздоровниця» (Одеська область); ДП «Південь-Курорт-Сервіс 

«Санаторій «Оризонт» (Одеська область); ТОВ «Санаторій Арктика» (Запорізька 

область); ТОВ «Санаторій «Борисфен» (Миколаївська обл.). Термін проходження 

санаторно-курортного лікування у санаторно-курортних закладах для осіб з 
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інвалідністю становить 18 днів, а для  осіб з інвалідністю внаслідок травм і 

захворюваннями хребта та спинного мозку – 35 днів. 

Перелік санаторно-курортних закладів у розрізі профілів медичної 

реабілітації, а також Порядок відшкодуванням витрат за надані соціальні послуги з 

лікування застрахованих осіб та членів їх сімей після перенесених захворювань і 

травм у реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів за рахунок 

коштів Фонду соціального страхування України представлені на сайті: 

www.fssu.gov.ua. http://www.msp.gov.ua/news/14797.html. 

Для забезпечення прав громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, на санаторно-курортне лікування 16 січня 2019 року Урядом прийнято 

постанову КМУ «Про встановлення розміру грошової допомоги для компенсації 

вартості путівок санаторно-курортним закладам і закладам оздоровлення та 

відпочинку у 2019 році». Прийняттям цієї постанови забезпечено виконання Закону 

України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» та надано можливість громадянам самостійно 

вибирати заклади для санаторно-курортного лікування. 

У 2019 році Кабінетом Міністрів України ухвалено проект Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» щодо забезпечення 

санаторно-курортними путівками» (законопроект від 08.04.2019 № 10175-10, який 

був розроблений з метою приведення норм Закону України «Про статус і соціальний 

захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» у 

відповідність до норм чинного законодавства. Крім того, законопроектом 

передбачено забезпечення громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, віднесених до категорії 1, які мають І групу інвалідності та за 

висновком лікаря потребують постійного стороннього догляду чи допомоги, та дітей 

з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, 

санаторно-курортним лікуванням разом із супроводжуючою особою. 

Постановою КМУ від 6 червня 2019 року «Про внесення змін до Порядку 

надання щорічної грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-

курортним закладам та закладам відпочинку, здійснення доплат за рахунок власних 

коштів, виплати грошової компенсації громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» спрощений механізм забезпечення путівками на 

санаторно-курортне лікуванням та відпочинок громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, у частині необов’язкової наявності відбитка печатки на 

документі санаторно-курортного закладу, з яким органами соціального захисту 

населення укладається договір про виплату компенсації вартості путівки шляхом 

надання грошової допомоги. 

Отже, серед визначених медико-соціальними експертними комісіями України 

у 2019 р. особам з інвалідністю більш ніж 503 тис. рекомендацій з медичної 

реабілітації охоплення відновною терапією наближалося до 100%, натомість 
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представленість реконструктивної хірургії була набагато меншою (2,17%), ще рідше 

призначалось ортезування (1,05%), тобто майже 100% осіб з інвалідністю 

отримують рекомендації з медичної реабілітації з різною питомою вагою послуг в 

залежності від потреби та груп інвалідності. Рекомендації з медичної реабілітації 

здебільшого визначались особам з ІІІ групою інвалідності (61,56%) і лише 7,80% – з 

І групою, хоча ця категорія громадян потребує більшої уваги фахівців МСЕК для 

більш якісного змісту ІПР та врахування перспектив покращення якості їх життя. 

За 5 років прослідковується чітка негативна динаміка призначень з 

інвалідністю рекомендацій з працевлаштування (з 306 506 – у 2015 р. до 296 397 – у 

2019 р.) та професійного навчання (з 26 627 – у 2015 р. до 23 201 – у 2019 р.), хоча 

для професійного навчання ситуація дещо виправилась у 2019 р. в порівнянні з 

попереднім, 2018 роком. 

При цьому представленість працевлаштування у звичайних умовах 

виробництва з наданням відповідних умов праці (77,19% випадків) домінувала в 

порівнянні із працевлаштуванням у спеціально створених умовах праці на 

виробництві (18,52%) та удома (4,29% випадків) – без суттєвих відмінностей в 

порівнянні з 2018 роком. Як і в попередні роки, для осіб з інвалідністю ІІІ групи 

пріоритет віддавався працевлаштуванню у звичайних умовах виробництва з 

наданням відповідних умов праці, І  групи – удома, ІІ групи – як у спеціально 

створених умовах праці на виробництві, так і удома. 

Кількість осіб з інвалідністю, які перебували  на обліку у МСЕК областей 

України та потребували професійної реабілітації, у 2019 році збільшилась на 20 тис. 

в порівнянні з попереднім роком, і склала 115 749 осіб. 

Серед 23 тис. рекомендацій з професійного навчання пріоритетним було 

визначення профнавчання в умовах виробництва (37,96% від усіх рекомендацій з 

професійного навчання), рідше призначалось профнавчання у вищих навчальних 

закладах ІІІ-IV (28,04%) та І-ІІ (17,96%) рівнів акредитації МОН України, а також у 

спеціалізованих навчальних закладах-інтернатах системи Мінсоцполітики України 

(16,03% осіб). Найбільше рекомендацій із професійного навчання було визначено 

представникам ІІІ групи (69,33% від загальної кількості), найменше – особам І групи 

(2,25%).  

Рекомендації із соціальної реабілітації були визначені більш ніж 473 тис. 

особам з інвалідністю (на 13 тис. більше, ніж у попередньому році, і це зростання 

спостерігається вже декілька років поспіль), у т.ч. направлення в територіальні 

центри соціального обслуговування – 12,55% особам, із забезпечення допоміжними 

пристосуваннями – 32,07%, рекомендації з технічних засобів реабілітації – 4,31%, із 

пристосування житла до можливостей особи з обмеженими можностями – 2,01%, із 

забезпечення санаторно-курортними путівками – 49,06% особам. Найбільше 

рекомендацій із соціальної реабілітації було визначено особам з інвалідністю ІІІ 

групи (56,59% від загальної кількості), найменше – особам І групи (13,76%). 
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Розділ 4. 

АНАЛІЗ РЕКОМЕНДАЦІЙ З МЕДИЧНОЇ, ПРОФЕСІЙНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ – УЧАСНИКІВ ОПЕРАЦІЇ 

ОБ’ЄДНАНИХ СИЛ 

 

П’ять років на Сході України триває антитерористична операція (АТО), яка з 

2018 року має назву Операція Об’єднаних Сил (ООС). Військові дії забирають 

тисячі людських життів, майже з кожним днем війни збільшується кількість 

поранених військових. За даними Генштабу ЗСУ, з початку проведення АТО/ООС 

станом на березень 2019 року бойові безповоротні втрати Збройних сил України 

становлять 2 525 військовослужбовців, отримали бойові поранення 9 423 

військовослужбовців Збройних Сил України1. 

За даними Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників 

АТО (далі – Служби), на сьогоднішній день статус учасників бойових дій вже 

отримали майже 370 тис. осіб2. 

Відповідно до постанови КМУ від 20.08.2014 № 413 «Про затвердження 

Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню 

участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення» (остання редакція – від 19.02.2020) Міністерство у 

справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених 

осіб забезпечує функціонування та ведення Єдиного реєстру учасників 

антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 

здійснення (далі – Реєстр). До Реєстру вноситься особиста інформація, категорія 

учасника АТО, військове (спеціальне) звання, статус учасника бойових дій; інші 

відомості (необхідність у забезпеченні житлом, санаторно-курортним лікуванням, 

психологічною реабілітацією, технічними та іншими засобами реабілітації).  

В лютому 2019 року парламент схвалив за основу і в цілому законопроект 

№9508, яким передбачено створення Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 

1 Офіційна відповідь начальника Кадрового центру Збройних Сил України Й. Вороніна на запит Tuco Ramirez. – 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://dostup.pravda.com.ua/request/47518/response/112005/attach/3/273%2025.03.2019.doc. – 28.03.2019. 

 
2 Інформація щодо надання статусу учасника бойових дій . – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://dsvv.gov.ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji/informatsiya-schodo-nadannya-statusu-uchasnyka-bojovyh-dij.html. - 

29.03.2019. 
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Прийнятою 14 серпня 2019 р. постановою КМУ № 700 «Про Єдиний державний 

реєстр ветеранів війни» передбачено, що Реєстр буде вестися з метою обліку 

вищезазначених осіб, адміністрування їх потреб, реалізації ними пільг та інших 

соціальних гарантій та координації діяльності органів виконавчої влади і органів 

місцевого самоврядування з питань соціального захисту зазначених осіб.  

Поранені військовослужбовці та ті, що отримали захворювання під час 

військових дій в зоні АТО, зіштовхуються із необхідністю ефективної комплексної 

реабілітації: медичної (потребу в якій мають близько 72% демобілізованих 

військовослужбовців)1, фізичної (до 30%)2, психологічної (понад 80%)3, а також 

соціальної та професійно-трудової. 

Постановою КМУ від 21 червня 2017 р. № 432 затверджений порядок 

організації соціальної та професійної адаптації учасників АТО.  

Розпорядженням КМУ від 12 липня 2017 р. № 475-р схвалено Концепцію 

Державної цільової програми, а 5 грудня 2018 року була прийнята постанова КМУ 

№ 1021 «Про затвердження Державної цільової програми (далі – Програми) з 

фізичної, медичної, психологічної реабілітації і соціальної та професійної 

реадаптації учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській 

областях, забезпеченні їх здійснення, на період до 2022 року». Останніми змінами 

до цієї постанови, що містяться у постанові КМУ від 12 жовтня 2019 р. № 877, 

передбачено забезпечення до 2023 року безперервності здійснення заходів з 

медичної, фізичної реабілітації та психосоціальної реадаптації постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників АТО/ООС та осіб, які брали участь у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській 

областях. Прийнято рішення визнати державним замовником відповідної державної 

цільової програми Міністерство у справах ветеранів, тимчасово окупованих 

територій та внутрішньо переміщених осіб. Таким чином посилено соціальний 

захист ветеранів війни, членів їх сімей та удосконалено механізм медичної та 

фізичної реабілітації, психосоціальної реадаптації. Відповідно до Програми, 

планується забезпечити такі показники: 

1 Гайда І. М. Медико-соціальне обґрунтування удосконалення системи медичної реабілітації військовослужбовців на 

регіональному рівні: Автореф. дис. … канд. мед. наук. – Ужгород, 2018. – 24 с. 

2 Грін С. О. Аналіз потреби у фізичній реабілітації учасників АТО та тактика відновлення військових з ураженням 

суглобів / С. О. Грін, О. Д. Остроушко // Спортивна медицина і фізична реабілітація. – 2018. – № 1. – С. 93-100. 

3 Єна А.І., Маслюк В.В., Сергієнко А.В. Актуальність і організаційні засади медико-психологічної реабілітації 

учасників антитерористичної операції // Scientific Journal of the Ministry of Health of Ukraine.– 2014. – № 1(5).– С. 5-16. 
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охоплення послугами із психологічної реадаптації: у 2019 році — до 80 

відсотків; протягом 2020-2023 років — до 100 відсотків учасників, щодо яких 

визначено потребу в отриманні психологічних послуг; 

охоплення послугами з медичної та фізичної реабілітації: у 2019 році — 40 

відсотків учасників, які отримали захворювання, поранення або каліцтво під час або 

внаслідок участі в антитерористичній операції або забезпеченні здійснення заходів 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях; у 2020 році — 55 

відсотків; у 2021 році — 70; у 2022 році — 85; у 2023 році — до 100 відсотків; 

охоплення заходами професійної реадаптації, спрямованими на стимулювання 

можливостей учасників (у тому числі проходження професійної підготовки, 

перепідготовки, підвищення кваліфікації): у 2019 році — до 30 відсотків учасників з 

числа демобілізованих, звільнених у запас або відставку, які мають право та виявили 

бажання скористатися зазначеними заходами; у 2020 році — до 60 відсотків; у 2021-

2023 роках  — до 100 відсотків. 

Орієнтовний обсяг видатків становить 1 852 682 тис. гривень, у тому числі за 

роками: 2019 рік — 113 467 тис., 2020 рік — 506 891 тис., 2021 рік — 449 468 тис., 

2022 рік — 462 758 тис., 2023 рік — 320 098 тис. гривень. 

Медико-соціальними експертними комісіями України у 2019 р. визначено 

рекомендації з медичної реабілітації 9 815 учасникам АТО/ООС (у 2018 р. – 7 843 

особам), в т.ч. з відновної терапії – 9 559 особам (у 2018 р. – 7 644 особам), що 

склало 97,39% від усіх рекомендацій з медичної реабілітації (на 0,07 менше, ніж в 

минулому році); з реконструктивної хірургії – 109 (1,11%; на 0,17 менше, ніж у  

2018 р.), з ортезування – 147 (1,50%; на 0,24 більше, ніж у 2018 р.). За 3 роки 

намітилась тенденція до збільшення в спектрі заходів медичної реабілітації питомої 

ваги призначень ортезування в порівнянні з реконструктивною хірургією та 

відновною терапією. 100-відсоткова або така, що практично наближається до неї, 

представленість відновної терапії серед усіх заходів медичної реабілітації виявлена 

в 11 регіонах України, в решті областей вона коливалась від 82,60 до 99,60% – за 

рахунок того, що в цих областях в структурі рекомендацій з медичної реабілітації 

певну частку мають також ортезування (у Сумській – 13,42%, у Хмельницькій – 

11,05%,) та реконструктивна хірургія (у Хмельницькій – 6,35%, Черкаській – 4,97%, 

Луганській – 4,72%). Рекомендації з реконструктивної хірургії не визначались в ІПР 

взагалі в 14 (2018 – у 11), а з ортезування – у 15 (в 2017 – у 18) областях. 

Рекомендації з медичної реабілітації переважно визначались особам з 

інвалідністю ІІІ групи (66,37% від загальної кількості визнаних інвалідами проти 

68,19% – в минулому році), у 31,54% випадках – ІІ групи і лише у 2,09% – І групи 

(2/3 рекомендацій надавалась особам з інвалідністю І-Б групи). Ця тенденція 

простежується майже в усіх областях. Так, питома вага рекомендацій з медичної 

реабілітації особам з інвалідністю І групи коливалась від 0,28% в Хмельницькій 

області до 6,04% – у Сумській, а у Донецькій області – взагалі не призначалась (як і 
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в минулому році), хоча варто посилити увагу до цієї категорії інвалідів. При цьому в 

11 областях суттєво переважало призначення заходів медичної реабілітації особам І-

Б групи, в 6 областях ці заходи призначались лише особам І-Б групи, в 5 – це 

співвідношення було рівним або приблизно рівним, а в 2 – переважало призначення 

у осіб з 1-А групою інвалідності. Для осіб з інвалідністю ІІІ групи цей показник 

коливався від 93,85% у Чернівецькій області до 29,33% – в Одеській.  

Рекомендації з працевлаштування визначені у 2019 р. 6 410 учасникам 

АТО/ООС (у 2017 р. – 5 240 особам), в т.ч. у звичайних умовах виробництва з 

наданням відповідних умов праці – 5 166, що склало 80,59% від усіх рекомендацій з 

працевлаштування і було на 3,19% менше, ніж у минулому році; у спеціально 

створених умовах праці на виробництві – 1 177 (18,36%, на 3,53% більше, ніж у 2018 

р.); удома – лише 67 (1,05%) особам (на 0,34% менше, ніж в минулому році). 

Як і в попередньому році, представленість першого виду працевлаштування в 

структурі рекомендацій у переважній більшості областей домінує в порівнянні з 

другим і, особливо, з третім, видами. У 4-х областях (Волинській, Кіровоградській, 

Одеській та Сумській) всі особи з інвалідністю – учасники АТО/ООС 

працевлаштовуються у звичайних умовах виробництва; у Київській області та м. 

Києві таке працевлаштування рекомендується лише в межах 35-39% випадків; решта 

областей займають проміжні позиції. Відповідно, у Київській області та м. Києві – 

найбільша частка призначення працевлаштування у спеціально створених умовах на 

виробництві (в межах 60-64%). Працевлаштування удома визначалось у 8-ми 

областях (Дніпропетровській, Донецькій, Запорізькій, Київській, Львівській, 

Миколаївській, Полтавській та Херсонській), тоді як у минулому році таких 

областей було лише 6, що свідчить про підвищення уваги до цього питання. 

Відсоток учасників АТО, яким призначено працевлаштування удома, є найвищим в 

Дніпропетровській області (5,66%). 

Найбільше рекомендацій було визначено особам з інвалідністю ІІІ групи 

(66,82% від загальної кількості), причому в динаміці за 3 роки спостерігається 

послідовне зменшення цього показника (2017 р. – 78,20, 2018 р. – 71,85%). Високим 

(90% та вище) для ІІІ групи показник призначення був у Вінницькій, Волинській, 

Кіровоградській та Чернівецькій областях. Особам з інвалідністю І групи 

рекомендації з працевлаштування призначались лише в 0,34% випадків (на 0,12 

менше, ніж в 2018 р.), у 8-ми областях (в минулому році – в 9-ти), найбільший 

показник – в Чернігівській області (4,49%). Найбільший відсоток рекомендацій (50% 

та вище) із працевлаштування інвалідів ІІ групи був в 4-х регіонах (Київській, 

Одеській, Полтавській областях та м. Києві); найменший – у Волинській, 

Кіровоградській та Чернівецькій областях (в межах 2-3%), причому в порівнянні з 

попереднім роком не стало регіонів, де представникам цієї групи рекомендації з 

працевлаштування не визначалися взагалі. Загалом частка рекомендацій із 

працевлаштування для представників ІІ групи збільшилась за 3 роки – з 21,52 до 

32,84%. 
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Працевлаштування у звичайних умовах виробництва з наданням відповідних 

умов праці призначалось переважно (80,06%) особам з інвалідністю ІІІ групи, ІІ 

група склала в структурі 19,76%, І – лише 0,17%. В динаміці за 3 роки 

спостерігалось збільшення (з 8,19 до 19,76%) частки осіб ІІ групи та зменшення (з 

91,63 до 80,06%) – осіб ІІІ групи. 

Працевлаштування у спеціально створених умовах праці на виробництві для 

осіб з І групою інвалідності визначалось лише у 3-х областях (на 2 менше, ніж в 

попередньому році, відсоток призначених рекомендацій склав 0,51 проти 0,90% – у 

2018 р.). Найбільшою (87,09%) ця частка була для осіб з ІІ групою (причому в 11 

областях вона дорівнювала 100 відсоткам). Відсоток рекомендацій для 

працевлаштування осіб ІІІ групи склав 12,40% (на 1,72 більше, ніж в попередньому 

році). 

Удома пропонувалося працевлаштовувати 88,06% осіб з інвалідністю ІІ 

групи, 10,45% – І групи (усі – І-Б підгрупи), 1,49% – ІІІ групи (в попередньому 

році представникам цієї групи працевлаштування вдома не визначалося). В 

динаміці за 3 роки послідовно (з 26,67 до 10,45%) зменшилась частка 

рекомендацій цього виду працевлаштування особам І групи. 

Як відомо, згідно із ЗУ «Про внесення зміни до ст. 14 ЗУ «Про зайнятість 

населення» щодо додаткових гарантій у сприянні працевлаштуванню учасників 

бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення» від 7 липня 2016 року №1436-VIII, учасники АТО, 

які перебувають на обліку в державних центрах зайнятості, можуть 

претендувати на 5-відсоткову квоту з працевлаштування, яку роботодавці 

зобов’язані забезпечити. Роботодавцю, що за направленням Державної служби 

зайнятості працевлаштує на робоче місце учасників АТО строком не менше, 

ніж на 2 роки, щомісяця компенсуються фактичні витрати у розмірі єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соцстрахування.  

Кількість учасників АТО з інвалідністю, які у 2019 році перебували  на 

обліку у МСЕК областей України та потребували професійної реабілітації, 

склала 1 123 (в 2018 р. – 1 042). Найбільше їх було у Харківській, Рівненській та 

Дніпропетровській областях (331, 161 та 107 осіб – відповідно), а в 10 (у 2018 р. 

– 7) регіонах України таких осіб не було взагалі. Осіб з інвалідністю ІІІ групи в 

цій вибірці було 903 (80,41%), ІІ – 215 (19,15%), І – лише 5 (0,45%). В 

порівнянні з 2-ми попередніми роками намітилась тенденція до збільшення 

представленості осіб І групи та зменшення – ІІІ групи. 

Кількість учасників АТО з інвалідністю, які пройшли професійну 

реабілітацію та були працевлаштовані, склала 163  (в 2018 році – 196), вони 

були зафіксовані лише в 11 областей України (у 2018 році – у 12). Найбільшою 

(57 осіб) їхня кількість була в Дніпропетровській області. Осіб з інвалідністю ІІІ 

групи серед цієї вибірки було 132, що склало 80,98% від загальної кількості (у 

2017 р. ці цифри дорівнювали відповідно 159 та 81,12%), ІІ групи – 30 (на 0,48% 
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менше, ніж в 2018 році), І групи – 1 особа (в попередні роки – не було взагалі). 

Кількість осіб з інвалідністю – учасників АТО, які бажали працювати, у 

2019 році дорівнювала по Україні 2 834 (на 707 більше, ніж в 2018 році). 

Найбільше їх було в Житомирській та Запорізькій областях (в першій у 2017-

2018 роках ці цифри також були найбільшими). Серед бажаючих працювати 

осіб з інвалідністю ІІІ групи було 2 082, що склало 73,47% від загальної 

кількості інвалідів (показник практично не відрізнявся від такого у 2018 р.); ІІ 

групи – 748 осіб (26,39%, на 0,67 більше, ніж у 2018 р.), кількість осіб з 

інвалідністю І групи склала 4 особи (показник зменшився на 0,19 в порівнянні з 

2018 роком).  

Перепідготовка військовослужбовців, що набули інвалідність, повинна 

здійснюватися з урахуванням їх стану здоров’я, індивідуальних особливостей, 

послідовності професійного розвитку людини до і після звільнення з військової 

служби, будуватися на основі доброго знання потреб ринку праці у фахівцях 

різного профілю, бути орієнтована на принципово нові напрямки діяльності 

(бізнес та інші сучасні професії, що з’являються на ринку праці) і передбачати 

працевлаштування тих, хто пройшов навчання.  

У 2019 році рекомендації з професійного навчання були визначені МСЕК 

236 учасникам АТО (тоді як у 2018 р. – 359), у т.ч. в умовах виробництва – 140 

особам (що склало 59,32% від усіх рекомендацій з професійного навчання і 

було майже на 2% більше, ніж у 2018 р.); у спеціалізованих навчальних 

закладах-інтернатах системи Мінсоцполітики України – 16 особам (6,78%, на 

5,11% більше, ніж у 2018 р.), у вищих навчальних закладах (ВНЗ) І-ІІ рівнів 

акредитації МОН України – 21 особі (8,90%, на 10% менше, ніж у 2018 р.); у 

ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації МОН України – 59 особам (25,00%, на 3% більше, 

ніж у 2018 р.). Як і в минулому році, спостерігались регіональні відмінності у 

визначенні рекомендацій з професійного навчання. Так, якщо у Волинській, 

Донецькій та Львівській областях усім учасникам АТО визначались виключно 

рекомендації з профнавчання в умовах виробництва, то у Чернігівській – 

переважно у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, натомість у 7 областях – 

Дніпропетровській, Київській, Луганській, Миколаївській, Полтавській, 

Харківській та Хмельницькій – у ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації (в останніх 5-ти 

– перевага надавалася лише цьому виду навчання, кількість таких областей 

зросла на 3 в порівнянні з попереднім роком). 

Найбільше рекомендацій із професійного навчання було визначено 

особам з інвалідністю ІІІ групи (87,29% від загальної кількості, що на 1,29% 

менше, ніж у 2018 р.), ІІ групи – 11,86% (на 1% більше, ніж у 2018 р.), для І 

групи – 0,85% (на 0,29 більше, ніж у 2018 р.). Стовідсотково рекомендації з 

професійного навчання особам з інвалідністю ІІІ групи визначались у 7 

областях (на 2 менші, ніж у попередні роки). 

Порядок організації соціальної та професійної адаптації учасників 
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антитерористичної операції, затверджений Постановою КМУ від 21.06.2017 № 

432, передбачає: створення дієвого механізму організації відновлення 

професійних навичок учасників АТО (ООС) як невід’ємної складової їх 

адаптації до умов цивільного життя, забезпечення їх прав на освіту впродовж 

життя, підвищення оперативності вирішення проблемних питань учасників 

АТО (ООС), пов’язаних з цивільною професійною діяльністю, посилення їх 

конкурентоспроможності на ринку праці. 

Рекомендації із соціальної реабілітації були визначені 10 751 учасникам  

АТО/ООС (ця цифра у динаміці за 3 роки зросла на 4 727), у т.ч. направлення в 

територіальні центри соціального обслуговування – 1 087 особам, що склало 

10,11% від усіх рекомендацій із соціальної реабілітації (показник практично не 

відрізнявся від такого у 2018 р.); із забезпечення допоміжними 

пристосуваннями – 1 764 особам (16,41%; майже на 2% більше, ніж у 2018 р.); 

рекомендації з технічних засобів реабілітації (ТЗР) – 127 особам (1,18%; на 

0,37% менше, ніж у 2018 р.); із пристосування житла до можливостей особи з 

інвалідністю – 45 особам (в динаміці за 3 роки показник послідовно зріс з 0,56 

до 0,42%); із забезпечення санаторно-курортними путівками – 7 728 особам 

(71,88%; на 1,29 та 1,06% менше, ніж у 2018 та 2017 рр. – відповідно). 

Найбільше рекомендацій із соціальної реабілітації було визначено особам 

з інвалідністю ІІІ групи (61,95% від загальної кількості; показник послідовно 

зменшився в порівнянні з 2017 та 2018 рр.), найменше – І групи (3,75%; на 0,22 

та 1,31% менше, ніж у 2018 та 2017 рр.). Серед 403 осіб І групи, яким були 

призначені рекомендації із соціальної реабілітації, представники І-Б групи 

становили 65,51% (майже на 8% менше, ніж у 2018 р.), І-А групи – 34,49% (у 

2018 р. – 26,63%). 

За направленням осіб з інвалідністю до територіальних центрів 

соціального обслуговування у розрізі областей України, як і в попередньому 

році, лідирувала Полтавська область (тут відсоток визначення цих 

реабілітаційних заходів в структурі соціальної реабілітації склав відповідно 

48,00), проте в 12 областях України (на 1 більше, ніж у 2018 р.) учасники АТО з 

інвалідністю до тер. центрів не направлялися. В динаміці за 3 роки зменшилась 

частка направлених до тер. центрів осіб з інвалідністю ІІІ (з 50,43 до 35,97%) та 

І (з 8,99 до 5,52%) груп, натомість збільшилась – осіб ІІ групи (з 40,58 до 

58,51%). 

Забезпечення інвалідів допоміжними пристосуваннями включало: 

забезпечення допоміжними засобами для ходьби (милиці, трості, опори, складні 

ролятори) – рекомендації дані 1 028 особам (58,28% від усіх рекомендацій по 

забезпеченню допоміжними пристосуваннями, що було на 4% більше, ніж в 

2018 р.); протезно-ортопедичними виробами (протези, ортези, ортопедичне 

взуття) – 679 особам (38,49%, на 3,43 менше, ніж у 2018 р.); сурдотехнікою – 39 

особам (2,21%; на 1% менше, ніж в попередньому році); тифлотехнікою – 7 
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особам (0,40%, на 0,09% менше, ніж в 2018 р.); засобами зв‘язку (телефонами, 

мобільними телефонами, факсами) – 11 особам (що на 9 осіб і на 0,46% більше, 

ніж в попередньому році).  

За призначенням рекомендацій із забезпечення допоміжними 

пристосуваннями лідирували Хмельницька, Херсонська та Сумська області (тут 

показник був в межах 37-46%), тоді як у Волинській та Запорізькій областях він 

складав від 0,78 до 1,69%. Серед усіх допоміжних пристосувань у Вінницькій 

області стовідсотково призначалися протезно-ортопедичні вироби, у 

Волинській – допоміжні засоби для ходьби. Сурдотехніку призначали лише у 12 

областях (як і у 2018 році), найбільші показники (в межах 14-16%) були у 

Запорізькій та Херсонській областях. Тифлотехніку та засоби зв’язку 

призначали в поодиноких випадках (тифлотехніку – в 5-ти областях, засоби 

зв’язку – в 6-ти).  

Забезпечення допоміжними пристосуваннями було рекомендовано 58,16% 

особам з інвалідністю ІІІ групи (на 3% більше, ніж у 2018 р.), 34,98% – ІІ групи 

(на 2,23% менше, ніж у 2018 р.) і 6,86% – І групи (на 0,86% менше, ніж у 2018 

р.). Тобто, співвідношення в порівнянні з попереднім роком змінилося в бік 

збільшення питомої ваги осіб з інвалідністю ІІІ групи. 

Рекомендації з технічних засобів реабілітації (ТЗР) визначені МСЕК  

Україні у 2019 р. 127 особам з інвалідністю, що склало 1,18% в структурі усіх 

рекомендацій із соціальної реабілітації (у 2018 р. ці цифри склали 132 та 1,55% 

– відповідно). Серед усіх ТЗР рекомендації на отримання крісла-коляски були 

визначені 82 особам, що склало 64,57% від усіх рекомендацій з ТЗР на 

отримання автомобіля – 45 особам (35,43%), показники відрізнялися від таких 

за 2018 рік несуттєво. В структурі рекомендацій із забезпечення ТЗР в 10 

областях (в 2018 р – в 9) 100-відсотково призначались крісла-коляски, натомість 

автомобіль в якості ТЗР тут не визначався. Найчастіше рекомендації на 

отримання автомобіля були в Запорізькій (88,89% від усіх ТЗР) та Полтавській 

(80,00%), проте в абсолютному значенні це склало лише 8 та 4 особи – 

відповідно, а в 15 областях автомобіль в якості ТЗР взагалі на призначався. 

Рекомендації з ТЗР були визначені в ІПР 9,45% осіб з інвалідністю ІІІ групи, 

28,35% – ІІ групи і 62,20% – І групи. 

Рекомендації із пристосування житла до можливостей особи з 

інвалідністю в структурі заходів соціальної реабілітації складали невелику 

частку – лише 0,42% (в 2017 та 2018 рр. – відповідно 0,56 та 0,47%) і були 

визначені 45 особам, що набули інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС. У 

регіональному розподілі цей захід (як і в 2018 р.) мав найбільшу питому вагу у 

Кіровоградській області (тут показник склав 2,48 % від усіх заходів соціальної 

реабілітації), призначався він також у Вінницькій, Дніпропетровській, 

Київській, Львівській, Полтавській, Сумській, Харківській, Херсонській, 

Хмельницькій областях та м. Києві, проте у 14 областях України (на 1 менше, 
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ніж у минулому році) не визначався взагалі. Рекомендації із пристосування 

житла для можливостей особи з інвалідністю були визначені в ІПР 73,33% осіб І 

групи (що було майже на 11% більше, ніж в минулому році), 20,00% – ІІ групи 

(на 17,5% менше, ніж у 2018 р.); 6,67%  – ІІІ групи (у 2018 р. особам з 

інвалідністю ІІІ групи цей захід не визначався). 

Прийнята 28 березня 2018 року постанова КМУ «Питання забезпечення 

житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» спрощує механізм 

нарахування та отримання грошової компенсації сім’ями загиблих осіб та особам з 

інвалідністю І-ІІ групи. Це сприятиме відновленню соціальної справедливості та 

забезпеченню належного рівня соціального захисту цих осіб. 

Постановою від 20 лютого 2019 року № 225 «Про внесення змін до постанови 

Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 р. № 470 та постанови 

Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280» удосконалено правовий 

механізм надання компенсації на придбання житла внутрішньо переміщеними 

особами, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України. Завдяки реалізації прийнятої постанови забезпечуватиметься: поширення 

дії механізму надання грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення на внутрішньо переміщених осіб, які брали безпосередню участь у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській 

областях; уточнення формулювань щодо строку перебування особи на обліку в 

Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб та щодо 

територіальної одиниці, де особа має перебувати на обліку; уточнення переліку 

документів військово-лікарської комісії, якими визначається причинний зв’язок 

отриманих захворювань, поранень, контузій, каліцтв з участю в антитерористичній 

операції чи участю у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та 

Луганській областях; розширення кола осіб, які підпадають під визначення «член 

сім’ї внутрішньо переміщеної особи, яка захищала незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України»; розв’язання проблемних питань щодо виплати 

грошової компенсації у разі придбання особами зазначеної категорії житла, 

розташованого на земельній ділянці. 

Рекомендації в ІПР із забезпечення санаторно-курортними путівками у 2018 

році було визначено 7 728 особам з інвалідністю – учасникам АТО/ООС, що склало 

71,88% від усіх заходів із соціальної реабілітації (на 1,29% менше, ніж у 2018 р. та  

на 1,06% менше, ніж у 2017 р.). Найбільшу увагу цьому заходу було приділено у 

Волинській та Донецькій областях (тут санаторно-курортне лікування призначалось 

у 97,84, 97,73% випадків – відповідно); найменшу – в Полтавській (42,73%), 

Хмельницькій (49,30%) та Херсонській (50,88%) областях. Рекомендації із 
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забезпечення цим видом реабілітації були визначені 67,65% осіб з інвалідністю ІІІ 

групи, 30,93% – ІІ групи і 1,42% – І групи. 

Порядок забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників бойових 

дій та інвалідів війни з числа учасників АТО регулюється постановою Кабінету 

Міністрів України від 31.03.2015 № 200 «Про затвердження Порядку використання 

коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих 

учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням» (зі 

змінами). А постановою КМУ від 01.03.2017 № 110 повноваження закупівлі путівок 

було делеговано на місця, а учасникам АТО/ООС було надано можливість 

самостійно обрати санаторій для оздоровлення. Змінено існуючу систему закупівлі 

санаторно-курортних послуг на відшкодування вартості послуг санаторно-

курортного лікування (путівки) для осіб з інвалідністю та постраждалих учасників 

АТО/ООС через безготівкове перерахування коштів санаторно-курортним закладам 

за надані послуги на підставі трьохсторонньої угоди (особа – управління – 

санаторій) та визначено розпорядниками коштів, передбачених на зазначені цілі, 

нижчого рівня обласні та районні органи соціального захисту населення.  

Постановою КМУ від 28.02.2018 № 137 «Про внесення змін до постанови 

КМУ від 31 березня 2015 р. № 200» приведено у відповідність до норм Закону 

нормативно-правових актів в частині забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

постраждалих учасників Революції Гідності та виплати компенсації особам з 

інвалідністю внаслідок війни, які отримали санаторно-курортні путівки, вартості 

проїзду до санаторно-курортного закладу і назад. Відповідно до п. 17 Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення 

постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС санаторно-

курортним лікуванням, затвердженого постановою КМУ від 31 березня 2015 року № 

200 (зі змінами) Міністерством соціальної політики України прийнято наказ «Про 

встановлення граничної вартості (ліжко-дня) у 2018 році» від 04.04.2018 № 471 та 

зареєстровано у Міністерстві юстиції України 17 квітня 2018 року № 461/31913, 

відповідно до якого у 2018 році гранична вартість путівки (ліжко-дня) за надання 

послуг із санаторно-курортного лікування деяким пільговим категоріям громадян 

становила: особам з інвалідністю внаслідок війни з числа постраждалих учасників 

Революції Гідності та учасників АТО/ООС, особам з інвалідністю внаслідок 

загального захворювання та особам з інвалідністю з дитинства – 6822,0 (379,0) грн. 

без ПДВ; особам з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та 

спинного мозку (особам з інвалідністю внаслідок війни з числа постраждалих 

учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС, особам з інвалідністю 

внаслідок загального захворювання та особам з інвалідністю з дитинства) – 20685,0 

(591,0) грн. без ПДВ; учасникам бойових дій та учасникам війни з числа учасників 

АТО/ООС, постраждалим учасникам Революції Гідності – 8186,0 (454,80 грн. з 

ПДВ; громадянам, які супроводжують осіб з інвалідністю І групи (за винятком осіб з 

інвалідністю з наслідками травм хребта та спинного мозку), – 5730,0 (318,3) грн. з 

ПДВ. 
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ТАБЛИЦІ 

Таблиця 1 

Результати переогляду осіб з інвалідністю у розрізі областей України за 2019 рік (у %) 1, 2 

Адміністративні 

території 

Визнано 

працездат-

ними 

Визнано 

особами з 

інвалід-

ністю 

У тому числі: 

підтвердже-на 

колишня 

група 

підвищена 

група 

знижена 

група 

Вінницька 2,85 97,15 86,22 6,76 4,16 

Волинська 1,08 98,92 87,25 7,52 4,15 

Дніпропетровська 2,94 97,06 86,57 4,33 6,16 

Донецька 1,68 98,32 88,31 6,18 3,83 

Житомирська 0,64 99,36 84,47 10,23 4,66 

Закарпатська 1,67 98,33 83,96 7,39 6,99 

Запорізька 3,59 96,41 81,14 9,34 5,93 

Івано-Франківська 1,73 98,27 89,46 5,60 3,21 

Київська 2,26 97,74 80,05 10,35 7,34 

Кіровоградська 3,08 96,92 86,07 6,29 4,56 

Луганська 4,90 95,10 82,28 4,58 8,24 

Львівська 0,92 99,08 88,85 6,25 3,98 

Миколаївська 3,88 96,12 81,27 7,39 7,46 

Одеська 1,26 98,74 84,85 7,47 6,41 

Полтавська 1,92 98,08 84,74 9,69 3,64 

Рівненська 2,03 97,97 86,43 5,29 6,25 

Сумська 2,37 97,63 84,54 5,81 7,28 

Тернопільська 3,24 96,76 83,63 6,82 6,31 

Харківська 1,05 98,95 87,28 5,69 5,97 

Херсонська 2,52 97,48 87,93 5,73 3,82 

Хмельницька 1,12 98,88 87,27 7,76 3,85 

Черкаська 0,30 99,70 80,39 13,42 5,89 

Чернівецька 3,13 96,87 86,27 5,14 5,46 

Чернігівська 1,83 98,17 86,14 7,48 4,56 

м. Київ 2,96 97,04 78,38 9,69 8,98 

В Україні, 2019 р. 1,99 98,01 85,57 7,14 5,30 

В Україні, 2018 р. 1,94 98,06 85,52 6,98 5,55 

В Україні, 2017 р. 2,07 97,93 85,96 6,82 5,14 

1 Тут та далі показники наведені без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя 
2 В Донецькій та Луганській областях ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території  
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Розподіл визнаних при переогляді осіб з інвалідністю за групами інвалідності 

у розрізі областей України за 2019 рік (у %) 

Адміністративні території 

Групи інвалідності 

І група 

ІІ група ІІІ група 
усього 

у тому числі: 

1 А 1 Б 

Вінницька 4,70 1,26 3,44 18,13 77,17 

Волинська 5,70 2,19 3,52 24,65 69,65 

Дніпропетровська 3,87 0,74 3,13 26,08 70,05 

Донецька 4,75 1,23 3,52 24,16 71,09 

Житомирська 7,79 1,71 6,09 31,16 61,05 

Закарпатська 4,83 1,40 3,43 20,34 74,83 

Запорізька 6,33 1,40 4,92 27,33 66,34 

Івано-Франківська 5,56 2,21 3,35 25,28 69,16 

Київська 6,10 1,01 5,10 33,95 59,94 

Кіровоградська 5,65 2,07 3,58 20,48 73,87 

Луганська 3,17 0,56 2,61 26,75 70,07 

Львівська 4,80 1,75 3,05 17,87 77,32 

Миколаївська 5,68 1,69 3,99 20,88 73,44 

Одеська 4,04 1,16 2,88 45,55 50,41 

Полтавська 5,03 0,94 4,09 32,22 62,75 

Рівненська 3,49 0,83 2,66 17,47 79,04 

Сумська 5,65 0,93 4,72 23,56 70,79 

Тернопільська 4,90 1,19 3,71 20,19 74,91 

Харківська 2,76 0,57 2,19 30,24 67,00 

Херсонська 9,04 3,02 6,02 26,06 64,90 

Хмельницька 5,42 1,46 3,96 29,00 65,59 

Черкаська 7,64 2,56 5,08 55,99 36,37 

Чернівецька 4,80 2,40 2,41 18,36 76,84 

Чернігівська 6,91 1,18 5,73 24,09 69,00 

м. Київ 5,10 1,33 3,78 43,67 51,23 

В Україні, 2019 р. 5,18 1,42 3,76 27,20 67,61 

В Україні, 2018 р. 5,12 1,42 3,70 27,74 67,14 

В Україні, 2017 р. 5,23 1,50 3,73 27,36 67,41 

Таблиця 2 
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Таблиця 3 

Показники повної, часткової та сумарної реабілітації осіб з інвалідністю  

у розрізі областей України за 2019 рік (у %) 
 

Адміністративні 

території 

Повна  

реабілітація 

Часткова  

реабілітація 

Сумарна  

реабілітація 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

Вінницька 534 2,85 779 19,54 1 313 7,01 

Волинська 134 1,08 514 14,46 648 5,23 

Дніпропетровська 811 2,94 1 698 19,45 2 509 9,10 

Донецька 296 1,68 673 14,03 969 5,51 

Житомирська 147 0,64 1 066 12,95 1 213 5,30 

Закарпатська 112 1,67 468 27,30 580 8,66 

Запорізька 414 3,59 685 19,08 1 099 9,52 

Івано-Франківська 292 1,73 544 10,96 836 4,94 

Київська 220 2,26 715 19,15 935 9,60 

Кіровоградська 258 3,08 381 17,99 639 7,64 

Луганська 304 4,90 511 25,22 815 13,14 

Львівська 258 0,92 1 119 18,28 1 377 4,89 

Миколаївська 315 3,88 605 27,84 920 11,34 

Одеська 198 1,26 1 004 13,02 1 202 7,67 

Полтавська 243 1,92 460 11,26 703 5,57 

Рівненська 222 2,03 685 28,05 907 8,28 

Сумська 172 2,37 528 23,58 700 9,66 

Тернопільська 328 3,24 639 24,89 967 9,55 

Харківська 251 1,05 1 421 17,78 1 672 7,02 

Херсонська 201 2,52 305 11,35 506 6,33 

Хмельницька 152 1,12 523 12,14 675 4,97 

Черкаська 28 0,30 556 10,00 584 6,19 

Чернівецька 336 3,13 586 21,88 922 8,59 

Чернігівська 199 1,83 495 15,44 694 6,39 

м. Київ 347 2,96 1 053 18,36 1 400 11,94 

В Україні, 2019 р. 6 772 1,99 18 013 16,84 24 785 7,30 

В Україні, 2018 р. 6 816 1,94 19 502 17,21 26 318 7,50 

В Україні, 2017 р. 7 471 2,07 18 518 16,13 25 989 7,22 
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Таблиця 4 

Кількість не визнаних особами з інвалідністю при переогляді осіб з інвалідністю ІІІ групи  

у розрізі областей України за 2019 рік (у %) 
 

Адміністративні території 
Не визнані особами з інвалідністю: 

абс. кількість % 

Вінницька 521 3,54 

Волинська 134 1,52 

Дніпропетровська 786 4,17 

Донецька 293 2,29 

Житомирська 129 0,88 

Закарпатська 111 2,23 

Запорізька 400 5,03 

Івано-Франківська 290 2,42 

Київська 216 3,60 

Кіровоградська 258 4,13 

Луганська 293 7,02 

Львівська 251 1,14 

Миколаївська 310 5,22 

Одеська 187 2,35 

Полтавська 238 2,79 

Рівненська 220 2,58 

Сумська 172 3,43 

Тернопільська 321 4,25 

Харківська 250 1,58 

Херсонська 184 3,47 

Хмельницька 146 1,57 

Черкаська 22 0,57 

Чернівецька 236 2,93 

Чернігівська 199 2,60 

м. Київ 319 5,32 

В Україні, 2019 р. 6 486 2,79 

В Україні, 2018 р. 6 618 2,78 

В Україні, 2017 р. 7 273 2,96 
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Таблиця 5 

Рангові місця служби МСЕ областей України за показниками повної реабілітації та 

реабілітації осіб з інвалідністю ІІІ групи за 2019 рік (на 100 переоглянутих) 

Р
а
н

г
о
в

і 
м

іс
ц

я
 

Адміністративні 

території 

Показник 

повної 

реабілітації 

Р
а
н

г
о
в

і 
м

іс
ц

я
 

Адміністративні 

території 

Не визнані 

особами з 

інвалідністю серед 

переоглянутих осіб 

з інвалідністю ІІІ 

групи 

1  Луганська  4,90 1  Луганська  7,02 

2  Миколаївська  3,88 2  м. Київ  5,32 

3  Запорізька  3,59 3  Миколаївська  5,22 

4  Тернопільська  3,24  4  Запорізька  5,03 

5  Чернівецька  3,13 5  Тернопільська  4,25 

6  Кіровоградська  3,08 6  Дніпропетровська  4,17 

7  м. Київ  2,96 7  Кіровоградська  4,13 

8  Дніпропетровська  2,94  8  Київська  3,60 

9  Вінницька  2,85 9  Вінницька  3,54 

10  Херсонська  2,52  10  Херсонська  3,47 

11  Сумська  2,37 11  Сумська  3,43 

12  Київська  2,26  12  Чернівецька  2,93 

13  Рівненська  2,03 13  Полтавська  2,79 

14  Полтавська  1,92  14  Чернігівська  2,60 

15  Чернігівська  1,83 15  Рівненська  2,58 

16  Івано-Франківська  1,73 16  Івано-Франківська  2,42 

17  Донецька  1,68 17  Одеська  2,35 

18  Закарпатська  1,67 18  Донецька  2,29 

19  Одеська  1,26 19  Закарпатська  2,23 

20  Хмельницька  1,12 20  Харківська  1,58 

21  Волинська  1,08  21  Хмельницька  1,57 

22  Харківська  1,05 22  Волинська  1,52 

23  Львівська  0,92 23  Львівська  1,14 

24  Житомирська  0,64 24  Житомирська  0,88 

25  Черкаська  0,30  25  Черкаська  0,57 

 В Україні, 2019 р. 1,99  В Україні, 2019 р. 2,79 

 В Україні, 2018 р. 1,94  В Україні, 2018 р. 2,78 

  В Україні, 2017 р. 2,07   В Україні, 2017 р. 2,96 
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Таблиця 6 

Кількість складених індивідуальних програм реабілітації у первинно та повторно визнаних 

особами з інвалідністю у розрізі областей України за 2019 рік (у %) 

Адміністративні 

території 

Усього 

складено ІПР 

ІПР 

у первинно 

визнаних 

ІПР  

у переоглянутих 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

Вінницька 24 650 100,0 6 465 100,0 18 185 100,0 

Волинська 15 522 100,0 3 266 100,0 12 256 100,0 

Дніпропетровська 37 181 99,88 10 469 99,95 26 712 99,85 

Донецька 24 298 100,0 7 001 100,0 17 297 99,99 

Житомирська 27 625 100,0 4 887 100,0 22 738 100,0 

Закарпатська 10 485 100,0 3 897 100,0 6 588 100,0 

Запорізька 18 414 100,0 7 285 100,0 11 129 100,0 

Івано-Франківська 21 394 100,0 4 762 100,0 16 632 100,0 

Київська 16 145 100,0 6 626 100,0 9 519 100,0 

Кіровоградська 11 288 100,0 3 182 100,0 8 106 100,0 

Луганська 7 816 100,0 1 918 100,0 5 898 100,0 

Львівська 30 429 77,47 11 389 100,0 19 040 68,27 

Миколаївська 11 396 100,0 3 600 100,0 7 796 100,0 

Одеська 23 761 100,0 8 293 100,0 15 468 100,0 

Полтавська 19 024 100,0 6 639 100,0 12 385 100,0 

Рівненська 13 541 94,22 3 634 100,0 9 907 92,26 

Сумська 10 300 99,94 3 229 100,0 7 071 99,92 

Тернопільська 14 111 100,0 4 317 100,0 9 794 100,0 

Харківська 31 878 100,0 8 328 100,0 23 550 100,0 

Херсонська 10 845 99,96 3 060 100,0 7 785 99,95 

Хмельницька 17 048 94,83 4 535 100,0 12 513 93,08 

Черкаська 13 218 99,96 3 813 100,0 9 405 99,95 

Чернівецька 13 437 100,0 3 044 100,0 10 393 100,0 

Чернігівська 14 525 100,0 3 862 100,0 10 663 100,0 

м. Київ 20 176 100,0 8 794 100,0 11 382 100,0 

В Україні, 2019 р. 458 507 97,73 136 295 100,0 322 212 96,80 

В Україні, 2018 р. 472 073 97,72 138 711 99,97 333 362 96,82 

В Україні, 2017 р. 479 089 98,10 135 531 99,89 343 558 97,41 
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Таблиця 7 

Кількість складених індивідуальних програм реабілітації  

для первинно оглянутих осіб з інвалідністю у розрізі областей України за 2019 рік (у %) 

 

Адміністративні 

території 

Усього 

складено 

У тому числі у відсотках: 

І група ІІ група ІІІ група 

Вінницька 6 465 12,92 23,11 63,98 

Волинська 3 266 11,45 41,06 47,49 

Дніпропетровська 10 469 10,35 36,58 53,06 

Донецька 7 001 9,91 29,08 61,01 

Житомирська 4 887 10,13 35,99 53,88 

Закарпатська 3 897 10,11 32,38 57,51 

Запорізька 7 285 15,46 30,01 54,54 

Івано-Франківська 4 762 9,53 34,21 56,26 

Київська 6 626 14,26 42,56 43,18 

Кіровоградська 3 182 12,88 29,92 57,20 

Луганська 1 918 8,92 38,11 52,97 

Львівська 11 389 10,46 24,37 65,18 

Миколаївська 3 600 14,94 28,81 56,25 

Одеська 8 293 10,43 47,98 41,59 

Полтавська 6 639 10,77 42,61 46,62 

Рівненська 3 634 10,46 34,95 54,60 

Сумська 3 229 15,11 32,61 52,28 

Тернопільська 4 317 8,64 26,15 65,21 

Харківська 8 328 7,84 42,32 49,84 

Херсонська 3 060 10,20 29,31 60,49 

Хмельницька 4 535 8,67 38,15 53,19 

Черкаська 3 813 19,75 49,44 30,82 

Чернівецька 3 044 9,49 20,43 70,07 

Чернігівська 3 862 15,28 28,87 55,85 

м. Київ 8 794 11,60 50,92 37,48 

В Україні, 2019 р. 136 295 11,40 35,48 53,11 

В Україні, 2018 р. 138 711 11,50 34,81 53,69 

В Україні, 2017 р. 135 531 11,86 35,72 52,42 
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Таблиця 8 

Кількість складених індивідуальних програм реабілітації для повторно оглянутих осіб  

з інвалідністю у розрізі областей України за 2019 рік (у %) 

 

Адміністративні 

території 
Усього 

складено 

У тому числі у відсотках: 

І група 

ІІ група ІІІ група 
усього 

у тому числі 

1 А 1 Б 

Вінницька 18 185 4,70 1,26 3,44 18,13 77,17 

Волинська 12 256 5,70 2,19 3,52 24,65 69,65 

Дніпропетровська 26 712 3,86 0,74 3,12 26,07 70,07 

Донецька 17 297 4,75 1,23 3,52 24,16 71,09 

Житомирська 22 738 7,79 1,71 6,09 31,16 61,05 

Закарпатська 6 588 4,83 1,40 3,43 20,34 74,83 

Запорізька 11 129 6,33 1,40 4,92 27,33 66,34 

Івано-Франківська 16 632 5,56 2,21 3,35 25,28 69,16 

Київська 9 519 6,10 1,01 5,10 33,95 59,94 

Кіровоградська 8 106 5,65 2,07 3,58 20,48 73,87 

Луганська 5 898 3,17 0,56 2,61 26,75 70,07 

Львівська 19 040 5,52 2,03 3,49 16,89 77,59 

Миколаївська 7 796 5,68 1,69 3,99 20,88 73,44 

Одеська 15 468 4,04 1,16 2,88 45,55 50,41 

Полтавська 12 385 5,03 0,94 4,09 32,22 62,75 

Рівненська 9 907 3,37 0,80 2,57 17,90 78,73 

Сумська 7 071 5,64 0,92 4,72 23,53 70,82 

Тернопільська 9 794 4,90 1,19 3,71 20,19 74,91 

Харківська 23 550 2,76 0,57 2,19 30,24 67,00 

Херсонська 7 785 9,04 3,02 6,02 26,05 64,91 

Хмельницька 12 513 5,17 1,27 3,90 27,56 67,27 

Черкаська 9 405 7,64 2,56 5,08 55,98 36,37 

Чернівецька 10 393 4,80 2,40 2,41 18,36 76,84 

Чернігівська 10 663 6,91 1,18 5,73 24,09 69,00 

м. Київ 11 382 5,10 1,33 3,78 43,67 51,23 

В Україні, 2019 р. 322 212 5,23 1,42 3,81 27,38 67,40 

В Україні, 2018 р. 333 362 5,14 1,41 3,72 28,03 66,83 

В Україні, 2017 р. 343 558 5,38 1,57 3,81 27,63 66,99 
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Таблиця 9 

Результати виконання індивідуальних програм реабілітації у переоглянутих осіб з 

інвалідністю у розрізі областей України за 2019 рік (у %) 
 

Адміністративні 

території 
Усього 

виконано 

У тому числі: 

Не 

виконано 

повністю частково 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

Вінницька 18 652 6 460 34,63 12 192 65,37 67 

Волинська 8 327 3 728 44,77 4 599 55,23 656 

Дніпропетровська 33 541 18 516 55,20 15 025 44,80 781 

Донецька 17 552 4 763 27,14 12 789 72,86 40 

Житомирська 22 885 8 007 34,99 14 878 65,01 - 

Закарпатська 6 700 4 070 60,75 2 630 39,25 - 

Запорізька 11 543 10 956 94,91 587 5,09 761 

Івано-Франківська 15 855 629 3,97 15 226 96,03 777 

Київська 9 245 2 896 31,33 6 349 68,67 494 

Кіровоградська 8 313 3 360 40,42 4 953 59,58 51 

Луганська 6 202 1 464 23,61 4 738 76,39 - 

Львівська 11 344 3 752 33,07 7 592 66,93 5 048 

Миколаївська 8 108 2 847 35,11 5 261 64,89 3 

Одеська 15 583 12 994 83,39 2 589 16,61 83 

Полтавська 12 009 2 852 23,75 9 157 76,25 619 

Рівненська 10 960 1 930 17,61 9 030 82,39 - 

Сумська 7 245 4 052 55,93 3 193 44,07 - 

Тернопільська 10 122 4 595 45,40 5 527 54,60 - 

Харківська 24 953 13 435 53,84 11 518 46,16 - 

Херсонська 7 723 3 369 43,62 4 354 56,38 33 

Хмельницька 9 909 2 754 27,79 7 155 72,21 3 139 

Черкаська 8 939 4 610 51,57 4 329 48,43 18 

Чернівецька 9 427 4 177 44,31 5 250 55,69 - 

Чернігівська 10 842 5 661 52,21 5 181 47,79 20 

м. Київ 11 436 8 093 70,77 3 343 29,23 293 

В Україні, 2019 р. 317 415 139 970 44,10 177 445 55,90 12 883 

В Україні, 2018 р. 323 688 142 606 44,06 181 082 55,94 12 306 

В Україні, 2017 р. 325 358 144 381 44,38 180 977 55,62 16 374 
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Таблиця 10 

 

Загальні результати переогляду осіб з інвалідністю в Україні за 2019 рік (у %) 

 

Результати переогляду % 

Підтверджені попередні рішення 85,57 

у тому числі по групах  

І група 78,16 

ІІ група 76,72 

ІІІ група 89,57 

Відмінені попередні рішення 14,43 

у тому числі:  

а) підвищено групи інвалідності 7,14 

б) знижено групи інвалідності 5,30 

в) визнано працездатними 1,99 

 

 

 

Таблиця 11 

Кількість рекомендацій з різних видів реабілітації, визначених в ІПР осіб з інвалідністю,  

що були складені у МСЕК України, у динаміці за 2017-2019 рр.  

 

Реабілітаційні заходи Рік 

2017 2018 2019 

Визначені рекомендації з медичної 

реабілітації, усього 
511 855 513 553 503 299 

у т.ч.: 

- відновна терапія 
495 779 496 859 487 091 

- реконструктивна хірургія 11 455 11 617 10 914 

- ортезування 4 621 5 077 5 294 

Визначені рекомендації з працевлаштування 303 546 299 374 296 397 

Визначені рекомендації з професійного 

навчання осіб з інвалідністю 
22 543 21 323 23 201 

Визначені рекомендації з соціальної 

реабілітації 
445 794 460 650 473 637 

Визначені рекомендації з технічних засобів 

реабілітації 
20 752 20 378 20 396 

Забезпечення санаторно-курортними 

путівками 
216 723 215 645 232 374 
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Таблиця 12 

Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, у розрізі областей 

України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 
Усього 

У тому числі: 

Відновна терапія 
Реконструктивна 

хірургія 
Ортезування 

абс.  

кількість 
% 

абс.  

кількість 
% 

абс.  

кількість 
% 

Вінницька 23 974 23 486 97,96 368 1,53 120 0,50 

Волинська 14 906 14 276 95,77 528 3,54 102 0,68 

Дніпропетровська 40 927 39 552 96,64 1 144 2,80 231 0,56 

Донецька 26 026 23 891 91,80 1 112 4,27 1 023 3,93 

Житомирська 27 625 27 625 100,00 - - - - 

Закарпатська 10 485 10 125 96,57 186 1,77 174 1,66 

Запорізька 21 726 20 880 96,11 549 2,53 297 1,37 

Івано-Франківська 22 537 22 336 99,11 192 0,85 9 0,04 

Київська 16 145 15 584 96,53 437 2,71 124 0,77 

Кіровоградська 11 288 10 944 96,95 196 1,74 148 1,31 

Луганська 7 922 7 698 97,17 139 1,75 85 1,07 

Львівська 34 163 33 265 97,37 419 1,23 479 1,40 

Миколаївська 11 764 11 294 96,00 464 3,94 6 0,05 

Одеська 23 761 23 194 97,61 479 2,02 88 0,37 

Полтавська 21 286 20 279 95,27 357 1,68 650 3,05 

Рівненська 14 372 14 086 98,01 247 1,72 39 0,27 

Сумська 11 332 10 597 93,51 445 3,93 290 2,56 

Тернопільська 14 111 13 402 94,98 383 2,71 326 2,31 

Харківська 52 240 51 950 99,44 66 0,13 224 0,43 

Херсонська 11 460 10 604 92,53 792 6,91 64 0,56 

Хмельницька 16 860 16 028 95,07 657 3,90 175 1,04 

Черкаська 17 922 17 472 97,49 450 2,51 - - 

Чернівецька 14 075 13 740 97,62 101 0,72 234 1,66 

Чернігівська 16 216 15 756 97,16 457 2,82 3 0,02 

м. Київ 20 176 19 027 94,31 746 3,70 403 2,00 

В Україні, 2019 р. 503299 487 091 96,78 10 914 2,17 5 294 1,05 

В Україні, 2018 р. 513553 496 859 96,75 11 617 2,26 5 077 0,99 

В Україні, 2017 р. 511855 495 779 96,86 11 455 2,24 4 621 0,90 
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Таблиця 13 

Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,  

у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 
Усього 

у тому числі: 

у звичайних умовах 

виробництва  

з наданням  

відповідних  

умов праці 

у спеціально 

створених умовах 

праці на 

виробництві 

удома 

абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 8 067 7 304 90,54 739 9,16 24 0,30 

Волинська 8 635 7 295 84,48 960 11,12 380 4,40 

Дніпропетровська 28 752 24 391 84,83 2 697 9,38 1 664 5,79 

Донецька 23 656 17 310 73,17 5 111 21,61 1 235 5,22 

Житомирська 21 154 18 944 89,55 2 207 10,43 3 0,01 

Закарпатська 2 265 1 855 81,90 382 16,87 28 1,24 

Запорізька 13 060 10 725 82,12 2 059 15,77 276 2,11 

Івано-Франківська 14 328 13 225 92,30 1 091 7,61 12 0,08 

Київська 12 997 7 601 58,48 5 065 38,97 331 2,55 

Кіровоградська 5 112 4 129 80,77 797 15,59 186 3,64 

Луганська 1 028 937 91,15 81 7,88 10 0,97 

Львівська 20 952 16 511 78,80 1 779 8,49 2 662 12,71 

Миколаївська 5 365 4 318 80,48 179 3,34 868 16,18 

Одеська 8 461 7 238 85,55 752 8,89 471 5,57 

Полтавська 14 434 11 114 77,00 3 045 21,10 275 1,91 

Рівненська 7 843 5 774 73,62 1 742 22,21 327 4,17 

Сумська 1 923 1 588 82,58 308 16,02 27 1,40 

Тернопільська 9 966 7 870 78,97 1 682 16,88 414 4,15 

Харківська 31 765 24 382 76,76 6 228 19,61 1 155 3,64 

Херсонська 7 127 6 317 88,63 613 8,60 197 2,76 

Хмельницька 4 016 3 614 89,99 298 7,42 104 2,59 

Черкаська 14 706 5 161 35,09 9 545 64,91 - - 

Чернівецька 9 409 8 798 93,51 585 6,22 26 0,28 

Чернігівська 4 005 3 984 99,48 16 0,40 5 0,12 

м. Київ 17 371 8 409 48,41 6 936 39,93 2 026 11,66 

В Україні, 2019 р. 296397 228794 77,19 54 897 18,52 12 706 4,29 

В Україні, 2018 р. 299374 231669 77,38 55 245 18,45 12 460 4,16 

В Україні, 2017 р. 303546 237228 78,15 53 283 17,55 13 035 4,29 
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Таблиця 14 
 

Стан працевлаштування осіб з інвалідністю у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 

Кількість осіб 

з інвалідністю, 

які перебува-

ють на обліку 

у МСЕК та 

потребують 

професійної 

реабілітації 

Кількість осіб 

з інвалідністю, 

які пройшли 

професійну 

реабілітацію 

та працевла-

штовані  

Кількість 

осіб з 

інвалід-

ністю, які 

бажають 

працю-

вати  

Перевірено 

працевлаштування осіб з 

інвалідністю 

Усього, 

осіб 

з них 

працевлаштовані 

нераціонально 

абс.  

кількість 
% 

Вінницька 142 2 184 2 359 1 930 242 12,54 

Волинська 10 547 3 927 6 550 1 218 90 7,39 

Дніпропетровська 5 492 990 16 157 17 535 384 2,19 

Донецька 9 979 2 278 7 362 6 675 701 10,50 

Житомирська - - 16 312 - - - 

Закарпатська 253 114 536 132 - - 

Запорізька 2 509 738 1 365 745 46 6,17 

Івано-Франківська 1 422 867 1 376 611 44 7,20 

Київська 2 310 915 3 618 2 422 233 9,62 

Кіровоградська 927 428 421 - - - 

Луганська 1 303 136 272 - - - 

Львівська 4 220 1 041 6 304 1 017 138 13,57 

Миколаївська 12 105 117 131 - - - 

Одеська 5 685 1 239 4 178 706 116 16,43 

Полтавська 1 189 410 5 234 1 392 31 2,23 

Рівненська 6 623 2 374 5 735 987 22 2,23 

Сумська 79 19 740 2 564 299 11,66 

Тернопільська 812 143 1 601 621 2 0,32 

Харківська 29 024 4 099 10 870 13 075 - - 

Херсонська 3 456 1 942 2 951 1 942 505 26,00 

Хмельницька 2 548 220 2 707 984 84 8,54 

Черкаська 415 35 7 561 - - - 

Чернівецька 5 259 1 487 3 379 1 693 168 9,92 

Чернігівська 200 279 941 2 299 60 2,61 

м. Київ 9 250 1 657 8 730 4 959 127 2,56 

В Україні, 2019 р. 115 749 27 639 117 390 63 507 3 292 5,18 

В Україні, 2018 р. 136 201 33 372 115 578 63 646 3 911 6,14 

В Україні, 2017 р. 145 297 37 109 119 450 62 537 3 305 5,28 
 

 

 

Таблиця 15 
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Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю, визначені в ІПР,  

у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 
Усього 

У тому числі: 

в умовах 

виробництва 

спец. навчальні 

заклади-

інтернати 

системи  

Мінсоцполітики 

України 

вищі  навчальні 

заклади І-ІІ 

рівнів 

акредитації 

МОН України 

вищі навчальні 

заклади ІІІ-IV 

рівнів 

акредитації 

МОН України 

абс.  % абс.  % абс.  % абс.  % 

Вінницька 642 61 9,50 8 1,25 132 20,56 441 68,69 

Волинська 1 332 610 45,80 122 9,16 258 19,37 342 25,68 

Дніпропетровська 1 037 16 1,54 138 13,31 159 15,33 724 69,82 

Донецька 2 039 1 774 87,00 7 0,34 113 5,54 145 7,11 

Житомирська 608 29 4,77 139 22,86 150 24,67 290 47,70 

Закарпатська 327 129 39,45 38 11,62 43 13,15 117 35,78 

Запорізька 567 37 6,53 109 19,22 83 14,64 338 59,61 

Івано-Франківська 77 6 7,79 44 57,14 27 35,06 - - 

Київська 562 38 6,76 100 17,79 155 27,58 269 47,86 

Кіровоградська 120 22 18,33 34 28,33 17 14,17 47 39,17 

Луганська 275 - - 33 12,00 129 46,91 113 41,09 

Львівська 4 343 2 356 54,25 1 277 29,40 450 10,36 260 5,99 

Миколаївська 291 22 7,56 33 11,34 87 29,90 149 51,20 

Одеська 947 314 33,16 45 4,75 253 26,72 335 35,37 

Полтавська 524 78 14,89 52 9,92 130 24,81 264 50,38 

Рівненська 1 718 1 018 59,25 65 3,78 289 16,82 346 20,14 

Сумська 414 42 10,14 33 7,97 111 26,81 228 55,07 

Тернопільська 924 228 24,68 166 17,97 217 23,48 313 33,87 

Харківська 1 711 972 56,81 146 8,53 224 13,09 369 21,57 

Херсонська 1 446 860 59,47 284 19,64 118 8,16 184 12,72 

Хмельницька 726 101 13,91 95 13,09 255 35,12 275 37,88 

Черкаська 432 40 9,26 76 17,59 154 35,65 162 37,50 

Чернівецька 1 159 54 4,66 626 54,01 236 20,36 243 20,97 

Чернігівська 118 1 0,85 12 10,17 29 24,58 76 64,41 

м. Київ 862 - - 38 4,41 348 40,37 476 55,22 

В Україні, 2019 р. 23 201 8 808 37,96 3 720 16,03 4 167 17,96 6 506 28,04 

В Україні, 2018 р. 21 323 7 137 33,47 3 732 17,50 3 891 18,25 6 563 30,78 

В Україні, 2017 р. 22 543 8 958 39,74 3 425 15,19 3 865 17,15 6 295 27,92 
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Таблиця 18 

Рекомендації з технічних засобів реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,  

у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території Усього 

У тому числі: 

отримання крісла-

коляски 
отримання автомобіля 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

Вінницька 1 004 791 78,78 213 21,22 

Волинська 655 558 85,19 97 14,81 

Дніпропетровська 1 531 1 420 92,75 111 7,25 

Донецька 1 385 1 384 99,93 1 0,07 

Житомирська 1 092 947 86,72 145 13,28 

Закарпатська 282 238 84,40 44 15,60 

Запорізька 1 212 1 092 90,10 120 9,90 

Івано-Франківська 536 420 78,36 116 21,64 

Київська 707 667 94,34 40 5,66 

Кіровоградська 562 532 94,66 30 5,34 

Луганська 181 178 98,34 3 1,66 

Львівська 1 448 1 442 99,59 6 0,41 

Миколаївська 679 583 85,86 96 14,14 

Одеська 668 668 100,00 - - 

Полтавська 1 202 1 115 92,76 87 7,24 

Рівненська 358 358 100,00 - - 

Сумська 594 545 91,75 49 8,25 

Тернопільська 464 437 94,18 27 5,82 

Харківська 743 707 95,15 36 4,85 

Херсонська 895 866 96,76 29 3,24 

Хмельницька 881 693 78,66 188 21,34 

Черкаська 776 601 77,45 175 22,55 

Чернівецька 561 510 90,91 51 9,09 

Чернігівська 776 722 93,04 54 6,96 

м. Київ 1 204 1 117 92,77 87 7,23 

В Україні, 2019 р. 20 396 18 591 91,15 1 805 8,85 

В Україні, 2018 р. 20 378 17 964 88,15 2 414 11,85 

В Україні, 2017 р. 20 752 17 822 85,88 2 930 14,12 
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Таблиця 20 

Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,  

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 23 974 2 293 9,56 742 32,36 1 551 67,64 5 288 22,06 16 393 68,38 

Волинська 14 906 1 006 6,75 457 45,43 549 54,57 4 158 27,89 9 742 65,36 

Дніпропетровська 40 927 3 123 7,63 829 26,54 2 294 73,46 12 277 30,00 25 527 62,37 

Донецька 26 026 2 385 9,16 1 012 42,43 1 373 57,57 6 631 25,48 17 010 65,36 

Житомирська 27 625 2 267 8,21 570 25,14 1 697 74,86 8 844 32,01 16 514 59,78 

Закарпатська 10 485 712 6,79 234 32,87 478 67,13 2 602 24,82 7 171 68,39 

Запорізька 21 726 2 540 11,69 679 26,73 1 861 73,27 6 431 29,60 12 755 58,71 

Івано-Франківська 22 537 1 508 6,69 648 42,97 860 57,03 6 131 27,20 14 898 66,10 

Київська 16 145 1 526 9,45 305 19,99 1 221 80,01 6 052 37,49 8 567 53,06 

Кіровоградська 11 288 868 7,69 316 36,41 552 63,59 2 612 23,14 7 808 69,17 

Луганська 7 922 378 4,77 94 24,87 284 75,13 2 344 29,59 5 200 65,64 

Львівська 34 163 3 592 10,51 1 481 41,23 2 111 58,77 7 368 21,57 23 203 67,92 

Миколаївська 11 764 985 8,37 359 36,45 626 63,55 2 806 23,85 7 973 67,77 

Одеська 23 761 1 490 6,27 541 36,31 949 63,69 11 024 46,40 11 247 47,33 

Полтавська 21 286 1 930 9,07 499 25,85 1 431 74,15 7 687 36,11 11 669 54,82 

Рівненська 14 372 755 5,25 222 29,40 533 70,60 3 161 21,99 10 456 72,75 

Сумська 11 332 1 027 9,06 221 21,52 806 78,48 3 038 26,81 7 267 64,13 

Тернопільська 14 111 853 6,04 238 27,90 615 72,10 3 106 22,01 10 152 71,94 

Харківська 52 240 2 299 4,40 582 25,32 1 717 74,68 17 318 33,15 32 623 62,45 

Херсонська 11 460 1 011 8,82 323 31,95 688 68,05 3 101 27,06 7 348 64,12 

Хмельницька 16 860 726 4,31 148 20,39 578 79,61 4 959 29,41 11 175 66,28 

Черкаська 17 922 1 754 9,79 618 35,23 1 136 64,77 10 653 59,44 5 515 30,77 

Чернівецька 14 075 867 6,16 460 53,06 407 46,94 2 663 18,92 10 545 74,92 

Чернігівська 16 216 1 762 10,87 463 26,28 1 299 73,72 4 514 27,84 9 940 61,30 

м. Київ 20 176 1 601 7,94 438 27,36 1 163 72,64 9 448 46,83 9 127 45,24 

В Україні, 2019 р. 503299 39258 7,80 12479 31,79 26779 68,21 154216 30,64 309825 61,56 

В Україні, 2018 р. 513553 40708 7,93 13383 32,88 27325 67,12 158487 30,86 314358 61,21 

В Україні, 2017 р. 511855 39318 7,68 12658 32,19 26660 67,81 156770 30,63 315767 61,69 
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Таблиця 21 

Рекомендації з відновної терапії, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,  

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 
Усього 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 23 486 2 267 9,65 739 32,60 1 528 67,40 5 181 22,06 16 038 68,29 

Волинська 14 276 952 6,67 454 47,69 498 52,31 3 983 27,90 9 341 65,43 

Дніпропетровська 39 552 3 016 7,63 821 27,22 2 195 72,78 11 793 29,82 24 743 62,56 

Донецька 23 891 2 172 9,09 945 43,51 1 227 56,49 6 094 25,51 15 625 65,40 

Житомирська 27 625 2 267 8,21 570 25,14 1 697 74,86 8 844 32,01 16 514 59,78 

Закарпатська 10 125 690 6,81 232 33,62 458 66,38 2 413 23,83 7 022 69,35 

Запорізька 20 880 2 518 12,06 679 26,97 1 839 73,03 6 164 29,52 12 198 58,42 

Івано-Франківська 22 336 1 496 6,70 644 43,05 852 56,95 6 060 27,13 14 780 66,17 

Київська 15 584 1 512 9,70 305 20,17 1 207 79,83 5 793 37,17 8 279 53,13 

Кіровоградська 10 944 856 7,82 313 36,57 543 63,43 2 526 23,08 7 562 69,10 

Луганська 7 698 357 4,64 93 26,05 264 73,95 2 241 29,11 5 100 66,25 

Львівська 33 265 3 333 10,02 1 373 41,19 1 960 58,81 7 072 21,26 22 860 68,72 

Миколаївська 11 294 961 8,51 353 36,73 608 63,27 2 658 23,53 7 675 67,96 

Одеська 23 194 1 421 6,13 536 37,72 885 62,28 10 759 46,39 11 014 47,49 

Полтавська 20 279 1 881 9,28 487 25,89 1 394 74,11 7 433 36,65 10 965 54,07 

Рівненська 14 086 751 5,33 222 29,56 529 70,44 3 045 21,62 10 290 73,05 

Сумська 10 597 1 007 9,50 217 21,55 790 78,45 2 806 26,48 6 784 64,02 

Тернопільська 13 402 840 6,27 237 28,21 603 71,79 2 777 20,72 9 785 73,01 

Харківська 51 950 2 291 4,41 582 25,40 1 709 74,60 17 235 33,18 32 424 62,41 

Херсонська 10 604 970 9,15 314 32,37 656 67,63 2 880 27,16 6 754 63,69 

Хмельницька 16 028 651 4,06 147 22,58 504 77,42 4 634 28,91 10 743 67,03 

Черкаська 17 472 1 730 9,90 616 35,61 1 114 64,39 10 445 59,78 5 297 30,32 

Чернівецька 13 740 846 6,16 444 52,48 402 47,52 2 566 18,68 10 328 75,17 

Чернігівська 15 756 1 742 11,06 461 26,46 1 281 73,54 4 398 27,91 9 616 61,03 

м. Київ 19 027 1 563 8,21 425 27,19 1 138 72,81 8 920 46,88 8 544 44,90 

В Україні, 2019 р. 487 091 38 090 7,82 12 209 32,05 25 881 67,95 148 720 30,53 300 281 61,65 

В Україні, 2018 р. 496 859 39 451 7,94 13 122 33,26 26 329 66,74 152 558 30,70 304 850 61,36 

В Україні, 2017 р. 495 779 38 169 7,70 12 351 32,36 25 818 67,64 151 124 30,48 306 486 61,82 
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Таблиця 22 

Рекомендації з реконструктивної хірургії, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 368 14 3,80 3 21,43 11 78,57 77 20,92 277 75,27 

Волинська 528 34 6,44 - - 34 100,00 138 26,14 356 67,42 

Дніпропетровська 1 144 72 6,29 7 9,72 65 90,28 394 34,44 678 59,27 

Донецька 1 112 125 11,24 45 36,00 80 64,00 354 31,83 633 56,92 

Житомирська - - - - - - - - - - - 

Закарпатська 186 4 2,15 2 50,00 2 50,00 69 37,10 113 60,75 

Запорізька 549 13 2,37 - - 13 100,0 190 34,61 346 63,02 

Івано-Франківська 192 11 5,73 3 27,27 8 72,73 67 34,90 114 59,38 

Київська 437 11 2,52 - - 11 100,0 204 46,68 222 50,80 

Кіровоградська 196 1 0,51 - - 1 100,0 55 28,06 140 71,43 

Луганська 139 16 11,51 1 6,25 15 93,75 68 48,92 55 39,57 

Львівська 419 66 15,75 28 42,42 38 57,58 164 39,14 189 45,11 

Миколаївська 464 24 5,17 6 25,00 18 75,00 144 31,03 296 63,79 

Одеська 479 59 12,32 3 5,08 56 94,92 224 46,76 196 40,92 

Полтавська 357 17 4,76 2 11,76 15 88,24 82 22,97 258 72,27 

Рівненська 247 2 0,81 - - 2 100,0 92 37,25 153 61,94 

Сумська 445 9 2,02 1 11,11 8 88,89 159 35,73 277 62,25 

Тернопільська 383 8 2,09 1 12,50 7 87,50 164 42,82 211 55,09 

Харківська 66 2 3,03 - - 2 100,0 13 19,70 51 77,27 

Херсонська 792 34 4,29 8 23,53 26 76,47 206 26,01 552 69,70 

Хмельницька 657 55 8,37 - - 55 100,0 253 38,51 349 53,12 

Черкаська 450 24 5,33 2 8,33 22 91,67 208 46,22 218 48,44 

Чернівецька 101 7 6,93 6 85,71 1 14,29 24 23,76 70 69,31 

Чернігівська 457 19 4,16 1 5,26 18 94,74 115 25,16 323 70,68 

м. Київ 746 19 2,55 6 31,58 13 68,42 356 47,72 371 49,73 

В Україні, 2019 р. 10 914 646 5,92 125 19,35 521 80,65 3 820 35,00 6 448 59,08 

В Україні, 2018 р. 11 617 744 6,40 118 15,86 626 84,14 4 132 35,57 6 741 58,03 

В Україні, 2017 р. 11 455 665 5,81 172 25,86 493 74,14 4 127 36,03 6 663 58,17 
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Таблиця 23 

Рекомендації з ортезування, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
Усьо-го 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 120 12 10,00 - - 12 100,0 30 25,00 78 65,00 

Волинська 102 20 19,61 3 15,00 17 85,00 37 36,27 45 44,12 

Дніпропетровська 231 35 15,15 1 2,86 34 97,14 90 38,96 106 45,89 

Донецька 1 023 88 8,60 22 25,00 66 75,00 183 17,89 752 73,51 

Житомирська - - - - - - - - - - - 

Закарпатська 174 18 10,34 - - 18 100,0 120 68,97 36 20,69 

Запорізька 297 9 3,03 - - 9 100,0 77 25,93 211 71,04 

Івано-Франківська 9 1 11,11 1 100,00 - - 4 44,44 4 44,44 

Київська 124 3 2,42 - - 3 100,0 55 44,35 66 53,23 

Кіровоградська 148 11 7,43 3 27,27 8 72,73 31 20,95 106 71,62 

Луганська 85 5 5,88 - - 5 100,0 35 41,18 45 52,94 

Львівська 479 193 40,29 80 41,45 113 58,55 132 27,56 154 32,15 

Миколаївська 6 - - - - - - 4 66,67 2 33,33 

Одеська 88 10 11,36 2 20,00 8 80,00 41 46,59 37 42,05 

Полтавська 650 32 4,92 10 31,25 22 68,75 172 26,46 446 68,62 

Рівненська 39 2 5,13 - - 2 100,0 24 61,54 13 33,33 

Сумська 290 11 3,79 3 27,27 8 72,73 73 25,17 206 71,03 

Тернопільська 326 5 1,53 - - 5 100,0 165 50,61 156 47,85 

Харківська 224 6 2,68 - - 6 100,0 70 31,25 148 66,07 

Херсонська 64 7 10,94 1 14,29 6 85,71 15 23,44 42 65,63 

Хмельницька 175 20 11,43 1 5,00 19 95,00 72 41,14 83 47,43 

Черкаська - - - - - - - - - - - 

Чернівецька 234 14 5,98 10 71,43 4 28,57 73 31,20 147 62,82 

Чернігівська 3 1 33,33 1 100,00 - - 1 33,33 1 33,33 

м. Київ 403 19 4,71 7 36,84 12 63,16 172 42,68 212 52,61 

В Україні, 2019 р. 5 294 522 9,86 145 27,78 377 72,22 1 676 31,66 3 096 58,48 

В Україні, 2018 р. 5 077 513 10,10 143 27,88 370 72,12 1 797 35,39 2 767 54,50 

В Україні, 2017 р. 4 621 484 10,47 135 27,89 349 72,11 1 519 32,87 2 618 56,65 
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Таблиця 24 

Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 8 067 61 0,76 11 18,03 50 81,97 866 10,74 7 140 88,51 

Волинська 8 635 17 0,20 4 23,53 13 76,47 2 032 23,53 6 586 76,27 

Дніпропетровська 28 752 418 1,45 16 3,83 402 96,17 5 021 17,46 23 313 81,08 

Донецька 23 656 633 2,68 197 31,12 436 68,88 5 833 24,66 17 190 72,67 

Житомирська 21 154 184 0,87 - - 184 100,0 6 619 31,29 14 351 67,84 

Закарпатська 2 265 6 0,26 - - 6 100,0 625 27,59 1 634 72,14 

Запорізька 13 060 192 1,47 6 3,13 186 96,88 3 611 27,65 9 257 70,88 

Івано-Франківська 14 328 173 1,21 57 32,95 116 67,05 1 903 13,28 12 252 85,51 

Київська 12 997 158 1,22 6 3,80 152 96,20 5 159 39,69 7 680 59,09 

Кіровоградська 5 112 121 2,37 60 49,59 61 50,41 1 203 23,53 3 788 74,10 

Луганська 1 028 1 0,10 - - 1 100,0 121 11,77 906 88,13 

Львівська 20 952 148 0,71 15 10,14 133 89,86 5 062 24,16 15 742 75,13 

Миколаївська 5 365 149 2,78 26 17,45 123 82,55 1 110 20,69 4 106 76,53 

Одеська 8 461 74 0,87 3 4,05 71 95,95 2 736 32,34 5 651 66,79 

Полтавська 14 434 280 1,94 20 7,14 260 92,86 5 898 40,86 8 256 57,20 

Рівненська 7 843 62 0,79 - - 62 100,0 1 971 25,13 5 810 74,08 

Сумська 1 923 27 1,40 - - 27 100,0 391 20,33 1 505 78,26 

Тернопільська 9 966 87 0,87 4 4,60 83 95,40 2 020 20,27 7 859 78,86 

Харківська 31 765 392 1,23 - - 392 100,0 10 332 32,53 21 041 66,24 

Херсонська 7 127 253 3,55 - - 253 100,0 1 514 21,24 5 360 75,21 

Хмельницька 4 016 1 0,02 - - 1 100,0 740 18,43 3 275 81,55 

Черкаська 14 706 - - - - - - 9 545 64,91 5 161 35,09 

Чернівецька 9 409 28 0,30 - - 28 100,0 580 6,16 8 801 93,54 

Чернігівська 4 005 24 0,60 4 16,67 20 83,33 792 19,78 3 189 79,63 

м. Київ 17 371 291 1,68 41 14,09 250 85,91 8 425 48,50 8 655 49,82 

В Україні, 2019 р. 296 397 3 780 1,28 470 12,43 3 310 87,57 84 109 28,38 208 508 70,35 

В Україні, 2018 р. 299 374 3 556 1,19 462 12,99 3 094 87,01 81 726 27,30 214 092 71,51 

В Україні, 2017 р. 303 546 3 277 1,08 311 9,49 2 966 90,51 82 669 27,23 217600 71,69 
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Таблиця 25 

Рекомендації з працевлаштування у звичайних умовах виробництва з наданням відповідних 

умов праці, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у 

розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 7 304 49 0,67 7 14,29 42 85,71 784 10,73 6 471 88,60 

Волинська 7 295 - - - - - - 1 098 15,05 6 197 84,95 

Дніпропетровська 24 391 31 0,13 - - 31 100,0 1 163 4,77 23 197 95,10 

Донецька 17 310 189 1,09 84 44,44 105 55,56 1 373 7,93 15 748 90,98 

Житомирська 18 944 62 0,33 - - 62 100,0 5 229 27,60 13 653 72,07 

Закарпатська 1 855 - - - - - - 468 25,23 1 387 74,77 

Запорізька 10 725 13 0,12 - - 13 100,00 1 522 14,19 9 190 85,69 

Івано-Франківська 13 225 98 0,74 35 35,71 63 64,29 1 563 11,82 11 564 87,44 

Київська 7 601 - - - - - - 21 0,28 7 580 99,72 

Кіровоградська 4 129 - - - - - - 480 11,63 3 649 88,37 

Луганська 937 - - - - - - 34 3,63 903 96,37 

Львівська 16 511 14 0,08 - - 14 100,0 1 351 8,18 15 146 91,73 

Миколаївська 4 318 7 0,16 3 42,86 4 57,14 217 5,03 4 094 94,81 

Одеська 7 238 9 0,12 2 22,22 7 77,78 1 868 25,81 5 361 74,07 

Полтавська 11 114 4 0,04 - - 4 100,0 3 217 28,95 7 893 71,02 

Рівненська 5 774 - - - - - - 207 3,59 5 567 96,41 

Сумська 1 588 2 0,13 - - 2 100,0 100 6,30 1 486 93,58 

Тернопільська 7 870 - - - - - - 113 1,44 7 757 98,56 

Харківська 24 382 185 0,76 - - 185 100,0 7 799 31,99 16 398 67,25 

Херсонська 6 317 61 0,97 - - 61 100,0 952 15,07 5 304 83,96 

Хмельницька 3 614 - - - - - - 531 14,69 3 083 85,31 

Черкаська 5 161 - - - - - - - - 5 161 100,00 

Чернівецька 8 798 - - - - - - 12 0,14 8 786 99,86 

Чернігівська 3 984 10 0,25 1 10,00 9 90,00 787 19,75 3 187 79,99 

м. Київ 8 409 - - - - - - 195 2,32 8 214 97,68 

В Україні, 2019 р. 228 794 734 0,32 132 17,98 602 82,02 31 084 13,59 196 976 86,09 

В Україні, 2018 р. 231 669 677 0,29 77 11,37 600 88,63 30 102 12,99 200 890 86,71 

В Україні, 2017 р. 237 228 597 0,25 32 5,36 565 94,64 30 675 12,93 205 956 86,82 
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Таблиця 26 
 

Рекомендації з працевлаштування у спеціально створених умовах праці на виробництві, 

визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей 

України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 739 4 0,54 1 25,00 3 75,00 69 9,34 666 90,12 

Волинська 960 3 0,31 - - 3 100,0 835 86,98 122 12,71 

Дніпропетровська 2 697 221 8,19 6 2,71 215 97,29 2 390 88,62 86 3,19 

Донецька 5 111 38 0,74 6 15,79 32 84,21 3 654 71,49 1 419 27,76 

Житомирська 2 207 122 5,53 - - 122 100,0 1 388 62,89 697 31,58 

Закарпатська 382 2 0,52 - - 2 100,0 133 34,82 247 64,66 

Запорізька 2 059 67 3,25 5 7,46 62 92,54 1 935 93,98 57 2,77 

Івано-Франківська 1 091 64 5,87 18 28,13 46 71,88 340 31,16 687 62,97 

Київська 5 065 3 0,06 1 33,33 2 66,67 4 962 97,97 100 1,97 

Кіровоградська 797 7 0,88 - - 7 100,0 669 83,94 121 15,18 

Луганська 81 - - - - - - 78 96,30 3 3,70 

Львівська 1 779 18 1,01 - - 18 100,0 1 552 87,24 209 11,75 

Миколаївська 179 36 20,11 - - 36 100,0 141 78,77 2 1,12 

Одеська 752 9 1,20 1 11,11 8 88,89 470 62,50 273 36,30 

Полтавська 3 045 125 4,11 7 5,60 118 94,40 2 562 84,14 358 11,76 

Рівненська 1 742 14 0,80 - - 14 100,0 1 716 98,51 12 0,69 

Сумська 308 7 2,27 - - 7 100,0 282 91,56 19 6,17 

Тернопільська 1 682 35 2,08 - - 35 100,0 1 569 93,28 78 4,64 

Харківська 6 228 112 1,80 - - 112 100,0 1 932 31,02 4 184 67,18 

Херсонська 613 116 18,92 - - 116 100,0 470 76,67 27 4,40 

Хмельницька 298 - - - - - - 160 53,69 138 46,31 

Черкаська 9 545 - - - - - - 9 545 100,00 - - 

Чернівецька 585 17 2,91 - - 17 100,0 568 97,09 - - 

Чернігівська 16 14 87,50 3 21,43 11 78,57 2 12,50 - - 

м. Київ 6 936 - - - - - - 6 815 98,26 121 1,74 

В Україні, 2016 р. 54897 1034 1,88 48 4,64 986 95,36 44 237 80,58 9 626 17,53 

В Україні, 2018 р. 55245 944 1,71 25 2,65 919 97,35 42590 77,09 11711 21,20 

В Україні, 2017 р. 53283 731 1,37 14 1,92 717 98,08 42715 80,17 9837 18,46 
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Таблиця 27 

Рекомендації з працевлаштування удома, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 24 8 33,33 3 37,50 5 62,50 13 54,17 3 12,50 

Волинська 380 14 3,68 4 28,57 10 71,43 99 26,05 267 70,26 

Дніпропетровська 1 664 166 9,98 10 6,02 156 93,98 1 468 88,22 30 1,80 

Донецька 1 235 406 32,87 107 26,35 299 73,65 806 65,26 23 1,86 

Житомирська 3 - - - - - - 2 66,67 1 33,33 

Закарпатська 28 4 14,29 - - 4 100,0 24 85,71 - - 

Запорізька 276 112 40,58 1 0,89 111 99,11 154 55,80 10 3,62 

Івано-Франківська 12 11 91,67 4 36,36 7 63,64 - - 1 8,33 

Київська 331 155 46,83 5 3,23 150 96,77 176 53,17 - - 

Кіровоградська 186 114 61,29 60 52,63 54 47,37 54 29,03 18 9,68 

Луганська 10 1 10,00 - - 1 100,0 9 90,00 - - 

Львівська 2 662 116 4,36 15 12,93 101 87,07 2 159 81,10 387 14,54 

Миколаївська 868 106 12,21 23 21,70 83 78,30 752 86,64 10 1,15 

Одеська 471 56 11,89 - - 56 100,0 398 84,50 17 3,61 

Полтавська 275 151 54,91 13 8,61 138 91,39 119 43,27 5 1,82 

Рівненська 327 48 14,68 - - 48 100,0 48 14,68 231 70,64 

Сумська 27 18 66,67 - - 18 100,0 9 33,33 - - 

Тернопільська 414 52 12,56 4 7,69 48 92,31 338 81,64 24 5,80 

Харківська 1 155 95 8,23 - - 95 100,0 601 52,03 459 39,74 

Херсонська 197 76 38,58 - - 76 100,0 92 46,70 29 14,72 

Хмельницька 104 1 0,96 - - 1 100,0 49 47,12 54 51,92 

Черкаська - - - - - - - - - - - 

Чернівецька 26 11 42,31 - - 11 100,0 - - 15 57,69 

Чернігівська 5 - - - - - - 3 60,00 2 40,00 

м. Київ 2 026 291 14,36 41 14,09 250 85,91 1 415 69,84 320 15,79 

В Україні, 2019 р. 12 706 2012 15,84 290 14,41 1722 85,59 8 788 69,16 1 906 15,00 

В Україні, 2018 р. 12 460 1935 15,53 360 18,60 1575 81,40 9034 72,50 1 491 11,97 

В Україні, 2017 р. 13 035 1949 14,95 265 13,60 1684 86,40 9279 71,19 1 807 13,86 
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Таблиця 28 

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю, визначені в ІПР, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 642 11 1,71 1 9,09 10 90,91 263 40,97 368 57,32 

Волинська 1 332 4 0,30 - - 4 100,0 537 40,32 791 59,38 

Дніпропетровська 1 037 12 1,16 - - 12 100,0 424 40,89 601 57,96 

Донецька 2 039 130 6,38 67 51,54 63 48,46 389 19,08 1 520 74,55 

Житомирська 608 14 2,30 4 28,57 10 71,43 226 37,17 368 60,53 

Закарпатська 327 2 0,61 - - 2 100,0 77 23,55 248 75,84 

Запорізька 567 16 2,82 4 25,00 12 75,00 218 38,45 333 58,73 

Івано-Франківська 77 14 18,18 11 78,57 3 21,43 46 59,74 17 22,08 

Київська 562 5 0,89 1 20,00 4 80,00 173 30,78 384 68,33 

Кіровоградська 120 2 1,67 - - 2 100,0 11 9,17 107 89,17 

Луганська 275 1 0,36 - - 1 100,0 134 48,73 140 50,91 

Львівська 4 343 152 3,50 55 36,18 97 63,82 547 12,59 3 644 83,91 

Миколаївська 291 8 2,75 1 12,50 7 87,50 73 25,09 210 72,16 

Одеська 947 11 1,16 - - 11 100,0 359 37,91 577 60,93 

Полтавська 524 5 0,95 - - 5 100,0 254 48,47 265 50,57 

Рівненська 1 718 10 0,58 - - 10 100,0 522 30,38 1 186 69,03 

Сумська 414 7 1,69 - - 7 100,0 182 43,96 225 54,35 

Тернопільська 924 7 0,76 1 14,29 6 85,71 475 51,41 442 47,84 

Харківська 1 711 16 0,94 - - 16 100,0 510 29,81 1 185 69,26 

Херсонська 1 446 36 2,49 6 16,67 30 83,33 162 11,20 1 248 86,31 

Хмельницька 726 9 1,24 - - 9 100,0 234 32,23 483 66,53 

Черкаська 432 - - - - - - 273 63,19 159 36,81 

Чернівецька 1 159 6 0,52 3 50,00 3 50,00 21 1,81 1 132 97,67 

Чернігівська 118 3 2,54 - - 3 100,0 17 14,41 98 83,05 

м. Київ 862 40 4,64 - - 40 100,0 467 54,18 355 41,18 

В Україні, 2019 р. 23 201 521 2,25 154 29,56 367 70,44 6 594 28,42 16 086 69,33 

В Україні, 2018 р. 21 323 316 1,48 48 15,19 268 84,81 6 557 30,75 14 450 67,77 

В Україні, 2017 р. 22 543 284 1,26 36 12,68 248 87,32 6 376 28,28 15 883 70,46 
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Таблиця 29 
 

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю в умовах виробництва, визначені в 

ІПР, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 61 - - - - - - 4 6,56 57 93,44 

Волинська 610 - - - - - - 173 28,36 437 71,64 

Дніпропетровська 16 - - - - - - 6 37,50 10 62,50 

Донецька 1 774 128 7,22 67 52,34 61 47,66 265 14,94 1 381 77,85 

Житомирська 29 - - - - - - 7 24,14 22 75,86 

Закарпатська 129 - - - - - - 19 14,73 110 85,27 

Запорізька 37 - - - - - - 1 2,70 36 97,30 

Івано-Франківська 6 5 83,33 3 60,00 2 40,00 1 16,67 - - 

Київська 38 - - - - - - 13 34,21 25 65,79 

Кіровоградська 22 - - - - - - - - 22 100,0 

Луганська - - - - - - - - - - - 

Львівська 2 356 11 0,47 - - 11 100,0 144 6,11 2 201 93,42 

Миколаївська 22 - - - - - - 5 22,73 17 77,27 

Одеська 314 5 1,59 - - 5 100,0 43 13,69 266 84,71 

Полтавська 78 2 2,56 - - 2 100,0 21 26,92 55 70,51 

Рівненська 1 018 - - - - - - 171 16,80 847 83,20 

Сумська 42 - - - - - - 5 11,90 37 88,10 

Тернопільська 228 - - - - - - 54 23,68 174 76,32 

Харківська 972 3 0,31 - - 3 100,0 247 25,41 722 74,28 

Херсонська 860 6 0,70 2 33,33 4 66,67 56 6,51 798 92,79 

Хмельницька 101 - - - - - - 33 32,67 68 67,33 

Черкаська 40 - - - - - - 4 10,00 36 90,0 

Чернівецька 54 - - - - - - 1 1,85 53 98,15 

Чернігівська 1 - - - - - - - - 1 100,0 

м. Київ - - - - - - - - - - - 

В Україні, 2019 р. 8 808 160 1,82 72 45,00 88 55,00 1 273 14,45 7 375 83,73 

В Україні, 2018 р. 7 137 47 0,66 2 4,26 45 95,74 1 367 19,15 5 723 80,19 

В Україні, 2017 р. 8 958 43 0,48 - - 43 100,0 1 446 16,14 7 469 83,38 
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Таблиця 30 
 

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю у спеціалізованих навчальних 

закладах-інтернатах системи Міністерства соціальної політики України, визначені в ІПР, в 

залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 8 - - - - - - 6 75,00 2 25,00 

Волинська 122 1 0,82 - - 1 100,0 46 37,70 75 61,48 

Дніпропетровська 138 6 4,35 - - 6 100,0 61 44,20 71 51,45 

Донецька 7 - - - - - - 1 14,29 6 85,71 

Житомирська 139 12 8,63 4 33,33 8 66,67 47 33,81 80 57,55 

Закарпатська 38 - - - - - - 11 28,95 27 71,05 

Запорізька 109 16 14,68 4 25,00 12 75,00 25 22,94 68 62,39 

Івано-Франківська 44 7 15,91 6 85,71 1 14,29 33 75,00 4 9,09 

Київська 100 2 2,00 1 50,00 1 50,00 39 39,00 59 59,00 

Кіровоградська 34 - - - - - - 1 2,94 33 97,06 

Луганська 33 - - - - - - 22 66,67 11 33,33 

Львівська 1 277 109 8,54 48 44,04 61 55,96 158 12,37 1 010 79,09 

Миколаївська 33 4 12,12 1 25,00 3 75,00 5 15,15 24 72,73 

Одеська 45 2 4,44 - - 2 100,0 25 55,56 18 40,00 

Полтавська 52 1 1,92 - - 1 100,0 20 38,46 31 59,62 

Рівненська 65 6 9,23 - - 6 100,0 28 43,08 31 47,69 

Сумська 33 5 15,15 - - 5 100,0 7 21,21 21 63,64 

Тернопільська 166 6 3,61 1 16,67 5 83,33 119 71,69 41 24,70 

Харківська 146 4 2,74 - - 4 100,0 54 36,99 88 60,27 

Херсонська 284 17 5,99 2 11,76 15 88,24 37 13,03 230 80,99 

Хмельницька 95 4 4,21 - - 4 100,0 30 31,58 61 64,21 

Черкаська 76 - - - - - - 76 100,00 - - 

Чернівецька 626 3 0,48 2 66,67 1 33,33 12 1,92 611 97,60 

Чернігівська 12 2 16,67 - - 2 100,0 2 16,67 8 66,67 

м. Київ 38 - - - - - - 12 31,58 26 68,42 

В Україні, 2019 р. 3 720 207 5,56 69 33,33 138 66,67 877 23,58 2 636 70,86 

В Україні, 2018 р. 3 732 155 4,15 31 20,00 124 80,00 886 23,74 2 691 72,11 

В Україні, 2017 р. 3 425 144 4,20 31 21,53 113 78,47 799 23,33 2 482 72,47 
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Таблиця 31 
 

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю у вищих навчальних закладах І-ІІ 

рівнів акредитації МОН України, визначені в ІПР, в залежності від важкості інвалідності у 

розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 132 2 1,52 - - 2 100,0 46 34,85 84 63,64 

Волинська 258 - - - - - - 110 42,64 148 57,36 

Дніпропетровська 159 - - - - - - 57 35,85 102 64,15 

Донецька 113 1 0,88 - - 1 100,0 46 40,71 66 58,41 

Житомирська 150 - - - - - - 49 32,67 101 67,33 

Закарпатська 43 - - - - - - 12 27,91 31 72,09 

Запорізька 83 - - - - - - 34 40,96 49 59,04 

Івано-Франківська 27 2 7,41 2 100,00 - - 12 44,44 13 48,15 

Київська 155 1 0,65 - - 1 100,0 40 25,81 114 73,55 

Кіровоградська 17 - - - - - - 6 35,29 11 64,71 

Луганська 129 - - - - - - 56 43,41 73 56,59 

Львівська 450 28 6,22 7 25,00 21 75,00 138 30,67 284 63,11 

Миколаївська 87 3 3,45 - - 3 100,0 24 27,59 60 68,97 

Одеська 253 1 0,40 - - 1 100,0 124 49,01 128 50,59 

Полтавська 130 - - - - - - 70 53,85 60 46,15 

Рівненська 289 - - - - - - 127 43,94 162 56,06 

Сумська 111 1 0,90 - - 1 100,0 56 50,45 54 48,65 

Тернопільська 217 1 0,46 - - 1 100,0 113 52,07 103 47,47 

Харківська 224 6 2,68 - - 6 100,0 70 31,25 148 66,07 

Херсонська 118 6 5,08 2 33,33 4 66,67 19 16,10 93 78,81 

Хмельницька 255 2 0,78 - - 2 100,0 92 36,08 161 63,14 

Черкаська 154 - - - - - - 31 20,13 123 79,87 

Чернівецька 236 1 0,42 - - 1 100,0 3 1,27 232 98,31 

Чернігівська 29 - - - - - - 4 13,79 25 86,21 

м. Київ 348 29 8,33 - - 29 100,0 145 41,67 174 50,00 

В Україні, 2019 р. 4 167 84 2,02 11 13,10 73 86,90 1 484 35,61 2 599 62,37 

В Україні, 2018 р. 3 891 40 1,03 7 17,50 33 82,50 1 451 37,29 2 400 61,68 

В Україні, 2017 р. 3 865 55 1,42 3 5,45 52 94,55 1 475 38,16 2 335 60,41 
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Таблиця 32 
 

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю у вищих навчальних закладах ІІІ-

IV рівнів акредитації МОН України, визначені в ІПР, в залежності від важкості інвалідності 

у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 441 9 2,04 1 11,11 8 88,89 207 46,94 225 51,02 

Волинська 342 3 0,88 - - 3 100,0 208 60,82 131 38,30 

Дніпропетровська 724 6 0,83 - - 6 100,0 300 41,44 418 57,73 

Донецька 145 1 0,69 - - 1 100,0 77 53,10 67 46,21 

Житомирська 290 2 0,69 - - 2 100,0 123 42,41 165 56,90 

Закарпатська 117 2 1,71 - - 2 100,0 35 29,91 80 68,38 

Запорізька 338 - - - - - - 158 46,75 180 53,25 

Івано-Франківська - - - - - - - - - - - 

Київська 269 2 0,74 - - 2 100,0 81 30,11 186 69,14 

Кіровоградська 47 2 4,26 - - 2 100,0 4 8,51 41 87,23 

Луганська 113 1 0,88 - - 1 100,0 56 49,56 56 49,56 

Львівська 260 4 1,54 - - 4 100,0 107 41,15 149 57,31 

Миколаївська 149 1 0,67 - - 1 100,0 39 26,17 109 73,15 

Одеська 335 3 0,90 - - 3 100,0 167 49,85 165 49,25 

Полтавська 264 2 0,76 - - 2 100,0 143 54,17 119 45,08 

Рівненська 346 4 1,16 - - 4 100,0 196 56,65 146 42,20 

Сумська 228 1 0,44 - - 1 100,00 114 50,00 113 49,56 

Тернопільська 313 - - - - - - 189 60,38 124 39,62 

Харківська 369 3 0,81 - - 3 100,0 139 37,67 227 61,52 

Херсонська 184 7 3,80 - - 7 100,0 50 27,17 127 69,02 

Хмельницька 275 3 1,09 - - 3 100,0 79 28,73 193 70,18 

Черкаська 162 - - - - - - 162 100,00 - - 

Чернівецька 243 2 0,82 1 50,00 1 50,00 5 2,06 236 97,12 

Чернігівська 76 1 1,32 - - 1 100,0 11 14,47 64 84,21 

м. Київ 476 11 2,31 - - 11 100,0 310 65,13 155 32,56 

В Україні, 2019 р. 6 506 70 1,08 2 2,86 68 97,14 2 960 45,50 3 476 53,43 

В Україні, 2018 р. 6 563 74 1,13 8 10,81 66 89,19 2 853 43,47 3 636 55,40 

В Україні, 2017 р. 6 295 42 0,67 2 4,76 40 95,24 2 656 42,19 3 597 57,14 
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Таблиця 33 
 

Кількість осіб з інвалідністю, які перебувають на обліку у МСЕК та потребують професійної 

реабілітації, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них осіб з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 142 2 1,41 - - 2 100,0 27 19,01 113 79,58 

Волинська 10 547 139 1,32 - - 139 100,0 2 898 27,48 7 510 71,21 

Дніпропетровська 5 492 45 0,82 - - 45 100,0 372 6,77 5 075 92,41 

Донецька 9 979 443 4,44 - - 443 100,0 3 585 35,93 5 951 59,64 

Житомирська - - - - - - - - - - - 

Закарпатська 253 1 0,40 - - 1 100,0 50 19,76 202 79,84 

Запорізька 2 509 2 0,08 - - 2 100,0 581 23,16 1 926 76,76 

Івано-Франківська 1 422 44 3,09 - - 44 100,0 326 22,93 1 052 73,98 

Київська 2 310 1 0,04 - - 1 100,0 520 22,51 1 789 77,45 

Кіровоградська 927 5 0,54 - - 5 100,0 146 15,75 776 83,71 

Луганська 1 303 2 0,15 - - 2 100,0 255 19,57 1 046 80,28 

Львівська 4 220 28 0,66 - - 28 100,0 520 12,32 3 672 87,01 

Миколаївська 12 105 286 2,36 35 12,24 251 87,76 1 892 15,63 9 927 82,01 

Одеська 5 685 20 0,35 - - 20 100,0 1 534 26,98 4 131 72,66 

Полтавська 1 189 5 0,42 - - 5 100,0 384 32,30 800 67,28 

Рівненська 6 623 70 1,06 - - 70 100,0 1 395 21,06 5 158 77,88 

Сумська 79 1 1,27 - - 1 100,0 14 17,72 64 81,01 

Тернопільська 812 6 0,74 - - 6 100,0 417 51,35 389 47,91 

Харківська 29 024 343 1,18 - - 343 100,0 9 516 32,79 19 165 66,03 

Херсонська 3 456 58 1,68 - - 58 100,0 425 12,30 2 973 86,02 

Хмельницька 2 548 4 0,16 - - 4 100,0 581 22,80 1 963 77,04 

Черкаська 415 14 3,37 2 14,29 12 85,71 264 63,61 137 33,01 

Чернівецька 5 259 - - - - - - 300 5,70 4 959 94,30 

Чернігівська 200 5 2,50 - - 5 100,0 24 12,00 171 85,50 

м. Київ 9 250 - - - - - - 3 526 38,12 5 724 61,88 

В Україні, 2019 р. 115 749 1 524 1,32 37 2,43 1 487 97,57 29 552 25,53 84 673 73,15 

В Україні, 2018 р. 136 201 1 811 1,33 497 27,44 1 314 72,56 33 773 24,80 100 617 73,87 

В Україні, 2017 р. 145 297 1 924 1,32 452 23,49 1 472 76,51 36 571 25,17 106 802 73,51 
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Таблиця 34 

Кількість осіб з інвалідністю, які пройшли професійну реабілітацію та працевлаштовані,  

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них осіб з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 2 184 56 2,56 - - 56 100,0 200 9,16 1 928 88,28 

Волинська 3 927 58 1,48 - - 58 100,0 997 25,39 2 872 73,13 

Дніпропетровська 990 29 2,93 - - 29 100,0 128 12,93 833 84,14 

Донецька 2 278 30 1,32 - - 30 100,0 428 18,79 1 820 79,89 

Житомирська - - - - - - - - - - - 

Закарпатська 114 1 0,88 - - 1 100,0 34 29,82 79 69,30 

Запорізька 738 - - - - - - 182 24,66 556 75,34 

Івано-Франківська 867 15 1,73 - - 15 100,0 165 19,03 687 79,24 

Київська 915 6 0,66 - - 6 100,0 205 22,40 704 76,94 

Кіровоградська 428 7 1,64 - - 7 100,0 51 11,92 370 86,45 

Луганська 136 1 0,74 - - 1 100,0 43 31,62 92 67,65 

Львівська 1 041 1 0,10 - - 1 100,0 114 10,95 926 88,95 

Миколаївська 117 - - - - - - - - 117 100,00 

Одеська 1 239 3 0,24 - - 3 100,0 409 33,01 827 66,75 

Полтавська 410 - - - - - - 143 34,88 267 65,12 

Рівненська 2 374 - - - - - - 409 17,23 1 965 82,77 

Сумська 19 - - - - - - 2 10,53 17 89,47 

Тернопільська 143 - - - - - - 32 22,38 111 77,62 

Харківська 4 099 14 0,34 - - 14 100,0 907 22,13 3 178 77,53 

Херсонська 1 942 42 2,16 - - 42 100,0 385 19,82 1 515 78,01 

Хмельницька 220 - - - - - - 52 23,64 168 76,36 

Черкаська 35 - - - - - - 29 82,86 6 17,14 

Чернівецька 1 487 12 0,81 - - 12 100,0 508 34,16 967 65,03 

Чернігівська 279 1 0,36 - - 1 100,0 70 25,09 208 74,55 

м. Київ 1 657 - - - - - - 412 24,86 1 245 75,14 

В Україні, 2019 р. 27 639 276 1,00 - - 276 100,0 5 905 21,36 21 458 77,64 

В Україні, 2018 р. 33 372 306 0,92 14 4,58 292 95,42 7 030 21,07 26 036 78,02 

В Україні, 2017 р. 37 109 328 0,88 17 5,18 311 94,82 8 663 23,34 28 118 75,77 
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Таблиця 35 

Кількість осіб з інвалідністю, які бажають працювати, в залежності від важкості інвалідності 

у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них осіб з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 2 359 11 0,47 - - 11 100,0 164 6,95 2 184 92,58 

Волинська 6 550 57 0,87 - - 57 100,0 1 868 28,52 4 625 70,61 

Дніпропетровська 16 157 68 0,42 - - 68 100,0 2 335 14,45 13 754 85,13 

Донецька 7 362 113 1,53 - - 113 100,0 1 265 17,18 5 984 81,28 

Житомирська 16 312 279 1,71 - - 279 100,0 4 814 29,51 11 219 68,78 

Закарпатська 536 1 0,19 - - 1 100,0 77 14,37 458 85,45 

Запорізька 1 365 3 0,22 - - 3 100,0 223 16,34 1 139 83,44 

Івано-Франківська 1 376 62 4,51 - - 62 100,0 242 17,59 1 072 77,91 

Київська 3 618 40 1,11 - - 40 100,0 870 24,05 2 708 74,85 

Кіровоградська 421 - - - - - - 21 4,99 400 95,01 

Луганська 272 1 0,37 - - 1 100,0 27 9,93 244 89,71 

Львівська 6 304 23 0,36 - - 23 100,0 633 10,04 5 648 89,59 

Миколаївська 131 - - - - - - - - 131 100,00 

Одеська 4 178 10 0,24 - - 10 100,0 1 301 31,14 2 867 68,62 

Полтавська 5 234 84 1,60 - - 84 100,0 1 706 32,59 3 444 65,80 

Рівненська 5 735 28 0,49 - - 28 100,0 1 142 19,91 4 565 79,60 

Сумська 740 3 0,41 - - 3 100,0 83 11,22 654 88,38 

Тернопільська 1 601 1 0,06 - - 1 100,0 230 14,37 1 370 85,57 

Харківська 10 870 68 0,63 - - 68 100,0 3 120 28,70 7 682 70,67 

Херсонська 2 951 27 0,91 - - 27 100,0 279 9,45 2 645 89,63 

Хмельницька 2 707 1 0,04 - - 1 100,0 652 24,09 2 054 75,88 

Черкаська 7 561 8 0,11 - - 8 100,0 3 703 48,98 3 850 50,92 

Чернівецька 3 379 6 0,18 - - 6 100,0 76 2,25 3 297 97,57 

Чернігівська 941 - - - - - - 235 24,97 706 75,03 

м. Київ 8 730 125 1,43 - - 125 100,0 3 865 44,27 4 740 54,30 

В Україні, 2019 р. 117 390 1 019 0,87 - - 1 019 100,0 28 931 24,65 87 440 74,49 

В Україні, 2018 р. 115 578 785 0,68 32 4,08 753 95,92 28 442 24,61 86 351 74,71 

В Україні, 2017 р. 119 450 685 0,57 28 4,09 657 95,91 29 580 24,76 89 185 74,66 
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Таблиця 36 

Кількість осіб з інвалідністю, чиє працевлаштування перевірено, в залежності від важкості 

інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них осіб з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 1 930 45 2,33 - - 45 100,0 182 9,43 1 703 88,24 

Волинська 1 218 4 0,33 - - 4 100,0 469 38,51 745 61,17 

Дніпропетровська 17 535 375 2,14 - - 375 100,0 1 532 8,74 15 628 89,12 

Донецька 6 675 108 1,62 - - 108 100,0 1 204 18,04 5 363 80,34 

Житомирська - - - - - - - - - - - 

Закарпатська 132 2 1,52 - - 2 100,0 29 21,97 101 76,52 

Запорізька 745 - - - - - - 136 18,26 609 81,74 

Івано-Франківська 611 - - - - - - 31 5,07 580 94,93 

Київська 2 422 53 2,19 - - 53 100,0 714 29,48 1 655 68,33 

Кіровоградська - - - - - - - - - - - 

Луганська - - - - - - - - - - - 

Львівська 1 017 5 0,49 - - 5 100,0 175 17,21 837 82,30 

Миколаївська - - - - - - - - - - - 

Одеська 706 63 8,92 - - 63 100,0 282 39,94 361 51,13 

Полтавська 1 392 21 1,51 - - 21 100,0 377 27,08 994 71,41 

Рівненська 987 5 0,51 - - 5 100,0 128 12,97 854 86,52 

Сумська 2 564 58 2,26 - - 58 100,0 667 26,01 1 839 71,72 

Тернопільська 621 1 0,16 - - 1 100,0 92 14,81 528 85,02 

Харківська 13 075 69 0,53 - - 69 100,0 3 778 28,89 9 228 70,58 

Херсонська 1 942 42 2,16 - - 42 100,0 385 19,82 1 515 78,01 

Хмельницька 984 1 0,10 - - 1 100,0 240 24,39 743 75,51 

Черкаська - - - - - - - - - - - 

Чернівецька 1 693 12 0,71 - - 12 100,0 120 7,09 1 561 92,20 

Чернігівська 2 299 11 0,48 - - 11 100,0 383 16,66 1 905 82,86 

м. Київ 4 959 29 0,58 - - 29 100,0 1 543 31,12 3 387 68,30 

В Україні, 2019 р. 63 507 904 1,42 - - 904 100,0 12 467 19,63 50 136 78,95 

В Україні, 2018 р. 63 646 971 1,53 42 4,33 929 95,67 12 770 20,06 49 905 78,41 

В Україні, 2017 р. 62 537 1024 1,64 37 3,61 987 96,39 13 127 20,99 48 386 77,37 
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Таблиця 37 

Кількість осіб з інвалідністю, які працевлаштовані нераціонально (з числа тих, чиє 

працевлаштування перевірено), в залежності від важкості інвалідності  

у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них осіб з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 242 3 1,24 - - 3 100,0 19 7,85 220 90,91 

Волинська 90 - - - - - - 35 38,89 55 61,11 

Дніпропетровська 384 11 2,86 - - 11 100,0 59 15,36 314 81,77 

Донецька 701 40 5,71 - - 40 100,0 238 33,95 423 60,34 

Житомирська - - - - - - - - - - - 

Закарпатська - - - - - - - - - - - 

Запорізька 46 - - - - - - 17 36,96 29 63,04 

Івано-Франківська 44 - - - - - - 16 36,36 28 63,64 

Київська 233 - - - - - - 86 36,91 147 63,09 

Кіровоградська - - - - - - - - - - - 

Луганська - - - - - - - - - - - 

Львівська 138 1 0,72 - - 1 100,0 30 21,74 107 77,54 

Миколаївська - - - - - - - - - - - 

Одеська 116 57 49,14 - - 57 100,0 39 33,62 20 17,24 

Полтавська 31 4 12,90 - - 4 100,0 17 54,84 10 32,26 

Рівненська 22 1 4,55 - - 1 100,0 11 50,00 10 45,45 

Сумська 299 25 8,36 - - 25 100,0 74 24,75 200 66,89 

Тернопільська 2 - - - - - - 1 50,00 1 50,00 

Харківська - - - - - - - - - - - 

Херсонська 505 31 6,14 - - 31 100,0 146 28,91 328 64,95 

Хмельницька 84 - - - - - - 29 34,52 55 65,48 

Черкаська - - - - - - - - - - - 

Чернівецька 168 - - - - - - 41 24,40 127 75,60 

Чернігівська 60 7 11,67 - - 7 100,0 17 28,33 36 60,00 

м. Київ 127 - - - - - - 54 42,52 73 57,48 

В Україні, 2019 р. 3 292 180 5,47 - - 180 100,0 929 28,22 2 183 66,31 

В Україні, 2018 р. 3 911 132 3,38 20 15,15 112 84,85 1 102 28,18 2 677 68,45 

В Україні, 2017 р. 3 305 138 4,18 22 15,94 116 84,06 852 25,78 2 315 70,05 
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Таблиця 38 

Рекомендації з соціальної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від 

важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 21 422 2 613 12,20 819 31,34 1 794 68,66 3 788 17,68 15 021 70,12 

Волинська 12 766 1 247 9,77 297 23,82 950 76,18 3 337 26,14 8 182 64,09 

Дніпропетровська 32 028 3 466 10,82 931 26,86 2 535 73,14 7 573 23,64 20 989 65,53 

Донецька 22 912 4 132 18,03 1 524 36,88 2 608 63,12 4 803 20,96 13 977 61,00 

Житомирська 30 272 5 759 19,02 1 176 20,42 4 583 79,58 8 605 28,43 15 908 52,55 

Закарпатська 2 842 354 12,46 81 22,88 273 77,12 1 159 40,78 1 329 46,76 

Запорізька 28 155 3 545 12,59 1 013 28,58 2 532 71,42 8 567 30,43 16 043 56,98 

Івано-Франківська 17 058 1 740 10,20 630 36,21 1 110 63,79 3 949 23,15 11 369 66,65 

Київська 14 121 1 915 13,56 317 16,55 1 598 83,45 4 847 34,32 7 359 52,11 

Кіровоградська 10 604 1 659 15,65 530 31,95 1 129 68,05 2 268 21,39 6 677 62,97 

Луганська 8 192 603 7,36 49 8,13 554 91,87 2 701 32,97 4 888 59,67 

Львівська 39 035 7 243 18,56 3 097 42,76 4 146 57,24 8 242 21,11 23 550 60,33 

Миколаївська 7 341 1 132 15,42 248 21,91 884 78,09 2 085 28,40 4 124 56,18 

Одеська 15 720 2 233 14,20 889 39,81 1 344 60,19 6 055 38,52 7 432 47,28 

Полтавська 37 042 4 748 12,82 1 006 21,19 3 742 78,81 13 493 36,43 18 801 50,76 

Рівненська 9 387 860 9,16 184 21,40 676 78,60 1 922 20,48 6 605 70,36 

Сумська 10 848 1 535 14,15 216 14,07 1 319 85,93 2 383 21,97 6 930 63,88 

Тернопільська 16 392 1 668 10,18 240 14,39 1 428 85,61 4 146 25,29 10 578 64,53 

Харківська 32 859 2 920 8,89 702 24,04 2 218 75,96 9 815 29,87 20 124 61,24 

Херсонська 10 504 1 624 15,46 366 22,54 1 258 77,46 2 808 26,73 6 072 57,81 

Хмельницька 17 131 1 786 10,43 172 9,63 1 614 90,37 5 155 30,09 10 190 59,48 

Черкаська 17 525 2 528 14,43 834 32,99 1 694 67,01 9 896 56,47 5 101 29,11 

Чернівецька 13 387 1 516 11,32 721 47,56 795 52,44 2 864 21,39 9 007 67,28 

Чернігівська 10 264 3 223 31,40 659 20,45 2 564 79,55 2 643 25,75 4 398 42,85 

м. Київ 35 830 5 102 14,24 1 270 24,89 3 832 75,11 17 349 48,42 13 379 37,34 

В Україні, 2019 р. 473 637 65 151 13,76 17 971 27,58 47 180 72,42 140 453 29,65 268 033 56,59 

В Україні, 2018 р. 460 650 65 487 14,22 17 415 26,59 48 072 73,41 135 912 29,50 259 251 56,28 

В Україні, 2017 р. 445 794 65 038 14,59 16 939 26,04 48 099 73,96 131 637 29,53 249 119 55,88 
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Таблиця 39 
 

Рекомендації з направлення в територіальні центри соціального обслуговування соціальної 

реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у 

розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 151 119 78,81 66 55,46 53 44,54 16 10,60 16 10,60 

Волинська 698 114 16,33 25 21,93 89 78,07 172 24,64 412 59,03 

Дніпропетровська 975 206 21,13 97 47,09 109 52,91 758 77,74 11 1,13 

Донецька 207 130 62,80 49 37,69 81 62,31 36 17,39 41 19,81 

Житомирська 1 176 1 156 98,30 297 25,69 859 74,31 18 1,53 2 0,17 

Закарпатська 280 58 20,71 19 32,76 39 67,24 153 54,64 69 24,64 

Запорізька 1 418 336 23,70 137 40,77 199 59,23 367 25,88 715 50,42 

Івано-Франківська 9 986 584 5,85 203 34,76 381 65,24 2 416 24,19 6 986 69,96 

Київська 1 896 721 38,03 114 15,81 607 84,19 630 33,23 545 28,74 

Кіровоградська 939 333 35,46 136 40,84 197 59,16 393 41,85 213 22,68 

Луганська 37 8 21,62 - - 8 100,00 12 32,43 17 45,95 

Львівська 10 739 1 593 14,83 829 52,04 764 47,96 2 758 25,68 6 388 59,48 

Миколаївська 28 27 96,43 12 44,44 15 55,56 1 3,57 - - 

Одеська 1 383 120 8,68 65 54,17 55 45,83 375 27,11 888 64,21 

Полтавська 12 475 1 062 8,51 263 24,76 799 75,24 5 125 41,08 6 288 50,40 

Рівненська 268 221 82,46 70 31,67 151 68,33 31 11,57 16 5,97 

Сумська 246 189 76,83 33 17,46 156 82,54 49 19,92 8 3,25 

Тернопільська 42 11 26,19 - - 11 100,00 9 21,43 22 52,38 

Харківська - - - - - - - - - - - 

Херсонська 1 710 300 17,54 119 39,67 181 60,33 534 31,23 876 51,23 

Хмельницька 2 769 261 9,43 24 9,20 237 90,80 589 21,27 1 919 69,30 

Черкаська 2 020 539 26,68 248 46,01 291 53,99 1 109 54,90 372 18,42 

Чернівецька 4 341 374 8,62 269 71,93 105 28,07 1 377 31,72 2 590 59,66 

Чернігівська 1 393 802 57,57 188 23,44 614 76,56 586 42,07 5 0,36 

м. Київ 4 272 1 044 24,44 259 24,81 785 75,19 2 490 58,29 738 17,28 

В Україні, 2019 р. 59 449 10 308 17,34 3 522 34,17 6 786 65,83 20 004 33,65 29 137 49,01 

В Україні, 2018 р. 61 918 11 825 19,10 4 006 33,88 7 819 66,12 21 098 34,07 28 995 46,83 

В Україні, 2017 р. 57 441 10 941 19,05 3 578 32,70 7 363 67,30 19 079 33,21 27 421 47,74 
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Таблиця 40 
 

Рекомендації із забезпечення допоміжними пристосуваннями та технічними засобами 

реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у 

розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька  

9 292 
1 267 13,64 258 20,36 1 009 79,64 2 053 22,09 5 972 64,27 

Волинська 2 912 205 7,04 30 14,63 175 85,37 952 32,69 1 755 60,27 

Дніпропетровська 9 947 993 9,98 198 19,94 795 80,06 2 874 28,89 6 080 61,12 

Донецька 6 396 1 261 19,72 306 24,27 955 75,73 1 828 28,58 3 307 51,70 

Житомирська 9 467 2 387 25,21 209 8,76 2 178 91,24 3 883 41,02 3 197 33,77 

Закарпатська 1 387 99 7,14 10 10,10 89 89,90 667 48,09 621 44,77 

Запорізька 4 927 840 17,05 94 11,19 746 88,81 1 548 31,42 2 539 51,53 

Івано-Франківська 2 183 654 29,96 200 30,58 454 69,42 621 28,45 908 41,59 

Київська 3 666 451 12,30 25 5,54 426 94,46 1 490 40,64 1 725 47,05 

Кіровоградська 2 989 404 13,52 47 11,63 357 88,37 674 22,55 1 911 63,93 

Луганська 4 692 296 6,31 7 2,36 289 97,64 1 720 36,66 2 676 57,03 

Львівська 11 252 3 623 32,20 1 162 32,07 2 461 67,93 3 303 29,35 4 326 38,45 

Миколаївська 4 516 559 12,38 46 8,23 513 91,77 1 600 35,43 2 357 52,19 

Одеська 4 575 1 027 22,45 291 28,33 736 71,67 1 915 41,86 1 633 35,69 

Полтавська 8 031 1 523 18,96 152 9,98 1 371 90,02 3 123 38,89 3 385 42,15 

Рівненська 2 486 188 7,56 3 1,60 185 98,40 884 35,56 1 414 56,88 

Сумська 5 397 751 13,92 55 7,32 696 92,68 1 486 27,53 3 160 58,55 

Тернопільська 8 928 953 10,67 93 9,76 860 90,24 2 891 32,38 5 084 56,94 

Харківська 14 855 1 180 7,94 170 14,41 1 010 85,59 4 943 33,27 8 732 58,78 

Херсонська 4 842 608 12,56 71 11,68 537 88,32 1 518 31,35 2 716 56,09 

Хмельницька 7 531 870 11,55 59 6,78 811 93,22 2 945 39,11 3 716 49,34 

Черкаська 2 719 847 31,15 119 14,05 728 85,95 979 36,01 893 32,84 

Чернівецька 1 905 488 25,62 144 29,51 344 70,49 606 31,81 811 42,57 

Чернігівська 5 294 1 729 32,66 281 16,25 1 448 83,75 1 438 27,16 2 127 40,18 

м. Київ 11 719 1 999 17,06 478 23,91 1 521 76,09 5 450 46,51 4 270 36,44 

В Україні, 2019 р. 151 908 25 202 16,59 4 508 17,89 20 694 82,11 51 391 33,83 75 315 49,58 

В Україні, 2018 р. 152 969 25 675 16,78 4 207 16,39 21 468 83,61 53 340 34,87 73 954 48,35 

В Україні, 2017 р. 140 999 24 773 17,57 4 308 17,39 20 465 82,61 48 443 34,36 67 783 48,07 
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Таблиця 41 
 

Рекомендації із забезпечення допоміжними засобами для ходьби (милиці, трості, опори, 

складні ролятори), визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості 

інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 3 267 489 14,97 96 19,63 393 80,37 844 25,83 1 934 59,20 

Волинська 1 521 105 6,90 15 14,29 90 85,71 533 35,04 883 58,05 

Дніпропетровська 6 076 533 8,77 119 22,33 414 77,67 2 106 34,66 3 437 56,57 

Донецька 4 320 854 19,77 223 26,11 631 73,89 1 185 27,43 2 281 52,80 

Житомирська 2 956 868 29,36 78 8,99 790 91,01 1 189 40,22 899 30,41 

Закарпатська 566 51 9,01 3 5,88 48 94,12 258 45,58 257 45,41 

Запорізька 2 632 562 21,35 76 13,52 486 86,48 853 32,41 1 217 46,24 

Івано-Франківська 1 594 365 22,90 121 33,15 244 66,85 428 26,85 801 50,25 

Київська 1 774 182 10,26 6 3,30 176 96,70 690 38,90 902 50,85 

Кіровоградська 1 761 214 12,15 16 7,48 198 92,52 371 21,07 1 176 66,78 

Луганська 2 236 98 4,38 2 2,04 96 97,96 812 36,31 1 326 59,30 

Львівська 3 741 1 243 33,23 346 27,84 897 72,16 1 165 31,14 1 333 35,63 

Миколаївська 2 486 258 10,38 20 7,75 238 92,25 902 36,28 1 326 53,34 

Одеська 2 179 511 23,45 147 28,77 364 71,23 893 40,98 775 35,57 

Полтавська 3 183 668 20,99 48 7,19 620 92,81 1 213 38,11 1 302 40,90 

Рівненська 1 417 105 7,41 1 0,95 104 99,05 519 36,63 793 55,96 

Сумська 2 217 320 14,43 21 6,56 299 93,44 646 29,14 1 251 56,43 

Тернопільська 2 579 211 8,18 9 4,27 202 95,73 996 38,62 1 372 53,20 

Харківська 5 312 460 8,66 61 13,26 399 86,74 1 725 32,47 3 127 58,87 

Херсонська 2 042 138 6,76 17 12,32 121 87,68 677 33,15 1 227 60,09 

Хмельницька 3 700 398 10,76 22 5,53 376 94,47 1 757 47,49 1 545 41,76 

Черкаська 1 373 430 31,32 67 15,58 363 84,42 501 36,49 442 32,19 

Чернівецька 1 128 260 23,05 75 28,85 185 71,15 373 33,07 495 43,88 

Чернігівська 2 478 1 070 43,18 187 17,48 883 82,52 595 24,01 813 32,81 

м. Київ 5 794 1 024 17,67 306 29,88 718 70,12 2 636 45,50 2 134 36,83 

В Україні, 2019 р. 68 332 11 417 16,71 2 082 18,24 9 335 81,76 23 867 34,93 33 048 48,36 

В Україні, 2018 р. 70 782 11 879 16,78 1 922 16,18 9 957 83,82 25 618 36,19 33 285 47,02 

В Україні, 2017 р. 67 039 11 668 17,40 2 074 17,78 9 594 82,22 23 734 35,40 31 637 47,19 
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Таблиця 42 
 

Рекомендації із забезпечення протезно-ортопедичними виробами (протези, ортези, 

ортопедичне взуття), визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості 

інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 5 621 590 10,50 147 24,92 443 75,08 1 117 19,87 3 914 69,63 

Волинська 1 287 100 7,77 15 15,00 85 85,00 400 31,08 787 61,15 

Дніпропетровська 3 252 226 6,95 79 34,96 147 65,04 654 20,11 2 372 72,94 

Донецька 1 647 280 17,00 71 25,36 209 74,64 571 34,67 796 48,33 

Житомирська 5 120 919 17,95 116 12,62 803 87,38 2 137 41,74 2 064 40,31 

Закарпатська 666 41 6,16 6 14,63 35 85,37 331 49,70 294 44,14 

Запорізька 2 034 244 12,00 16 6,56 228 93,44 604 29,70 1 186 58,31 

Івано-Франківська 356 127 35,67 37 29,13 90 70,87 134 37,64 95 26,69 

Київська 1 751 211 12,05 19 9,00 192 91,00 787 44,95 753 43,00 

Кіровоградська 1 150 178 15,48 28 15,73 150 84,27 302 26,26 670 58,26 

Луганська 2 184 109 4,99 4 3,67 105 96,33 754 34,52 1 321 60,49 

Львівська 6 442 1 975 30,66 804 40,71 1 171 59,29 1 887 29,29 2 580 40,05 

Миколаївська 1 750 168 9,60 25 14,88 143 85,12 590 33,71 992 56,69 

Одеська 2 111 427 20,23 137 32,08 290 67,92 953 45,14 731 34,63 

Полтавська 4 226 701 16,59 97 13,84 604 86,16 1 625 38,45 1 900 44,96 

Рівненська 955 55 5,76 2 3,64 53 96,36 340 35,60 560 58,64 

Сумська 3 006 383 12,74 32 8,36 351 91,64 799 26,58 1 824 60,68 

Тернопільська 5 283 338 6,40 84 24,85 254 75,15 1 329 25,16 3 616 68,45 

Харківська 8 973 521 5,81 92 17,66 429 82,34 2 958 32,97 5 494 61,23 

Херсонська 1 927 234 12,14 39 16,67 195 83,33 633 32,85 1 060 55,01 

Хмельницька 3 509 391 11,14 37 9,46 354 90,54 1 101 31,38 2 017 57,48 

Черкаська 1 079 304 28,17 41 13,49 263 86,51 403 37,35 372 34,48 

Чернівецька 643 180 27,99 62 34,44 118 65,56 224 34,84 239 37,17 

Чернігівська 2 394 535 22,35 89 16,64 446 83,36 735 30,70 1 124 46,95 

м. Київ 5 592 893 15,97 169 18,92 724 81,08 2 676 47,85 2 023 36,18 

В Україні, 2019 р. 72 958 10 130 13,88 2 248 22,19 7 882 77,81 24 044 32,96 38 784 53,16 

В Україні, 2018 р. 72 442 10 256 14,16 2 131 20,78 8 125 79,22 24 474 33,78 37 712 52,06 

В Україні, 2017 р. 63 203 9 215 14,58 1 993 21,63 7 222 78,37 21 123 33,42 32 865 52,00 
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Таблиця 43 
 

Рекомендації із забезпечення сурдотехнікою, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в 

залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 119 1 0,84 - - 1 100,0 27 22,69 91 76,47 

Волинська 13 - - - - - - - - 13 100,00 

Дніпропетровська 120 2 1,67 - - 2 100,0 11 9,17 107 89,17 

Донецька 130 6 4,62 2 33,33 4 66,67 10 7,69 114 87,69 

Житомирська 162 5 3,09 2 40,00 3 60,0 19 11,73 138 85,19 

Закарпатська 65 3 4,62 1 33,33 2 66,67 40 61,54 22 33,85 

Запорізька 73 3 4,11 - - 3 100,0 13 17,81 57 78,08 

Івано-Франківська 4 1 25,00 1 100,00 - - 1 25,00 2 50,00 

Київська 29 - - - - - - 5 17,24 24 82,76 

Кіровоградська 5 - - - - - - - - 5 100,00 

Луганська 18 - - - - - - - - 18 100,00 

Львівська 173 4 2,31 - - 4 100,0 7 4,05 162 93,64 

Миколаївська 131 71 54,20 1 1,41 70 98,59 60 45,80 - - 

Одеська 130 14 10,77 5 35,71 9 64,29 53 40,77 63 48,46 

Полтавська 122 7 5,74 - - 7 100,0 35 28,69 80 65,57 

Рівненська 13 - - - - - - 3 23,08 10 76,92 

Сумська 77 2 2,60 - - 2 100,0 7 9,09 68 88,31 

Тернопільська 74 4 5,41 - - 4 100,0 29 39,19 41 55,41 

Харківська 95 2 2,11 - - 2 100,0 24 25,26 69 72,63 

Херсонська 183 8 4,37 - - 8 100,0 44 24,04 131 71,58 

Хмельницька 65 6 9,23 - - 6 100,0 13 20,00 46 70,77 

Черкаська 103 40 38,83 3 7,50 37 92,50 37 35,92 26 25,24 

Чернівецька 56 6 10,71 1 16,67 5 83,33 5 8,93 45 80,36 

Чернігівська 156 10 6,41 - - 10 100,0 12 7,69 134 85,90 

м. Київ 110 13 11,82 - - 13 100,0 40 36,36 57 51,82 

В Україні, 2019 р. 2 226 208 9,34 16 7,69 192 92,31 495 22,24 1 523 68,42 

В Україні, 2018 р. 2 037 261 12,81 33 12,64 228 87,36 442 21,70 1 334 65,49 

В Україні, 2017 р. 2 314 247 10,67 29 11,74 218 88,26 533 23,03 1 534 66,29 
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Таблиця 44 
 

Рекомендації із забезпечення тифлотехнікою, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в 

залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 245 187 76,33 15 8,02 172 91,98 58 23,67 - - 

Волинська 29 - - - - - - 15 51,72 14 48,28 

Дніпропетровська 340 232 68,24 - - 232 100,0 98 28,82 10 2,94 

Донецька 172 115 66,86 10 8,70 105 91,30 53 30,81 4 2,33 

Житомирська 1 118 591 52,86 12 2,03 579 97,97 526 47,05 1 0,09 

Закарпатська 11 1 9,09 - - 1 100,0 10 90,91 - - 

Запорізька 119 30 25,21 1 3,33 29 96,67 70 58,82 19 15,97 

Івано-Франківська 217 160 73,73 41 25,63 119 74,38 56 25,81 1 0,46 

Київська 59 55 93,22 - - 55 100,0 3 5,08 1 1,69 

Кіровоградська 2 2 100,0 2 100,00 - - - - - - 

Луганська 122 45 36,89 1 2,22 44 97,78 77 63,11 - - 

Львівська 251 97 38,65 3 3,09 94 96,91 154 61,35 - - 

Миколаївська 103 61 59,22 - - 61 100,0 41 39,81 1 0,97 

Одеська 83 75 90,36 2 2,67 73 97,33 8 9,64 - - 

Полтавська 384 146 38,02 7 4,79 139 95,21 237 61,72 1 0,26 

Рівненська 56 26 46,43 - - 26 100,0 14 25,00 16 28,57 

Сумська 72 42 58,33 2 4,76 40 95,24 28 38,89 2 2,78 

Тернопільська 947 400 42,24 - - 400 100,0 526 55,54 21 2,22 

Харківська 431 196 45,48 17 8,67 179 91,33 227 52,67 8 1,86 

Херсонська 609 225 36,95 15 6,67 210 93,33 159 26,11 225 36,95 

Хмельницька 139 67 48,20 - - 67 100,0 56 40,29 16 11,51 

Черкаська 74 40 54,05 4 10,00 36 90,00 17 22,97 17 22,97 

Чернівецька 46 42 91,30 6 14,29 36 85,71 4 8,70 - - 

Чернігівська 70 3 4,29 1 33,33 2 66,67 12 17,14 55 78,57 

м. Київ 129 63 48,84 3 4,76 60 95,24 64 49,61 2 1,55 

В Україні, 2019 р. 5 828 2 901 49,78 142 4,89 2 759 95,11 2 513 43,12 414 7,10 

В Україні, 2018 р. 6 025 3 081 51,14 113 3,67 2 968 96,33 2 493 41,38 451 7,49 

В Україні, 2017 р. 6 684 3 504 52,42 193 5,51 3 311 94,49 2 803 41,94 377 5,64 
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Таблиця 45 
 

Рекомендації із забезпечення засобами зв‘язку (телефонами, мобільними телефонами, 

факсами), визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у 

розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 40 - - - - - - 7 17,50 33 82,50 

Волинська 62 - - - - - - 4 6,45 58 93,55 

Дніпропетровська 159 - - - - - - 5 3,14 154 96,86 

Донецька 127 6 4,72 - - 6 100,0 9 7,09 112 88,19 

Житомирська 111 4 3,60 1 25,00 3 75,00 12 10,81 95 85,59 

Закарпатська 79 3 3,80 - - 3 100,0 28 35,44 48 60,76 

Запорізька 69 1 1,45 1 100,0 - - 8 11,59 60 86,96 

Івано-Франківська 12 1 8,33 - - 1 100,0 2 16,67 9 75,00 

Київська 53 3 5,66 - - 3 100,0 5 9,43 45 84,91 

Кіровоградська 71 10 14,08 1 10,00 9 90,00 1 1,41 60 84,51 

Луганська 132 44 33,33 - - 44 100,0 77 58,33 11 8,33 

Львівська 645 304 47,13 9 2,96 295 97,04 90 13,95 251 38,91 

Миколаївська 46 1 2,17 - - 1 100,0 7 15,22 38 82,61 

Одеська 72 - - - - - - 8 11,11 64 88,89 

Полтавська 116 1 0,86 - - 1 100,0 13 11,21 102 87,93 

Рівненська 45 2 4,44 - - 2 100,0 8 17,78 35 77,78 

Сумська 25 4 16,00 - - 4 100,0 6 24,00 15 60,00 

Тернопільська 45 - - - - - - 11 24,44 34 75,56 

Харківська 44 1 2,27 - - 1 100,0 9 20,45 34 77,27 

Херсонська 81 3 3,70 - - 3 100,0 5 6,17 73 90,12 

Хмельницька 118 8 6,78 - - 8 100,0 18 15,25 92 77,97 

Черкаська 90 33 36,67 4 12,12 29 87,88 21 23,33 36 40,00 

Чернівецька 32 - - - - - - - - 32 100,00 

Чернігівська 196 111 56,63 4 3,60 107 96,40 84 42,86 1 0,51 

м. Київ 94 6 6,38 - - 6 100,0 34 36,17 54 57,45 

В Україні, 2019 р. 2 564 546 21,29 20 3,66 526 96,34 472 18,41 1 546 60,30 

В Україні, 2018 р. 1 683 198 11,76 8 4,04 190 95,96 313 18,60 1 172 69,64 

В Україні, 2017 р. 1 759 139 7,90 19 13,67 120 86,33 250 14,21 1 370 77,89 
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Таблиця 46 
 

Рекомендації із забезпечення технічними засобами реабілітації, визначені в ІПР осіб з 

інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 1 004 760 75,70 330 43,42 430 56,58 191 19,02 53 5,28 

Волинська 655 536 81,83 171 31,90 365 68,10 101 15,42 18 2,75 

Дніпропетровська 1 531 1 167 76,22 324 27,76 843 72,24 316 20,64 48 3,14 

Донецька 1 385 1 140 82,31 520 45,61 620 54,39 213 15,38 32 2,31 

Житомирська 1 092 842 77,11 248 29,45 594 70,55 199 18,22 51 4,67 

Закарпатська 282 181 64,18 48 26,52 133 73,48 96 34,04 5 1,77 

Запорізька 1 212 957 78,96 357 37,30 600 62,70 221 18,23 34 2,81 

Івано-Франківська 536 420 78,36 195 46,43 225 53,57 85 15,86 31 5,78 

Київська 707 614 86,85 151 24,59 463 75,41 82 11,60 11 1,56 

Кіровоградська 562 427 75,98 160 37,47 267 62,53 127 22,60 8 1,42 

Луганська 181 141 77,90 10 7,09 131 92,91 39 21,55 1 0,55 

Львівська 1 448 1 359 93,85 714 52,54 645 47,46 82 5,66 7 0,48 

Миколаївська 679 458 67,45 162 35,37 296 64,63 173 25,48 48 7,07 

Одеська 668 611 91,47 314 51,39 297 48,61 57 8,53 - - 

Полтавська 1 202 974 81,03 266 27,31 708 72,69 208 17,30 20 1,66 

Рівненська 358 276 77,09 71 25,72 205 74,28 82 22,91 - - 

Сумська 594 484 81,48 103 21,28 381 78,72 90 15,15 20 3,37 

Тернопільська 464 430 92,67 92 21,40 338 78,60 25 5,39 9 1,94 

Харківська 743 556 74,83 200 35,97 356 64,03 151 20,32 36 4,85 

Херсонська 895 531 59,33 149 28,06 382 71,94 300 33,52 64 7,15 

Хмельницька 881 537 60,95 76 14,15 461 85,85 289 32,80 55 6,24 

Черкаська 776 605 77,96 288 47,60 317 52,40 146 18,81 25 3,22 

Чернівецька 561 451 80,39 226 50,11 225 49,89 92 16,40 18 3,21 

Чернігівська 776 619 79,77 171 27,63 448 72,37 138 17,78 19 2,45 

м. Київ 1 204 873 72,51 319 36,54 554 63,46 323 26,83 8 0,66 

В Україні, 2019 р. 20 396 15 949 78,20 5 665 35,52 10 284 64,48 3 826 18,76 621 3,04 

В Україні, 2018 р. 20 378 15 659 76,84 5 570 35,57 10 089 64,43 3 961 19,44 758 3,72 

В Україні, 2017 р. 20 752 15 862 76,44 5 278 33,27 10 584 66,73 4 062 19,57 828 3,99 
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Таблиця 47 
 

Рекомендації на отримання крісел-колясок, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,  

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 791 682 86,22 298 43,70 384 56,30 103 13,02 6 0,76 

Волинська 558 499 89,43 153 30,66 346 69,34 54 9,68 5 0,90 

Дніпропетровська 1 420 1 137 80,07 317 27,88 820 72,12 270 19,01 13 0,92 

Донецька 1 384 1 140 82,37 520 45,61 620 54,39 212 15,32 32 2,31 

Житомирська 947 774 81,73 226 29,20 548 70,80 139 14,68 34 3,59 

Закарпатська 238 164 68,91 43 26,22 121 73,78 74 31,09 - - 

Запорізька 1 092 906 82,97 336 37,09 570 62,91 168 15,38 18 1,65 

Івано-Франківська 420 381 90,71 165 43,31 216 56,69 34 8,10 5 1,19 

Київська 667 599 89,81 151 25,21 448 74,79 66 9,90 2 0,30 

Кіровоградська 532 420 78,95 158 37,62 262 62,38 111 20,86 1 0,19 

Луганська 178 140 78,65 10 7,14 130 92,86 38 21,35 - - 

Львівська 1 442 1 357 94,11 714 52,62 643 47,38 78 5,41 7 0,49 

Миколаївська 583 444 76,16 160 36,04 284 63,96 127 21,78 12 2,06 

Одеська 668 611 91,47 314 51,39 297 48,61 57 8,53 - - 

Полтавська 1 115 935 83,86 254 27,17 681 72,83 168 15,07 12 1,08 

Рівненська 358 276 77,09 71 25,72 205 74,28 82 22,91 - - 

Сумська 545 473 86,79 101 21,35 372 78,65 61 11,19 11 2,02 

Тернопільська 437 424 97,03 92 21,70 332 78,30 13 2,97 - - 

Харківська 707 551 77,93 196 35,57 355 64,43 144 20,37 12 1,70 

Херсонська 866 519 59,93 143 27,55 376 72,45 291 33,60 56 6,47 

Хмельницька 693 469 67,68 76 16,20 393 83,80 213 30,74 11 1,59 

Черкаська 601 572 95,17 276 48,25 296 51,75 27 4,49 2 0,33 

Чернівецька 510 428 83,92 213 49,77 215 50,23 76 14,90 6 1,18 

Чернігівська 722 598 82,83 161 26,92 437 73,08 113 15,65 11 1,52 

м. Київ 1 117 818 73,23 296 36,19 522 63,81 296 26,50 3 0,27 

В Україні, 2019 р. 18 591 15 317 82,39 5 444 35,54 9 873 64,46 3 015 16,22 259 1,39 

В Україні, 2018 р. 17 964 14 708 81,87 5 213 35,44 9 495 64,56 3 002 16,71 254 1,41 

В Україні, 2017 р. 17 822 14 734 82,67 4 902 33,27 9 832 66,73 2 881 16,17 207 1,16 
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Таблиця 48 
 

Рекомендації на отримання автомобіля, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,  

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 213 78 36,62 32 41,03 46 58,97 88 41,31 47 22,07 

Волинська 97 37 38,14 18 48,65 19 51,35 47 48,45 13 13,40 

Дніпропетровська 111 30 27,03 7 23,33 23 76,67 46 41,44 35 31,53 

Донецька 1 - - - - - - 1 100,00 - - 

Житомирська 145 68 46,90 22 32,35 46 67,65 60 41,38 17 11,72 

Закарпатська 44 17 38,64 5 29,41 12 70,59 22 50,00 5 11,36 

Запорізька 120 51 42,50 21 41,18 30 58,82 53 44,17 16 13,33 

Івано-Франківська 116 39 33,62 30 76,92 9 23,08 51 43,97 26 22,41 

Київська 40 15 37,50 - - 15 100,0 16 40,00 9 22,50 

Кіровоградська 30 7 23,33 2 28,57 5 71,43 16 53,33 7 23,33 

Луганська 3 1 33,33 - - 1 100,0 1 33,33 1 33,33 

Львівська 6 2 33,33 - - 2 100,0 4 66,67 - - 

Миколаївська 96 14 14,58 2 14,29 12 85,71 46 47,92 36 37,50 

Одеська - - - - - - - - - - - 

Полтавська 87 39 44,83 12 30,77 27 69,23 40 45,98 8 9,20 

Рівненська - - - - - - - - - - - 

Сумська 49 11 22,45 2 18,18 9 81,82 29 59,18 9 18,37 

Тернопільська 27 6 22,22 - - 6 100,0 12 44,44 9 33,33 

Харківська 36 5 13,89 4 80,00 1 20,00 7 19,44 24 66,67 

Херсонська 29 12 41,38 6 50,00 6 50,00 9 31,03 8 27,59 

Хмельницька 188 68 36,17 - - 68 100,0 76 40,43 44 23,40 

Черкаська 175 33 18,86 12 36,36 21 63,64 119 68,00 23 13,14 

Чернівецька 51 23 45,10 13 56,52 10 43,48 16 31,37 12 23,53 

Чернігівська 54 21 38,89 10 47,62 11 52,38 25 46,30 8 14,81 

м. Київ 87 55 63,22 23 41,82 32 58,18 27 31,03 5 5,75 

В Україні, 2019 р. 1 805 632 35,01 221 34,97 411 65,03 811 44,93 362 20,06 

В Україні, 2018 р. 2 414 951 39,40 357 37,54 594 62,46 959 39,73 504 20,88 

В Україні, 2017 р. 2 930 1128 38,50 376 33,33 752 66,67 1 181 40,31 621 21,19 
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Таблиця 49 
 

Рекомендації на пристосування житла до можливостей осіб з інвалідністю, визначені в ІПР,  

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 125 103 82,40 72 69,90 31 30,10 17 13,60 5 4,00 

Волинська 116 106 91,38 26 24,53 80 75,47 10 8,62 - - 

Дніпропетровська 1 267 667 52,64 234 35,08 433 64,92 508 40,09 92 7,26 

Донецька 1 257 892 70,96 397 44,51 495 55,49 285 22,67 80 6,36 

Житомирська 941 856 90,97 347 40,54 509 59,46 73 7,76 12 1,28 

Закарпатська 16 13 81,25 4 30,77 9 69,23 3 18,75 - - 

Запорізька - - - - - - - - - - - 

Івано-Франківська 7 2 28,57 1 50,00 1 50,00 2 28,57 3 42,86 

Київська 45 39 86,67 20 51,28 19 48,72 6 13,33 - - 

Кіровоградська 518 312 60,23 162 51,92 150 48,08 157 30,31 49 9,46 

Луганська 210 89 42,38 29 32,58 60 67,42 121 57,62 - - 

Львівська 549 474 86,34 306 64,56 168 35,44 68 12,39 7 1,28 

Миколаївська 29 29 100,0 17 58,62 12 41,38 - - - - 

Одеська 326 242 74,23 146 60,33 96 39,67 71 21,78 13 3,99 

Полтавська 1 016 731 71,95 266 36,39 465 63,61 245 24,11 40 3,94 

Рівненська 94 82 87,23 35 42,68 47 57,32 12 12,77 - - 

Сумська 17 13 76,47 9 69,23 4 30,77 4 23,53 - - 

Тернопільська 118 115 97,46 44 38,26 71 61,74 3 2,54 - - 

Харківська 1 443 931 64,52 289 31,04 642 68,96 390 27,03 122 8,45 

Херсонська 46 37 80,43 8 21,62 29 78,38 4 8,70 5 10,87 

Хмельницька 10 9 90,00 1 11,11 8 88,89 1 10,00 - - 

Черкаська 129 129 100,0 92 71,32 37 28,68 - - - - 

Чернівецька 91 88 96,70 53 60,23 35 39,77 2 2,20 1 1,10 

Чернігівська 14 9 64,29 1 11,11 8 88,89 4 28,57 1 7,14 

м. Київ 1 126 693 61,55 189 27,27 504 72,73 406 36,06 27 2,40 

В Україні, 2019 р. 9 510 6 661 70,04 2 748 41,26 3 913 58,74 2 392 25,15 457 4,81 

В Україні, 2018 р. 9 740 6 791 69,72 2 621 38,60 4 170 61,40 2 358 24,21 591 6,07 

В Україні, 2017 р. 9 879 6 839 69,23 2 632 38,49 4 207 61,51 2 401 24,30 639 6,47 
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Таблиця 50 
 

Рекомендації із забезпечення санаторно-курортними путівками, визначені в ІПР осіб з 

інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 10 850 364 3,35 93 25,55 271 74,45 1 511 13,93 8 975 82,72 

Волинська 8 385 286 3,41 45 15,73 241 84,27 2 102 25,07 5 997 71,52 

Дніпропетровська 18 308 433 2,37 78 18,01 355 81,99 3 117 17,03 14 758 80,61 

Донецька 13 667 709 5,19 252 35,54 457 64,46 2 441 17,86 10 517 76,95 

Житомирська 17 596 518 2,94 75 14,48 443 85,52 4 432 25,19 12 646 71,87 

Закарпатська 877 3 0,34 - - 3 100,0 240 27,37 634 72,29 

Запорізька 20 598 1 412 6,86 425 30,10 987 69,90 6 431 31,22 12 755 61,92 

Івано-Франківська 4 346 80 1,84 31 38,75 49 61,25 825 18,98 3 441 79,18 

Київська 7 807 90 1,15 7 7,78 83 92,22 2 639 33,80 5 078 65,04 

Кіровоградська 5 596 183 3,27 25 13,66 158 86,34 917 16,39 4 496 80,34 

Луганська 3 072 69 2,25 3 4,35 66 95,65 809 26,33 2 194 71,42 

Львівська 15 047 194 1,29 86 44,33 108 55,67 2 031 13,50 12 822 85,21 

Миколаївська 2 089 59 2,82 11 18,64 48 81,36 311 14,89 1 719 82,29 

Одеська 8 768 233 2,66 73 31,33 160 68,67 3 637 41,48 4 898 55,86 

Полтавська 14 318 458 3,20 59 12,88 399 87,12 4 792 33,47 9 068 63,33 

Рівненська 6 181 93 1,50 5 5,38 88 94,62 913 14,77 5 175 83,72 

Сумська 4 594 98 2,13 16 16,33 82 83,67 754 16,41 3 742 81,45 

Тернопільська 6 840 159 2,32 11 6,92 148 93,08 1 218 17,81 5 463 79,87 

Харківська 15 818 253 1,60 43 17,00 210 83,00 4 331 27,38 11 234 71,02 

Херсонська 3 011 148 4,92 19 12,84 129 87,16 452 15,01 2 411 80,07 

Хмельницька 5 940 109 1,84 12 11,01 97 88,99 1 331 22,41 4 500 75,76 

Черкаська 11 881 408 3,43 87 21,32 321 78,68 7 662 64,49 3 811 32,08 

Чернівецька 6 489 115 1,77 29 25,22 86 74,78 787 12,13 5 587 86,10 

Чернігівська 2 787 64 2,30 18 28,13 46 71,88 477 17,12 2 246 80,59 

м. Київ 17 509 493 2,82 25 5,07 468 94,93 8 680 49,57 8 336 47,61 

В Україні, 2019 р. 232 374 7 031 3,03 1 528 21,73 5 503 78,27 62 840 27,04 162 503 69,93 

В Україні, 2018 р. 215 645 5 537 2,57 1 011 18,26 4 526 81,74 55 155 25,58 154 953 71,86 

В Україні, 2017 р. 216 723 6 623 3,06 1143 17,26 5 480 82,74 57 652 26,60 152 448 70,34 
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Таблиця 51 

Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР учасників АТО/ООС, 

у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 
Усього 

У тому числі: 

Відновна терапія 
Реконструктивна 

хірургія 
Ортезування 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

Вінницька 466 464 99,57 1 0,21 1 0,21 

Волинська 499 497 99,60 2 0,40 - - 

Дніпропетровська 726 700 96,42 20 2,75 6 0,83 

Донецька 88 88 100,00 - - - - 

Житомирська 872 872 100,00 - - - - 

Закарпатська 186 179 96,24 6 3,23 1 0,54 

Запорізька 339 339 100,00 - - - - 

Івано-Франківська 257 257 100,00 - - - - 

Київська 893 865 96,86 15 1,68 13 1,46 

Кіровоградська 197 189 95,94 7 3,55 1 0,51 

Луганська 106 101 95,28 5 4,72 - - 

Львівська 1 155 1 087 94,11 15 1,30 53 4,59 

Миколаївська 208 208 100,00 - - - - 

Одеська 341 341 100,00 - - - - 

Полтавська 611 603 98,69 - - 8 1,31 

Рівненська 205 205 100,00 - - - - 

Сумська 149 129 86,58 - - 20 13,42 

Тернопільська 208 208 100,00 - - - - 

Харківська 483 483 100,00 - - - - 

Херсонська 134 125 93,28 5 3,73 4 2,99 

Хмельницька 362 299 82,60 23 6,35 40 11,05 

Черкаська 161 153 95,03 8 4,97 - - 

Чернівецька 390 390 100,00 - - - - 

Чернігівська 317 315 99,37 2 0,63 - - 

м. Київ 462 462 100,00 - - - - 

В Україні, 2019 р. 9 815 9 559 97,39 109 1,11 147 1,50 

В Україні, 2018 р. 7 843 7 644 97,46 100 1,28 99 1,26 

В Україні, 2017 р. 5 708 5 563 97,46 94 1,65 51 0,89 
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Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР учасників АТО/ООС, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 466 6 1,29 2 33,33 4 66,67 81 17,38 379 81,33 

Волинська 499 2 0,40 1 50,00 1 50,00 87 17,43 410 82,16 

Дніпропетровська 726 11 1,52 2 18,18 9 81,82 158 21,76 557 76,72 

Донецька 88 - - - - - - 24 27,27 64 72,73 

Житомирська 872 12 1,38 2 16,67 10 83,33 252 28,90 608 69,72 

Закарпатська 186 4 2,15 - - 4 100,0 33 17,74 149 80,11 

Запорізька 339 20 5,90 7 35,00 13 65,00 68 20,06 251 74,04 

Івано-Франківська 257 3 1,17 - - 3 100,0 53 20,62 201 78,21 

Київська 893 13 1,46 2 15,38 11 84,62 596 66,74 284 31,80 

Кіровоградська 197 7 3,55 3 42,86 4 57,14 32 16,24 158 80,20 

Луганська 106 6 5,66 1 16,67 5 83,33 33 31,13 67 63,21 

Львівська 1 155 39 3,38 27 69,23 12 30,77 212 18,35 904 78,27 

Миколаївська 208 7 3,37 4 57,14 3 42,86 43 20,67 158 75,96 

Одеська 341 8 2,35 3 37,50 5 62,50 233 68,33 100 29,33 

Полтавська 611 7 1,15 1 14,29 6 85,71 389 63,67 215 35,19 

Рівненська 205 2 0,98 - - 2 100,0 37 18,05 166 80,98 

Сумська 149 9 6,04 2 22,22 7 77,78 29 19,46 111 74,50 

Тернопільська 208 4 1,92 2 50,00 2 50,00 40 19,23 164 78,85 

Харківська 483 10 2,07 3 30,00 7 70,00 122 25,26 351 72,67 

Херсонська 134 6 4,48 - - 6 100,0 18 13,43 110 82,09 

Хмельницька 362 1 0,28 - - 1 100,0 130 35,91 231 63,81 

Черкаська 161 2 1,24 1 50,00 1 50,00 73 45,34 86 53,42 

Чернівецька 390 3 0,77 - - 3 100,0 21 5,38 366 93,85 

Чернігівська 317 8 2,52 4 50,00 4 50,00 46 14,51 263 82,97 

м. Київ 462 15 3,25 2 13,33 13 86,67 286 61,90 161 34,85 

В Україні, 2019 р. 9 815 205 2,09 69 33,66 136 66,34 3 096 31,54 6 514 66,37 

В Україні, 2018 р. 7 843 201 2,56 58 28,86 143 71,14 2 294 29,25 5 348 68,19 

В Україні, 2017 р. 5 708 141 2,47 49 34,75 92 65,25 1 318 23,09 4 249 74,44 

Таблиця 52 
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Таблиця 53 

Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР учасників АТО/ООС, 

у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 
Усього 

у тому числі: 

у звичайних умовах 

виробництва 

з наданням 

відповідних 

умов праці 

у спеціально 

створених умовах 

праці на 

виробництві 

удома 

абс. 

кількість 
% абс. 

кількість 
% абс. 

кількість 
% 

Вінницька 80 66 82,50 14 17,50 - - 

Волинська 49 49 100,00 - - - - 

Дніпропетровська 636 555 87,26 45 7,08 36 5,66 

Донецька 140 108 77,14 29 20,71 3 2,14 

Житомирська 318 312 98,11 6 1,89 - - 

Закарпатська 114 97 85,09 17 14,91 - - 

Запорізька 272 245 90,07 26 9,56 1 0,37 

Івано-Франківська 254 211 83,07 43 16,93 - - 

Київська 777 272 35,01 501 64,48 4 0,51 

Кіровоградська 34 34 100,00 - - - - 

Луганська 37 33 89,19 4 10,81 - - 

Львівська 910 821 90,22 75 8,24 14 1,54 

Миколаївська 168 158 94,05 5 2,98 5 2,98 

Одеська 313 313 100,00 - - - - 

Полтавська 599 551 91,99 45 7,51 3 0,50 

Рівненська 80 68 85,00 12 15,00 - - 

Сумська 41 41 100,00 - - - - 

Тернопільська 146 122 83,56 24 16,44 - - 

Харківська 418 323 77,27 95 22,73 - - 

Херсонська 131 112 85,50 18 13,74 1 0,76 

Хмельницька 129 107 82,95 22 17,05 - - 

Черкаська 159 86 54,09 73 45,91 - - 

Чернівецька 331 324 97,89 7 2,11 - - 

Чернігівська 89 85 95,51 4 4,49 - - 

м. Київ 185 73 39,46 112 60,54 - - 

В Україні, 2019 р. 6 410 5 166 80,59 1 177 18,36 67 1,05 

В Україні, 2018 р. 5 240 4 390 83,78 777 14,83 73 1,39 

В Україні, 2017 р. 3 481 2 881 82,76 585 16,81 15 0,43 
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Таблиця 54 

Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР учасників АТО/ООС, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 З них особам з інвалідністю: 

І групи ІІ групи ІІІ групи 

абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 80 - - 8 10,00 72 90,00 

Волинська 49 - - 1 2,04 48 97,96 

Дніпропетровська 636 3 0,47 100 15,72 533 83,81 

Донецька 140 - - 38 27,14 102 72,86 

Житомирська 318 - - 92 28,93 226 71,07 

Закарпатська 114 - - 13 11,40 101 88,60 

Запорізька 272 6 2,21 52 19,12 214 78,68 

Івано-Франківська 254 - - 53 20,87 201 79,13 

Київська 777 - - 503 64,74 274 35,26 

Кіровоградська 34 - - 1 2,94 33 97,06 

Луганська 37 - - 4 10,81 33 89,19 

Львівська 910 - - 163 17,91 747 82,09 

Миколаївська 168 - - 28 16,67 140 83,33 

Одеська 313 1 0,32 218 69,65 94 30,03 

Полтавська 599 3 0,50 382 63,77 214 35,73 

Рівненська 80 - - 14 17,50 66 82,50 

Сумська 41 1 2,44 7 17,07 33 80,49 

Тернопільська 146 - - 24 16,44 122 83,56 

Харківська 418 2 0,48 109 26,08 307 73,44 

Херсонська 131 2 1,53 17 12,98 112 85,50 

Хмельницька 129 - - 45 34,88 84 65,12 

Черкаська 159 - - 73 45,91 86 54,09 

Чернівецька 331 - - 7 2,11 324 97,89 

Чернігівська 89 4 4,49 41 46,07 44 49,44 

м. Київ 185 - - 112 60,54 73 39,46 

В Україні, 2019 р. 6 410 22 0,34 2 105 32,84 4 283 66,82 

В Україні, 2018 р. 5 240 24 0,46 1 451 27,69 3 765 71,85 

В Україні, 2017 р. 3 481 10 0,29 749 21,52 2 722 78,20 
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Таблиця 55 

Рекомендації з працевлаштування у звичайних умовах виробництва з наданням 

відповідних умов праці, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО/ООС, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 
Всього 

У тому числі у відсотках: 

І група 

ІІ група ІІІ група 
всього 

у тому числі 

1 А 1 Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 66 - - - - - - 8 12,12 58 87,88 

Волинська 49 - - - - - - 1 2,04 48 97,96 

Дніпропетровська 555 - - - - - - 22 3,96 533 96,04 

Донецька 108 - - - - - - 8 7,41 100 92,59 

Житомирська 312 - - - - - - 86 27,56 226 72,44 

Закарпатська 97 - - - - - - 5 5,15 92 94,85 

Запорізька 245 5 2,04 - - 5 100,0 26 10,61 214 87,35 

Івано-Франківська 211 - - - - - - 10 4,74 201 95,26 

Київська 272 - - - - - - 5 1,84 267 98,16 

Кіровоградська 34 - - - - - - 1 2,94 33 97,06 

Луганська 33 - - - - - - - - 33 100,0 

Львівська 821 - - - - - - 74 9,01 747 90,99 

Миколаївська 158 - - - - - - 18 11,39 140 88,61 

Одеська 313 1 0,32 - - 1 100,0 218 69,65 94 30,03 

Полтавська 551 - - - - - - 358 64,97 193 35,03 

Рівненська 68 - - - - - - 2 2,94 66 97,06 

Сумська 41 1 2,44 - - 1 100,0 7 17,07 33 80,49 

Тернопільська 122 - - - - - - - - 122 100,0 

Харківська 323 2 0,62 - - 2 100,0 83 25,70 238 73,68 

Херсонська 112 - - - - - - 13 11,61 99 88,39 

Хмельницька 107 - - - - - - 35 32,71 72 67,29 

Черкаська 86 - - - - - - - - 86 100,0 

Чернівецька 324 - - - - - - - - 324 100,0 

Чернігівська 85 - - - - - - 41 48,24 44 51,76 

м. Київ 73 - - - - - - - - 73 100,0 

В Україні, 2019 р. 5 166 9 0,17 - - 9 100,0 1 021 19,76 4 136 80,06 

В Україні, 2018 р. 4 390 6 0,14 - - 6 100,0 702 15,99 3 682 83,87 

В Україні, 2017 р. 2 881 5 0,17 - - 5 100,0 236 8,19 2 640 91,63 
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Таблиця 56 

Рекомендації з працевлаштування у спеціально створених умовах праці на виробництві, 

визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО/ООС, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 
 

Адміністративні 

території 
Всього 

У тому числі у відсотках: 

І група 

ІІ група ІІІ група 
всього 

у тому числі 

1 А 1 Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 14 - - - - - - - - 14 100,0 

Волинська - - - - - - - - - - - 

Дніпропетровська 45 1 2,22 - - 1 100,0 44 97,78 - - 

Донецька 29 - - - - - - 27 93,10 2 6,90 

Житомирська 6 - - - - - - 6 100,0 - - 

Закарпатська 17 - - - - - - 8 47,06 9 52,94 

Запорізька 26 - - - - - - 26 100,0 - - 

Івано-Франківська 43 - - - - - - 43 100,0 - - 

Київська 501 - - - - - - 495 98,80 6 1,20 

Кіровоградська - - - - - - - - - - - 

Луганська 4 - - - - - - 4 100,0 - - 

Львівська 75 - - - - - - 75 100,0 - - 

Миколаївська 5 - - - - - - 5 100,0 - - 

Одеська - - - - - - - - - - - 

Полтавська 45 - - - - - - 24 53,33 21 46,67 

Рівненська 12 - - - - - - 12 100,0 - - 

Сумська - - - - - - - - - - - 

Тернопільська 24 - - - - - - 24 100,0 - - 

Харківська 95 - - - - - - 26 27,37 69 72,63 

Херсонська 18 1 5,56 - - 1 100,0 4 22,22 13 72,22 

Хмельницька 22 - - - - - - 10 45,45 12 54,55 

Черкаська 73 - - - - - - 73 100,0 - - 

Чернівецька 7 - - - - - - 7 100,0 - - 

Чернігівська 4 4 100,0 1 25,00 3 75,00 - - - - 

м. Київ 112 - - - - - - 112 100,0 - - 

В Україні, 2019 р. 1177 6 0,51 1 16,67 5 83,33 1025 87,09 146 12,40 

В Україні, 2018 р. 777 7 0,90 1 14,29 6 85,71 687 88,42 83 10,68 

В Україні, 2017 р. 585 1 0,17 - - 1 100,0 502 85,81 82 14,02 
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Таблиця 57 

Рекомендації з працевлаштування удома, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників 

АТО/ООС, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 
Всього 

У тому числі у відсотках: 

І група 

ІІ група ІІІ група 
всього 

у тому числі 

1 А 1 Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька - - - - - - - - - - - 

Волинська - - - - - - - - - - - 

Дніпропетровська 36 2 5,56 - - 2 100,0 34 94,44 - - 

Донецька 3 - - - - - - 3 100,0 - - 

Житомирська - - - - - - - - - - - 

Закарпатська - - - - - - - - - - - 

Запорізька 1 1 100,0 - - 1 100,0 - - - - 

Івано-Франківська - - - - - - - - - - - 

Київська 4 - - - - - - 3 75,00 1 25,00 

Кіровоградська - - - - - - - - - - - 

Луганська - - - - - - - - - - - 

Львівська 14 - - - - - - 14 100,0 - - 

Миколаївська 5 - - - - - - 5 100,0 - - 

Одеська - - - - - - - - - - - 

Полтавська 3 3 100,0 - - 3 100,0 - - - - 

Рівненська - - - - - - - - - - - 

Сумська - - - - - - - - - - - 

Тернопільська - - - - - - - - - - - 

Харківська - - - - - - - - - - - 

Херсонська 1 1 100,0 - - 1 100,0 - - - - 

Хмельницька - - - - - - - - - - - 

Черкаська - - - - - - - - - - - 

Чернівецька - - - - - - - - - - - 

Чернігівська - - - - - - - - - - - 

м. Київ - - - - - - - - - - - 

В Україні, 2019 р. 67 7 10,45 - - 7 100,0 59 88,06 1 1,49 

В Україні, 2018 р. 73 11 15,07 - - 11 100,0 62 84,93 - - 

В Україні, 2017 р. 15 4 26,67 - - 4 100,0 11 73,33 - - 

 

98



Таблиця 58 
 

Кількість осіб з інвалідністю – учасників АТО/ООС, які перебувають на обліку у МСЕК та 

потребують професійної реабілітації, в залежності від важкості інвалідності  

у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них осіб з інвалідністю: 

І групи ІІ групи ІІІ групи 

абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 1 - - - - 1 100,00 

Волинська 86 - - 10 11,63 76 88,37 

Дніпропетровська 107 1 0,93 12 11,21 94 87,85 

Донецька 36 - - 12 33,33 24 66,67 

Житомирська - - - - - - - 

Закарпатська 42 - - 8 19,05 34 80,95 

Запорізька 80 - - 15 18,75 65 81,25 

Івано-Франківська - - - - - - - 

Київська 49 - - 26 53,06 23 46,94 

Кіровоградська - - - - - - - 

Луганська 39 - - 4 10,26 35 89,74 

Львівська - - - - - - - 

Миколаївська 15 - - 3 20,00 12 80,00 

Одеська - - - - - - - 

Полтавська - - - - - - - 

Рівненська 161 - - 24 14,91 137 85,09 

Сумська - - - - - - - 

Тернопільська - - - - - - - 

Харківська 331 2 0,60 85 25,68 244 73,72 

Херсонська 63 1 1,59 8 12,70 54 85,71 

Хмельницька 29 - - 8 27,59 21 72,41 

Черкаська - - - - - - - 

Чернівецька 70 - - - - 70 100,00 

Чернігівська 14 1 7,14 - - 13 92,86 

м. Київ - - - - - - - 

В Україні, 2019 р. 1 123 5 0,45 215 19,15 903 80,41 

В Україні, 2018 р. 1 042 4 0,38 144 13,82 894 85,80 

В Україні, 2017 р. 565 1 0,18 85 15,04 479 84,78 
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Таблиця 59 

Кількість осіб з інвалідністю – учасників АТО/ООС, які пройшли професійну реабілітацію 

та працевлаштовані, в залежності від важкості інвалідності 

у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

З них осіб з інвалідністю: 

І групи ІІ групи ІІІ групи 

абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 2 - - - - 2 100,00 

Волинська 28 - - 3 10,71 25 89,29 

Дніпропетровська 57 1 1,75 8 14,04 48 84,21 

Донецька 2 - - - - 2 100,00 

Житомирська - - - - - - - 

Закарпатська 19 - - 3 15,79 16 84,21 

Запорізька - - - - - - - 

Івано-Франківська - - - - - - - 

Київська 23 - - 10 43,48 13 56,52 

Кіровоградська - - - - - - - 

Луганська - - - - - - - 

Львівська - - - - - - - 

Миколаївська 6 - - - - 6 100,00 

Одеська - - - - - - - 

Полтавська - - - - - - - 

Рівненська 4 - - - - 4 100,00 

Сумська - - - - - - - 

Тернопільська - - - - - - - 

Харківська 8 - - 2 25,00 6 75,00 

Херсонська 4 - - - - 4 100,00 

Хмельницька 10 - - 4 40,00 6 60,00 

Черкаська - - - - - - - 

Чернівецька - - - - - - - 

Чернігівська - - - - - - - 

м. Київ - - - - - - - 

В Україні, 2019 р. 163 1 0,61 30 18,40 132 80,98 

В Україні, 2018 р. 196 - - 37 18,88 159 81,12 

В Україні, 2017 р. 87 - - 15 17,24 72 82,76 
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Кількість осіб з інвалідністю – учасників АТО/ООС, які бажають працювати, в залежності 

від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них осіб з інвалідністю: 

І групи ІІ групи ІІІ групи 

абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 73 - - 8 10,96 65 89,04 

Волинська 76 - - 9 11,84 67 88,16 

Дніпропетровська 135 1 0,74 15 11,11 119 88,15 

Донецька 89 - - 20 22,47 69 77,53 

Житомирська 642 - - 156 24,30 486 75,70 

Закарпатська 99 - - 11 11,11 88 88,89 

Запорізька 256 - - 5 1,95 251 98,05 

Івано-Франківська - - - - - - - 

Київська 189 - - 99 52,38 90 47,62 

Кіровоградська - - - - - - - 

Луганська 27 - - 3 11,11 24 88,89 

Львівська - - - - - - - 

Миколаївська 16 - - 1 6,25 15 93,75 

Одеська - - - - - - - 

Полтавська 175 - - 112 64,00 63 36,00 

Рівненська 160 - - 24 15,00 136 85,00 

Сумська 3 - - - - 3 100,00 

Тернопільська 36 - - 5 13,89 31 86,11 

Харківська 162 2 1,23 28 17,28 132 81,48 

Херсонська 97 1 1,03 8 8,25 88 90,72 

Хмельницька 129 - - 45 34,88 84 65,12 

Черкаська 155 - - 69 44,52 86 55,48 

Чернівецька 95 - - - - 95 100,00 

Чернігівська - - - - - - - 

м. Київ 220 - - 130 59,09 90 40,91 

В Україні, 2019 р. 2 834 4 0,14 748 26,39 2 082 73,47 

В Україні, 2018 р. 2 127 7 0,33 547 25,72 1 573 73,95 

В Україні, 2017 р. 1 330 1 0,08 206 15,49 1 123 84,43 

Таблиця 60 
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Таблиця 61 

Рекомендації з професійного навчання, визначені в ІПР учасників АТО/ООС, 

у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

У тому числі: 

в умовах 

виробництва 

спеціалізовані 

навчальні 

заклади-

інтернати 

системи 

Мінсоцполітики 

України 

вищі  навчальні 

заклади І-ІІ 

рівнів 

акредитації 

МОН України 

вищі навчальні 

заклади ІІІ-IV 

рівнів 

акредитації 

МОН України 

абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька - - - - - - - - - 

Волинська 16 16 100,00 - - - - - - 

Дніпропетровська 6 - - 1 16,67 - - 5 83,33 

Донецька 18 18 100,00 - - - - - - 

Житомирська - - - - - - - - - 

Закарпатська 49 34 69,39 2 4,08 - - 13 26,53 

Запорізька - - - - - - - - - 

Івано-Франківська - - - - - - - - - 

Київська 7 - - - - 2 28,57 5 71,43 

Кіровоградська - - - - - - - - - 

Луганська 2 - - - - - - 2 100,00 

Львівська 54 54 100,00 - - - - - - 

Миколаївська 3 - - - - - - 3 100,00 

Одеська - - - - - - - - - 

Полтавська 4 - - - - - - 4 100,00 

Рівненська 4 2 50,00 - - 2 50,00 - - 

Сумська 1 - - 1 100,00 - - - - 

Тернопільська - - - - - - - - - 

Харківська 1 - - - - - - 1 100,00 

Херсонська 42 12 28,57 8 19,05 10 23,81 12 28,57 

Хмельницька 12 - - - - - - 12 100,00 

Черкаська - - - - - - - - - 

Чернівецька 12 4 33,33 3 25,00 4 33,33 1 8,33 

Чернігівська 5 - - 1 20,00 3 60,00 1 20,00 

м. Київ - - - - - - - - - 

В Україні, 2019 р. 236 140 59,32 16 6,78 21 8,90 59 25,00 

В Україні, 2018 р. 359 206 57,38 6 1,67 68 18,94 79 22,01 

В Україні, 2017 р. 168 71 42,26 5 2,98 27 16,07 65 38,69 
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Таблиця 62 

Рекомендації з професійного навчання, визначені в ІПР учасників АТО/ООС, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи ІІ групи ІІІ групи 

абс. % абс. % абс. % 

Вінницька - - - - - - - 

Волинська 16 - - - - 16 100,0 

Дніпропетровська 6 - - 2 33,33 4 66,67 

Донецька 18 - - 4 22,22 14 77,78 

Житомирська - - - - - - - 

Закарпатська 49 - - 6 12,24 43 87,76 

Запорізька - - - - - - - 

Івано-Франківська - - - - - - - 

Київська 7 - - 3 42,86 4 57,14 

Кіровоградська - - - - - - - 

Луганська 2 - - - - 2 100,0 

Львівська 54 - - 1 1,85 53 98,15 

Миколаївська 3 - - - - 3 100,0 

Одеська - - - - - - - 

Полтавська 4 - - 3 75,00 1 25,00 

Рівненська 4 - - - - 4 100,0 

Сумська 1 - - - - 1 100,0 

Тернопільська - - - - - - - 

Харківська 1 - - - - 1 100,0 

Херсонська 42 1 2,38 5 11,90 36 85,71 

Хмельницька 12 - - 4 33,33 8 66,67 

Черкаська - - - - - - - 

Чернівецька 12 - - - - 12 100,0 

Чернігівська 5 1 20,00 - - 4 80,00 

м. Київ - - - - - - - 

В Україні, 2019 р. 236 2 0,85 28 11,86 206 87,29 

В Україні, 2018 р. 359 2 0,56 39 10,86 318 88,58 

В Україні, 2017 р. 168 - - 14 8,33 154 91,67 
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Таблиця 63 

Рекомендації з соціальної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників 

АТО/ООС, у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 
У

сь
о
г
о
 

у тому числі: 

направ-

лення  в тер. 

центри 

соціального 

обслугову-

вання 

забезпечення 

осіб з 

інвалідністю 

допоміжними 

пристосуван-

нями та ТЗР 

рекомендації 

з технічних 

засобів 

реабілітації 

пристосу-

вання 

житла до 

можли-

востей осіб 

з інвалід-

ністю 

забезпечення 

санаторно-

курортними 

путівками 

абс. % абс. % абс. % абс % абс. % 

Вінницька 433 - - 24 5,54 3 0,69 1 0,23 405 93,53 

Волинська 510 - - 4 0,78 7 1,37 - - 499 97,84 

Дніпропетровська 658 - - 147 22,34 7 1,06 10 1,52 494 75,08 

Донецька 132 - - 3 2,27 - - - - 129 97,73 

Житомирська 1 175 - - 311 26,47 4 0,34 - - 860 73,19 

Закарпатська 133 1 0,75 27 20,30 1 0,75 - - 104 78,20 

Запорізька 354 - - 6 1,69 9 2,54 - - 339 95,76 

Івано-Франківська 131 35 26,72 26 19,85 6 4,58 - - 64 48,85 

Київська 1 136 189 16,64 127 11,18 5 0,44 2 0,18 813 71,57 

Кіровоградська 242 - - 57 23,55 8 3,31 6 2,48 171 70,66 

Луганська 79 - - 21 26,58 - - - - 58 73,42 

Львівська 1 293 177 13,69 198 15,31 22 1,70 14 1,08 882 68,21 

Миколаївська 178 7 3,93 52 29,21 12 6,74 - - 107 60,11 

Одеська 298 - - 18 6,04 4 1,34 - - 276 92,62 

Полтавська 1 273 611 48,00 109 8,56 5 0,39 4 0,31 544 42,73 

Рівненська 204 1 0,49 11 5,39 2 0,98 - - 190 93,14 

Сумська 196 - - 74 37,76 9 4,59 1 0,51 112 57,14 

Тернопільська 268 - - 74 27,61 - - - - 194 72,39 

Харківська 327 - - 82 25,08 2 0,61 3 0,92 240 73,39 

Херсонська 171 15 8,77 64 37,43 4 2,34 1 0,58 87 50,88 

Хмельницька 357 13 3,64 167 46,78 - - 1 0,28 176 49,30 

Черкаська 209 23 11,00 23 11,00 12 5,74 - - 151 72,25 

Чернівецька 216 2 0,93 7 3,24 - - - - 207 95,83 

Чернігівська 283 6 2,12 21 7,42 2 0,71 - - 254 89,75 

м. Київ 495 7 1,41 111 22,42 3 0,61 2 0,40 372 75,15 

В Україні, 2019 р. 10 751 1 087 10,11 1 764 16,41 127 1,18 45 0,42 7 728 71,88 

В Україні, 2018 р. 8 510 880 10,34 1 231 14,47 132 1,55 40 0,47 6 227 73,17 

В Україні, 2017 р. 6 024 345 5,73 1 066 17,70 185 3,07 34 0,56 4 394 72,94 
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Таблиця 64 

Рекомендації з соціальної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників 

АТО/ООС, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

З них особам з інвалідністю: 

І групи 

ІІ групи ІІІ групи 
Усього 

З них 

1 А 1Б 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 433 7 1,62 1 14,29 6 85,71 63 14,55 363 83,83 

Волинська 510 5 0,98 2 40,00 3 60,00 95 18,63 410 80,39 

Дніпропетровська 658 15 2,28 1 6,67 14 93,33 133 20,21 510 77,51 

Донецька 132 1 0,76 - - 1 100,0 33 25,00 98 74,24 

Житомирська 1 175 25 2,13 5 20,00 20 80,00 322 27,40 828 70,47 

Закарпатська 133 4 3,01 - - 4 100,0 28 21,05 101 75,94 

Запорізька 354 28 7,91 11 39,29 17 60,71 73 20,62 253 71,47 

Івано-Франківська 131 - - - - - - 24 18,32 107 81,68 

Київська 1 136 26 2,29 2 7,69 24 92,31 777 68,40 333 29,31 

Кіровоградська 242 18 7,44 3 16,67 15 83,33 33 13,64 191 78,93 

Луганська 79 3 3,80 1 33,33 2 66,67 15 18,99 61 77,22 

Львівська 1 293 106 8,20 73 68,87 33 31,13 246 19,03 941 72,78 

Миколаївська 178 14 7,87 6 42,86 8 57,14 39 21,91 125 70,22 

Одеська 298 13 4,36 4 30,77 9 69,23 191 64,09 94 31,54 

Полтавська 1 273 23 1,81 2 8,70 21 91,30 806 63,32 444 34,88 

Рівненська 204 3 1,47 - - 3 100,0 38 18,63 163 79,90 

Сумська 196 25 12,76 8 32,00 17 68,00 34 17,35 137 69,90 

Тернопільська 268 5 1,87 1 20,00 4 80,00 51 19,03 212 79,10 

Харківська 327 15 4,59 5 33,33 10 66,67 78 23,85 234 71,56 

Херсонська 171 16 9,36 - - 16 100,0 25 14,62 130 76,02 

Хмельницька 357 2 0,56 - - 2 100,0 124 34,73 231 64,71 

Черкаська 209 8 3,83 2 25,00 6 75,00 112 53,59 89 42,58 

Чернівецька 216 - - - - - - 12 5,56 204 94,44 

Чернігівська 283 16 5,65 8 50,00 8 50,00 35 12,37 232 81,98 

м. Київ 495 25 5,05 4 16,00 21 84,00 301 60,81 169 34,14 

В Україні, 2019 р. 10751 403 3,75 139 34,49 264 65,51 3 688 34,30 6 660 61,95 

В Україні, 2018 р. 8 510 338 3,97 90 26,63 248 73,37 2 714 31,89 5 458 64,14 

В Україні, 2017 р. 6 024 305 5,06 84 27,54 221 72,46 1 487 24,68 4 232 70,25 
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Таблиця 65 

Рекомендації із забезпечення допоміжними пристосуваннями та технічними засобами 

реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО/ООС, у розрізі областей 

України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 

У
сь

о
г
о
 

у тому числі: 

допоміжними 

засобами для 

ходьби 

(милиці, 

трості, опори, 

складні 

ролятори) 

протезно-

ортопедични-

ми виробами 

(протези, 

ортези, 

ортопедичне 

взуття) 

сурдотехнікою 
тифлотех-

нікою 

засобами 

зв‘язку 

(телефонами, 

мобільними 

телефонами, 

факсами) 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Вінницька 24 - - 24 100,0 - - - - - - 

Волинська 4 4 100,0 - - - - - - - - 

Дніпропетровська 147 111 75,51 32 21,77 2 1,36 1 0,68 1 0,68 

Донецька 3 2 66,67 - - - - 1 33,33 - - 

Житомирська 311 254 81,67 55 17,68 1 0,32 - - 1 0,32 

Закарпатська 27 16 59,26 8 29,63 3 11,11 - - - - 

Запорізька 6 3 50,00 2 33,33 1 16,67 - - - - 

Івано-Франківська 26 6 23,08 20 76,92 - - - - - - 

Київська 127 69 54,33 56 44,09 1 0,79 - - 1 0,79 

Кіровоградська 57 48 84,21 9 15,79 - - - - - - 

Луганська 21 9 42,86 11 52,38 - - - - 1 4,76 

Львівська 198 129 65,15 69 34,85 - - - - - - 

Миколаївська 52 - - 46 88,46 6 11,54 - - - - 

Одеська 18 8 44,44 10 55,56 - - - - - - 

Полтавська 109 56 51,38 49 44,95 1 0,92 3 2,75 - - 

Рівненська 11 8 72,73 3 27,27 - - - - - - 

Сумська 74 23 31,08 46 62,16 5 6,76 - - - - 

Тернопільська 74 15 20,27 52 70,27 7 9,46 - - - - 

Харківська 82 29 35,37 51 62,20 2 2,44 - - - - 

Херсонська 64 33 51,56 21 32,81 9 14,06 1 1,56 - - 

Хмельницька 167 93 55,69 70 41,92 - - - - 4 2,40 

Черкаська 23 10 43,48 10 43,48 - - - - 3 13,04 

Чернівецька 7 5 71,43 2 28,57 - - - - - - 

Чернігівська 21 9 42,86 10 47,62 1 4,76 1 4,76 - - 

м. Київ 111 88 79,28 23 20,72 - - - - - - 

В Україні, 2019 р. 1 764 1 028 58,28 679 38,49 39 2,21 7 0,40 11 0,62 

В Україні, 2018 р. 1 231 667 54,18 516 41,92 40 3,25 6 0,49 2 0,16 

В Україні, 2017 р. 1 066 593 55,63 443 41,56 22 2,06 4 0,38 4 0,38 
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Таблиця 66 

Рекомендації з технічних засобів реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників 

АТО/ООС, у розрізі областей України за 2019 рік 

Адміністративні 

території 
Усього 

у тому числі: 

отримання крісла-

коляски 
отримання автомобіля 

абс. 

кількість 
% 

абс. 

кількість 
% 

Вінницька 3 3 100,00 - - 

Волинська 7 2 28,57 5 71,43 

Дніпропетровська 7 4 57,14 3 42,86 

Донецька - - - - - 

Житомирська 4 4 100,0 - - 

Закарпатська 1 1 100,0 - - 

Запорізька 9 1 11,11 8 88,89 

Івано-Франківська 6 2 33,33 4 66,67 

Київська 5 5 100,0 - - 

Кіровоградська 8 4 50,00 4 50,00 

Луганська - - - - - 

Львівська 22 22 100,0 - - 

Миколаївська 12 5 41,67 7 58,33 

Одеська 4 4 100,0 - - 

Полтавська 5 1 20,00 4 80,00 

Рівненська 2 2 100,0 - - 

Сумська 9 4 44,44 5 55,56 

Тернопільська - - - - - 

Харківська 2 2 100,0 - - 

Херсонська 4 4 100,0 - - 

Хмельницька - - - - - 

Черкаська 12 7 58,33 5 41,67 

Чернівецька - - - - - 

Чернігівська 2 2 100,0 - - 

м. Київ 3 3 100,0 - - 

В Україні, 2019 р. 127 82 64,57 45 35,43 

В Україні, 2018 р. 132 85 64,39 47 35,61 

В Україні, 2017 р. 185 121 65,41 64 34,59 
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